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£oT, HER (x) OMOFEEIX (B) TH Y, BEIZHRILT 5.

(2) (1) DFER»S, B)DLE, ZOf%E a, B, v, astdTdL

(Im(ar) #0, B, v (B # ) 1FFEE)

af +v6 = af +ya
=B+ T+ (3 - SE
= (B +7)Re(a) + (8 — y)Im(a)i

%350, (B+7)Re(a) =0, THbb,

(x¢) 7y=—=0#0 F7IX Re(a)=0 (Im(a) #0)
DEE, FMI~FME32AT.
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(o

(i)

JIZED, ROGER T 21TD.

v=—BA0DEE (v, BIFEL), HEA(x) X

(z—a)(z—a)(z=B)(z+ ) =0
(22 = 2Re(a)z + o)) (2> = %) =0 ---(D

D RIT 2 —2Re(a)2® + (|af? — 52)2% + 2Re(a) 3%z — |af?B2 =0
I (x) DREZ KT % &

—2Re(a) = -2, |a|*—B*=0, 2Re(a)B*=—-2a, —|a*)8* =0

L7zhioT Re(a) =1, |af*=8*=—-a>0, b= —d?

Ihz QITRALT (22=22—a)(z*+a)=0 (a<0)

FRER 22 +a=0(a<0)IZER32DODFEMEEE D.
FRER 22— 22 —a=0D B2 L ONS, a < 0IZEFEELT

(=2)* —4-1(=a) <0 WZIT a< -1
£oT b=-ad® (a<-1)
Re(a) =0 (Im(a) #£0) D& &, FHEX (x) 1%

(2 —a)(z — @)= — B)(z — ) =0
P+ )= (B+7)z+B7)=0 @
WZIZ 2= (B+7)2% + (|a)* + 87)22 — [a*(B+7)z + |af?By =0
IRE (x) OREE BT Bk
—(B4+7)=-2, |a+By=0, —|af’(B+7)=—2a, |af’By=0

L7=D3o T B+v=2, la!=a>0, By=—a, b=—ad*
Zhz QIZRALT (22+a)(2?—22—a)=0 (a>0)
FERX 22 +a=0(a>0) 138225 200BHH%E B D.
FifER 22 — 22 —a =0 (a > 0) DHHIKIX

D= (-2)?2—4(—a)=4+4a>0

WZIZ, HRER 22 —-22—a=013E8R5 200 EE2 L D.
£oT  b=-a? (a>0)

(i), (i) &Y b=-a?(a<—-1,0<a)
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(3) (2) DAER» S, FHRERX (x) X
(*—22—a)(z*+a)=0 (a<—1,0<a)
(1) (2)0) 25, a< —-1DLE, ARERX (x) OffIX
z=1++vV—-a—1i, +v—a
ZorE a+f=lLty/-axtyv-a-1i (a<-1) ---@
(i) (2)(ii) 25, a>0D& &, FHERX (x) DfFIE
z=1+Va+1, ++/ai

IorE  atf=1l+tvarlitai (a>0) ---@
BIZDOWVWT, d=—-a—-1&EL L

a+f=1xVa+1+Vai (d>0) @

a+B=x+yiBlE, @, @»5 WY
r=1+vVa+1, y==%va (a>0) 1
ED2RX»5 (2-12-9y>=1 (y#0) 0 1
EoT, atBMED S BREIIEDORD & (S
S5,
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2.1 20154 (180 %))
B3 {a,) %

da, — 9
an — 2

ap =05, Upy1 = (n=1,2,3,--+)
TEDD. 7851 {b,} =

_ap+2a3+ -+ nay
1424 +n

(n=1,2,3,--+)

EEDB.
(1) %05 {a,} D—MIEE KD k.
@)?&fwnnﬂbf,K%ﬁm§3+géiﬁWbﬁo:a%%ﬁ.
(3) R Tim b, %K k.

PR OABC 125 \WT, OA=0B=0C=BC=1, AB=AC =2 &7 5.

THMS O 25w ABC 12 %2 FTA L, YHABCOXMEHET 5. THKA
A SEH OBCIZHEARZ FA L, FHOBC DX EH &3 5.

e S . e e T T

(1) OA=a, OB=b, OC=c& U, OH=pa+gb+rc, OH = sb+tc &
K. ZDLE, p, g rBLUs, tZ22DATHRYE.

(2) MWEAK OABC DRV % 2 DATRYE. £72, 2 BWELTHLEZDOV D
BKfEZ KD K.

a>0<‘_’.'§_%. iy = e & o @ill, yi, PLOEMR s = THENZKIE
Z, yHOEHLDIZ1FEELTTE 5 MiR{kE A &3 5.

(1) ADKRV &3k K.

(2) M(t, 0) (—a<t<a)Z@Y ol FELEEIZLS ADYD OOMHRE
()T BEE, RERX

S(t) g/ ef(s2+t2)ds

Pty
(3) A%

\/71'(1—6_“2)§/ e dx

Zt.
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vy W -2 SEE T 5 5 P ORI (¢ > 0)1281F B FERE (2, y) A

r =t*cost, y=t’sint

(1) OP ¥ v D BTH% 6(t) £ 55 L &, MIE lim 6(t) %KD k.

(2) v DY BIZPATIZ B L5 (> 0) DS B, BENIVWEDE ¢, IRIZ
/J\élz\:b@%tg L9 5. :@t%, t2-t1<ﬂ'%ﬂ#—\“t}.-.

n B MRREEp, poy o, pe (k1) OBEE T2, a, bEnOHEET S
YE, a, bORKAREE G, BINAMEKELEL,

L

f(av b):a

a, b) Wn DR TH B & &RE.
a, b) =076, a=1TH5 I LzRE.
ZEHRBETEHLE, mOWEMTH B &5 LFEHOMEE S(m) £ 3 5.

—
=
~
~—~

—~
w

~—
3

S(f(a, b))+ S(a)+ S(b)

WEBTH S Z &2t
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R )
(1) 85 {a,} DEEHTERIZ

4r —9
73 _3)2 =
p— Tbb (r—3)°=0

Tr =

CDFABERDHEN 1 =3THE2N5
1

4a, — 9 1
2 pi1 — 3 an—3+

an+1_3: a
e

ﬁﬂ{ 13}umﬁa13,A§1®%ﬁﬁwvﬁéﬁe
—

Gn

1 1 omn —1 6n — 1
anp—3 a3 —3 2n — 1
(2) (1) DFER» S
2 = 2 " k(6k — 1)
b - k/‘ =
" n(n+1)k2:; h n(n+1) c~ 2k—1
2 u 1
= k+1
n(n—kl);(g * +2k—1>
2 (3 1
= = 1
n(n+1);{2n<n+ )+"+2k—1}
2 2 "1
—3+n—|—1+n(n—|—1);2k—1 -0
,,_( n 1 - n 1 - n
T m—1=4=2%—17%
k=1 k k=1
n - 1
Y < <
Thbb o = 12k TSn @
Q% DIZKRATEE, RANSHS
2 2 4
3 <b,<3 e
+n+1+(n+1)(2n—1)_ - +n—i—1 ()

(3) lim {34+ —— + 2 3 lim (34— 3
im = im =
(n+1)(2n—1) " n—oo n+1

ED2ANS, (%) ITEXTAIBDOFEMEHEHATSHE  lim b, =3
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BH p, g, 1 A0, s BREET AR an, =220

Tan“‘S
ps—qr=00, &, FHAFERLLEDT, ps—qr£0LT 5.

(x) DRETFERX
pT+4q

re 4+ s

D% o, BLTBHE

Tabb rat+(s—plx—q=0 - (%)

_pantq patq _ (ps—gr)(a, —a)
Crap+s ra+s  (ra+s)(ra, +s)
(ps — gr)(an — f)
(rB + s)(ra, + s)

a£p0rE, Eo2Rhs

Ap1 — &

Ap+1 _6 =

anﬂ—ﬁ_ra—l—s_an—ﬂ 31 an—ﬁzal—ﬁ (ra+s)n1

Upy1 —  TB+S ap —a ap, — Q0  a] —Q
Inno, a, BKES.
i) a=B0LE, (x) DREIZOWT
(s=p)°+drg=0 BDRIZ (p+s)=4ps—q) O

7z, ald(x) DEMTHE0 6

p—Ss
2r

D, QITED, (xxx) &

o =

- 1
w2z roz—ks:é(p—l—s) )

(ps — qr)(an — @)

Gnt1 = @ = (ra+ s){r(a, — o) +ra+ s}
_ zl;(p + S)Q(Qn — )
s+ s){r(an—a)+35(p+s)}
WiE L B o
Apt1 — a, — o p+S8
:@z%,ﬁw{ ! }ﬁ@ﬁ e IR
Ay — a; — « p+s
HEMS ' . )
- ——+ (-1

ap — Q a—o p+s

INnPs, a,MKES. |
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(1) BCOHEEMEL, = ZOMA LT EL

on = Y2

2 )
1
MA = VABZ —BMZ = a2 — -

AOAM IZRFKEM AW 5 &

OM? + MA? — OA?

s = T OMMA
@E-ho1 e
20M-MA 20M-MA
221 21
EAXED, OMcost = 2MA2’ MA cos ) = QOMQ---(D’C“?)E)#%
e = MA — 22-1 4>
H = OM M . = OM 2. MA
0] OM+ (O cos@)MA O + Az
1 - 21 [~ bye
_§(b+c)+2(x2_%) (a— 5
222 —1- - -
w1 T
— MO — a2t
! _ 2
OH' = OM + (MA cos6) 0 = OM — SOM2 OM
— 2 N\=— 4-222 — 2—22-> -~
=OM—-Z-(22—=)OM = -OM = b
3(‘” 2) 3 3 b+
g _22* -1 oz _t_2—w2
” P 1 17" T r 1 T T T3
a? -1
2 X0, MAcosf = THEMNH
2) @ 7
2 2.2 2 2 2 1 1 2 1 ?
MA“sin“0 = MA* — (MAcosf)* = |z —1) 3\ 3
1 4 42 1 1 2 2
=t s =1 (222
3V 3" 73 =2
N 1 1
AH = MAsind TH2h 5, V= gAOBOAH’ = E\/3 — (22 — 2)2

3
£oT, z=V20DLE, Vti%ﬂﬁ‘l/—;%é:a

WE AOAM = %OMMA sinf £V, V= %AOAM-BC = % 3 (22— 2)2
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R g-g=|g||g|00860°:%, B—al=lc—a =z &b 5-522-5:1—%2
OH 12 Vi ABC 12 A DT, OH-(b—a) = Ol-(c—b) =0 & b
(pc:—kql;%—rg)-(l;—c_i)zo, (p5+q5+r2)-(2—5):0
INozBMT 5L
—*p+aPq+ (2 - 1Dr=0, —q+r=0
FED2ABETp+qg+r=112&D p:zzz:i,q: :4;2_1
$7-, AH [P OBC 12 EEADT, AH-b=OH-c=0&Y

-,

(sb+tc—a)b=0, (sb+tc—a)c=0
IhozBMT 5L
2s+t+2°—2=0, s+2t+2°—2=0

2 — 2

3

£-T s=1=

O — s(b+0) £ 9

— e o 9 — 22)2
OH"” = |OH|2 = s*(|b]> + 2b-c + |c?) = (Chutils

. 2\2
L##ioT AN = OAZ —OI2 = /1 - 270 - )

1 1/1 1
T == AH = Z | 2124 ° r— — (2 — 12)2
X V 3AOBCAH 3(21 sm60)AH 12\/3 (2 — x?)

e, VPRKRELDZDIE, APSFMOBCIZ A UAEHRAH ORI
MWERRERD, §2Db, HPOL—HTHLETHENH

—_— 2_ 2_, - —
ol = 3"7" b+a)=0 &oT z=+2

ZOrE, AH=A0=14&Y, VOmKXHE

[
N o

1 1 /1
gAOBC-AH/ =3 (5-12 sin 600) 1=
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(1) skebB ARV 1E

Yy
[
V= 27r/ e~ dx 1
0
= 7T|:—6_m2 } =m(l— e_“z)
0 S~
O a

(2) IR A OFEIRIE, o #ih S OFE#S r TH2LZ (05 rZa)

0Sy<e™
oy FHENIZEE TR A O 28 2 iz 2 i 3T56& 12 =22+ a2

IDLE, FHar=t1ZL5 ADOKHEHORTHEKIL (—a <t <a)
r=t, —Va2-2<:5Va2—1, 0<y<e &

UL7z23-> T, ZOWHESt) IZ2WT

a?—t2 a
S(t):/ e_(z2+t2)dz§/ e~ ()

Va2
kot S(t) < / e~ "+ g

(3) (2) OFERDS  S(t) < et / e ds

—a

L7zd3->T V:/ S(t)dt§/ e_tht/ e ds

ERB & (1) OREED S

a 2 a
(1 —e ) < (/ e“zdx) £oT m(l —e ) < / e dx

(1) (Y) = (z, y) = t*(cost, sint) £ (¢t > 0)

d d
d—f = 2tcost — t*sint, d_g; = 2tsint + t*cost

dr dy

iz ov=[(—, =2
? ! (ﬁ’ﬁ

) =t(2cost — tsint, 2sint + tcost)
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o(t) 12, 20D~Z kL

1= : 1- : :
ﬁOP:(COSt, sint), gv:(QCost—tsmt, 2sint + tcost)

DRTHTHENH
cosO(t) — cost(2cost —tsint) +sint(2sint + t cost)
Vcos2t +sin*t\/(2cost — tsint)2 + (2sint + ¢ cost)?
2
IRVZEnz
L7htoT limcosb(t) = lim ——— =0 &>T lim 6(t) = ~
“oT fimcosf(t) = fim —r== =0 £=o7C lim 6(2) =

(2) 0By BT FAFITAR B ¢ (¢ > 0) 1, fl—f —0DLETHENS

2
2cost —tsint=0 T7RHHL  tant — 7 =0

L +—2 >0
cos?2t = t2

() —tant—% LyHLr ) =

t—+0

mcdchro, HEMHEOEHIZED

f(t1) =0 <0<t1 < g)

Zii7z 3ty DME—{FET 5.

mlﬂwz—m,ﬂm:_g,1m0ﬂw:m?%b,zﬁ(g_

)
s
2

t—2+0 T to3a—

C BT F(1) RIS B 5 5, AR & D
3
f(tg) =0 (77' <ty < 57’[‘)
2723 ty DME—FET S, LieddioT

tant; = — > — = tanty = tan(ty — )
1 (2

t1, to —mE <0, g) ThHHN"H

t1 >ty —1m £oT to—t1 <

lim f(t) = —c0, lim f(t)=ocTHY, KM (0, T) T F(t) M
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(1) a=Ga', b=GY (a, VIFEWIHE) B L, L=Gal £V

Z=dl (%)

Qh

fla, b) =

a=Gd, b=GV 1Zn DB THBE16, d, VidnDWETH 5.
ZDEE, d, VIFEWIETHEINS, bV idn DR TH 5.
£-oT, fla, b)ldn DR TDH 5.

(2) fla, ) =bDEE, (x)BLUb=GY &V
dV =G WzIZ d=G Thbb a=G?

a lFHEZRDLZHOBETH L0 0, a1 UANDFEHEIZRD T L1730,
£o7T, a=1
(3) z, yPHELLZFEBOHTHSHLE, S(xy)=S(x)+Sy) THHN"S
S(f(a, b)) + S(a) + 5(b)
=S(a't") + S(Gd') + S(GV')
={S(a’) + SV} + {S(G) + S(a)} + {S(G) + S(V)}
=2{S(G) + S(a’) + (')}

k5T, S(f(a, b))+ S(a) + S(b) IHMEEHTH 5. O
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2.2 20164 (1804%)

2
o BEDERE L, By = % 20 LT 5.

2

(1) MPARC, EAB L%, P &lfﬂiQ(Qa, « _2) DD B M b &

2 2

(2) Q&L ETEH (v —2a)* + (y—az—l—Q) =20 % Cy &35, PH

O, L281E, SRMWO, L2882 &, P& ROEHOER/IMEZ KD XK.

AABC % —LDEX 6 DE=fbr$5. Y1 a0z 3mEY, HzH%IE
WX, Y, 2235, HEZEIZRUT, AP, Q, REZZNZTNHS BC, CA,
AB EIZ

— — = — — o
BP = %BC, cQ = %CA, AR = gAB

EATLDITHS.

(1) APQR P IE=AIZ 2 DR Z KD K.

(2) BB, P, RZAWIZED THEATTEEXE.2 T, SC, Q PZAWL
AR CHEATTEBRIIEE Ty, MA, R, QZ2HWIIID THATTE
HREE T, &5, Ty, Ty, TsD5H, H x5 E2ONRE=MLIZRS
MR %2 Ko K.

(3) APQR OHEE%E S &L, SOL DS 2EDOT/NMEE mET 5. mDIES
S =m e bHERERD &.

7}(?@?@& @J:G:ﬂﬁ@m o)ﬁk Sl t¥1%7"2 O)ﬁk SQ ﬁ’%‘?fja D, Sl é—)- SQ 6i
AEELTVS.

(1) S1, Soa T HHEZTNENP,, P, T 5. 7P P, DEI %K
O XK.

(2) a DEIZESTED, S &S DMGIZHAELTWIERIANTEZEZAS.
FNS5DERE o DEREE, 120D EEAIZ 1 20BEED Fichd L
Rt

n%z2EOBERKE T S.

(1) nDFHEZIF4DLE, (n— 1) EnTHOYNARNZ & Z2RYE.
(2) nDBRBTHRLIPDA4TERVEE, (n-D!EnTHDOYNS Z L Z2RE.
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WD & 5 A BBER S N oy Kl EOMRE C LT 5 ¢

xr = 3cost — cos 3t
y = 3sint —sin 3t

EEL0<t< gm%.

(1) fl_f BEO L #HAL, COBEE MR L,

(2) C & alihe yEITH ENEBD DM Z KD K.
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FRE B
§ 2
(1) C; FORP % (t, tZ)’ f(t)ZPQQ Y423, a>0k0, Q(Qa, %_2)
Oz EEIZIETH Y, C iy iliZBI L THRRTH 505, PQ DD I

INCTRBDIE, tZ0DE S IZOVWTHRNIE I V.

12 2 t
f’(t):2(t—2a)+2(z—az+2)-§
3 a?
= — — —{+4t—-4
1 1 + a

1
= Z(t —a)(t* + at + 16)

ZDEE, P4+at+16>0THAZLIZIFEELT

t (0) ce a e
7@ — 10 [+
F(t) N B

£oT, ROBEMEE /fla) =+va®+4

2

2
(2) Co: (x—2a)*+ (y - az + 2) = 2a® DPEM y Cy
V2a THBP5 (1) OFERITEREL T \\ b

V2a > Va2 +4, $hhb, a>220k @) 7
PR D i/Mi 0 @

V< V@14, Thbbh, 0<a<2D X Cy
PR O &F/IME Va2 + 4 — 2a

> 92 DEX 0
<, PROE/MEE ! ¢
£2T, PR OB/MA {0<a<2 Dex VT T 3a
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(1) APQRDBE=ZAFBD L &
ABPR = ACQP = AARQ

THBEM5, BP=CQ=AR
LizisT X=Y=2

1
YoT, ROBHRE O - -
63 36
RB = BP, PC=CQ, QA +#AR Q
WZIZ 6-Z=X, 6-X=Y, 6-Y #Z R
ERAY2R> Y=7=6-X (X=1,2,4,5) T T,
1
T, & Ty EUNE ST & 1 BTk % B P C
T, e Ty 720, Ty e TV IR ESMLERAMERE ZNEE L.
: 1
5o, kbaHERE oo =
6 18
3) ABPR  (6—2)X ACQP (6—X)Y AARQ_(6—Y)ZJ:D
AABC 36 ~ AABC 36 ' AABC 36

36S 36
AABC  AABC

=36—6—-2)X—-6—-X)Y—-(6-Y)Z
=36—-6(X+Y+2)+XY+YZ+2ZX
=6-X)6-Y)+Z(X+Y —6)

(AABC — ABPR — ACQP — AARQ)

i) X+4Y -6<0D&E, Z=6TSIImheab

365
AABC

=XY 21 (FBEX=Y=1DL¥)

i) X+Y -6=00D,%, XAGIERELT

365
AABC

=6-X)6-Y)=(6-X)X=9—(X—-3)*25

(iii) X+Y —-6>00& &, Z=1TSIERNERD

365
AABC

—5+(5-X)(5-Y) =1 (BB (X,Y)=(1,6),(6,1) D& ¥)
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36m

So

(D)~ (i) 25 = = 1 THBHS
1 11 . V3
m = %AABC = %-5-6-6 sin 60° = e
INEMETOR, (X,Y,Z)=(1,1,6),(1,6,1),(6,1,1) D 3.
3 1
T, 3K (% =
£oT, KdBMERI & =73
(1) AORDES =MHFIZDNT
S
P1Py? + (11 — 19)? = (11 + 1) g T2

(A1

P1Py* = dryry :

T

J:’)T P1P2 = 2\/’}“17‘2 P1 P2
(2) a EO¥Er DRSS, S, BLUOSIHETLEE, SLaDHEHAEP

bl R R
PP =2yrir, PP =2/ror
(i) rM#ErRDEE PP : PP = \/r1: /T2

2Py, Py i /i SIS, AT BEEA BETAE, PR

M AB Z2ERE T HHE LIZH 5.
(ll) 1 :7’20)6\_).% P1P:P2P
P (3#k70 PPy, OFEE_FDHR EIZH D,
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(1) n BEBDO L E, n— LU FOEDEBIE n & KB\ DT
m—D!'=mn-1)n-2)---21

i n TEID IR,
7, n=40rE, (n—1)!=613, nTHIYHR.

(2) n BFI TR DDA TERVEE, n=pg, 2<pSqiBl e

n—1-qg=pg—1—-q=@p-1)(¢-1)+(p—-2)>0

W AT 2<pSqg<n-—1
i) pAqoE  (-Dl=m-1)-q p---1
UL72D5 T, (n—1)dn=pg TEIDEYINS.
(i) p=qDEE, n#£4THDN6, 2<p, 2p<p*=n&b, 2p<n-1
(n—DEp & 2p ZHWEBUZHDDT, (n—1)En=p?> TEDOEINS.
(i), (i) &0, nDFEHTHLA4THERVEE, (n—1)EnTHDOYNS.
|
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(1) x = 3cost — cos 3t O0<t<
= 3sint — sin 3t - T2
ERE2LIZOWTHAT S &

d

d—f:—3sint+381n3t:6cos2tsint

d

d—i:3cost—3cos3t:6:sin2tsint Y
£ ][0 :
& + | 0 | -
|20 A 12v2| N\ |0
& + |+ |+ ’
y [0 2] V2| 7|4

C DEBIA DD & 5 12725,
(2) kb B[HAE S T B

4 z d
S:/xdy:/2x—ydt

/ (3cost — cos3t)(3cost — 3cos 3t) dt
0

™
2

3 | (3cos®t—4cos3tcost + cos® 3t) dt

jus
2

3

3 1
{5(1 + cos 2t) — 2(cos 4t + cos 2t) + 5(1 + cos Gt)} dt

™

2

3

o— — —

1 1
2 — 5COSQt—2COS4t—|—§COSGt dt

=3| 2t 1'215 1'415—1—1'615%
= 4sm 2sm 12s.m )
=3
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2.3 20174 (180 4)
WDLAE (1), (i) 2L HICHZTEOBMN 23Tk &,

(i) N OIEDORE DB 12 11
(i) N DIEOWEEZ /NS WHP SRz & &, 7FHEH OB 12.

72770, NORKEIZIZ1IE NHED 5.

T+5 :
FEH x @Bﬁ%&f(x)z/ 1‘jl;thdt@ﬁ'ﬁjﬁﬁc‘:%d\{ﬁ%ﬁ?&bi.

a% 1 EOFEEE TS, MO &> mEHFOH 0K ABCD 2HLO EizErh
TW5. 7z7ZUAD =1, AB=aTh%. PZIUAB EDHRE L, AP=a &
$5. HEDERH LFTP L —-MT L5 0ifke Mozt s, b
DEFW ABCD %5 13 aH 2 M4 OfEift s 5 £ 3 5.

(1) S%a &z TRYE.
(2) a=129%. PPRAPSBETECLE, SERKIZTSLS Lo DfF
R K.
A P B

D C
72 B & N A IS T RV, (FAIREIR L 2. )

nZEQEHRL L, XFa, b, cZEBEEZHLTnERTTE 2075T R
TOHEEGZE A, &35, A, DERIZTUIRDEM: (x) 2F A 5.

(%) XF 2 DB B U THNZR .
UFA, »OoBEEE2—DEIEE, COBZEHFAUMEERTEIINSG LT 5.

(1) A, »oHEH#E —DBRL &, ZTNHGM (x) 27 THER P(n) 2k &,

(2) n=212295. A, »oBRE—DEALE IS, TNIEEM (x) 2T
L, TOTEHEHDOXEFZ cThHhotlz. ZD&E, TOEZDI0ZEHDX
T THLMHEE Q(n) £ T 5. MIRME lim Q(n) &R &.
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F#a, b, clTRHUTF(r)=a*+tar®+br? +ar+1, f(z)=2+cx+1,B
<. &f, EREOPEHANORMAME,»S 2 /1, -1 2002 T ¢ 5.

(1) f(2) =0 DERTRTT EIZHB72DDBEFIEME c 2 HVTRYE.
(2) F(x) =0 DN TRTT EIZdh 575561,
F(z) = (2* + ciz + 1) (2 + cpz + 1)

%{%f:j%ﬁ C1, C2 ﬁ)ﬁﬁj—é & ;&/j_:\"ﬁ-

(3) F(z) =0 DR TRTT EIZH 57D E+535M% a, bEHAVTE
U, ZNZ&ii729 5 (a, b) OHEIPHZ BEEEH B IZHRE &,
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FRE G

N OFEA 12D 0, N2 232822 Lhns, NIFROWMTERSH
% (p x5 ML EDFEH).

(a) N=2°3 (b)) N=2"3> (c) N=2%3> (d) N=2%3p
(a) N =253 =960 12 LA NDIEDHEI
1,2, 3, 4, 6, 8, 12
(b) N =23.32 =72 ® 12 DL RO IEDREL
1,2, 3, 4,6,8, 9, 12
(c) N =223 =108 ® 12 LA F D IEDKEIE
1,2, 3, 4, 6,9, 12

(d) &M (il) 2723 pldk5, 7, L1OVWTNNTHS.
p=5DrE, N=2235=060D12 A FDIEDHEIX

1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12
p=TDEE, N=2%37=284D 12 A FDIEDHEIL
1,2, 3,4, 6, 7, 12
p=110rE, N=22311=132D 12 X FOEDMHEIE
1,2, 3,4, 6, 11, 12

(a)~(d) 25, Zff (i) 27 TIEQOEB N X 84, 96, 108, 132 u

THT | sind]

2] f(a) /Hg—'mt' dt &9 f(z+m) / dt
)= x+m) = B Kl
x 1+Sin2t ot ].+Si1'12t
2R dt t 3
FoRIZOWT, t=ut+m 2B —=1 T+T — T+ 5T
du u r — r+73

| sin(u + )| | sin u|

+3 r+3
Wz :/ d :/ ——du =
Jwtm) »  1+sin*(u+m) T Trsmza /(@)

Fo) &, AT ORISR TH B2 S, 0< s < miiBLTROIIE L.
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T 3 sint
)0Saxs-DEE :/ ——dt - (x
OLETE: fa) = [ e ()
() sin (z + %) sin cos sin x
) = — = —
l1+sin® (z+ %) 1+sin®z  1+cos?z  1+sin’x
_ (cosz —sinz)(l —sinxcosz) V2sin (z — Z) (1 — 1sin22)
(1 +sin®2)(1 +cos2x) (14 sin®z)(1 + cos? )

T T gint *+3  gint
i) f<r<roEE :/ —dt—/ T g (e
() g=w=sm T@ = Tam ) T (x%)

Fla) = — sinz  sin (z+3) _sinz  cosw
1+sin’z  1+sin® (z+ %) 1 +sin*z  1+cos?x
(sinw +cosz)(1 +sinxcosx) V2sin (z + %) (1 + 1 sin22)

(1 +sin®2)(1 +cos?z) (1 + sin® 2)(1 + cos? x)

(i), (i) &b, f(x) DEEFKIX

T 0

MIE]
I
3
3

O =13

+ — — [ o [+
f(z) SRR N N | BN

- - / sin ¢ dt—/ sin ¢ gt = 1 /( sin ¢ N sin ¢ )dt
1+ sin?t 2 —cos?t 2v/2 V2 —cost 2+ cost

B 1 ﬂ—cosa: PYAQE
= 2\/ilog (ﬂ—i—cosm) +C (ClFHETEH)
B 1 \/§—cosx .
F(x) = 2\/§log (ﬂ—i—cosx) eBLE, (%), (xx) &0
FRAE f G) —F (Zw) _F (%) _ \/iilogS
B/IME f (%W) =2F(m)—F (%ﬂ') —F (ZW) = \/ii {210g(\/§+ 1) — log 3}
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(1) HOED LS IZAK ABCD & )y
XY BERRPE Bz, B0 e AP B
P(z, 1) Z #3517 OP DH#EE —F0
WmElLTay, ToAERE

1
vog=e(x-3)

2
[:20 X +2Y —22—-1=0 DO a X
. 2+ 1
[ & Xl ORED X BET X = 5
i
. 2+ 1
(i) a < 5 , 0S2x<a ThHbOL 0Sz5a—-Va2-1DLE
N 2_9 1
[ LS X = o DRAD Y KRR Y:%
0=/A0P B L, JAQP=20 %D
2tan 6 2x

tan =z WZIZ tan20 = o2~ 12

EMT, AMNC = AMN'C/, ZNMC =20, NC=MCtan20 &9
1 1
1 /2> —2az+1\> 2z _ z(x® — 2ax + 1)?
2 1—a2 4(1 — x2?)

2
2+ 1
2z

(ii) <a, 05251 4D a—Va2-15251DEE
S=0

2 —1

2x

21 =z2-1
1.7 _

(ii) 1SaD&E, [LEMAY =1 DORAD X BT X =

S = AA'TP = AATO = %-OA-AT =

DO | —

2x 4x
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(2) (1) DFER”S, a=1DL &

G- z(z® — 2241  z(l-z)?
o 4(1—2?) 41 +2)

O<z<1Dr&, MIDHEANEE 5L

0z 1)

log S =logx + 3log(1 — z) — log(1 + x) — log4
INnzWndsde

Sl 3 1

S =z 1l—z 14z
(1—z)(1+2z)—3z(1+2z)—2(l —x)

z(14+2)(1 —x)

| 3t 4dr -1
z(1+2x)(1—x)

3r2 +4r—1 z(1—x)3 (32 + 4z — 1)(1 — x)?

Z |7 /—_ . — —
DAl 5= e(1+2)(1—x) 4(1+z) 4(1 + z)?
0<z<lIZERLT, =0%2M< & x:_Q—gﬁ
L7235 T, S ORI

1ol # 1

S’ + 0 —

S0 A/ WK |\, |0

24+ VT

XoT, SEmKRIZT Sz lE T 5
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(1) HEA, D55 nBHOXFNa £721d b TH B XEHOMEB%E ,, n K
HOXFM e Th D XEH OB v, £ 558, WOBLRBHLT 5.

n=2y =1 <*>{“ﬁc+1 T iz
Yn+1 = Ty

WA S 2pi = A = (2= N2 + 290 - (3%)
IIT, 1:-A=2-):28F 5L

“A2-N) =12 BWZIT N-22-2=0
ZD2WSBROME 0, BLTBE (a> )
a=1+v3 p=1-V3
YTBL, 2—a=8, 2-B=aThHdh5, (xx) &b

Tp41 — OYny1 = B(xn - &yn)
Tpy1 — ﬁynJrl = a(xn - 5yn)
U7z ->T Ty — ay, = "2 —ayy) = B

Ty — Pyp = "z — Byy) = a”

n+1 _ on+1 n __ Aan
ED2RDS g, = P,
a—p a—p
Na™ — 1)8™
1, 4y, = 2D = (B+1)8
a—p
062 2
ZZT, a+1:?, 5+1:?“C“2F>>Z>7b>6
an+2_/8n+2
2(a = f)
n+2 _ on+42
O Y ) Pt
3n 2(a — B)3"

(VB (1 VB
N 4+/3-3n
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n+2 _ Ant2
o B

(2) &b, A, O a, LT5E ap—

2(a - B)
(x) &0, THEHOX TR cTHD L &
El1l-- 1717819 [... n
T | 2] | 0] 2y; | dyr | -+ | 2y70p—s
Ye | 1| Jyr | O | 2y7 | -+ | 2y7Yn—s

Tg — 2y71‘1, Yg = 2y7y1 VC?)%?])‘B, Z@K%@i%éo)%ﬁli 2y7an78
AR, THRHE 10 BFHOXL T c THELZ

k 1]--- 7 8 9 10 11 12 e n
T | 2] | 0| 2y7 | 4yr | O | 8yr | 16y7 | -+ | 8yrTn_11
ye | 1] Jyr | O | 2y7 | 4yr | O | 8Byr | -+ | 8Y7¥Un—11

T12 = 8y7$1, Y12 = 8y7y1 (36 5753 ‘5, ZDe& %@b’%é@ﬁti 8y7an_11

n—9 _ An—9
LE#oT Q)= Yinu 4o = 57

21 an=6 — gn=6
4 1 o ﬁ n—9
Bleienans  lim Q@) = lim V- () n_i _ 1
o n—o00 n—oo 3 _ ﬁ?) (g) (0]
e . 4B% 41 —+/3)
aff = 2I1IZFEELT  lim Q(n) = = =3v3-5
’ Q) = Gy = T (Cap

TR THEN B E, (x) ERD L5124 5.
n—1
Yn+1 10 Yn Un 10 1
TEHMW cTHBHELE, 9FHIZIEHLT
n—9 n—9
= = 2y7
Un, 1 0 27 10 1
:2y7(xn—8>
Yn—s8

DL E @i%é@ﬁdi 2y7($n78 + ynf8) = 2y7an78 u
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(1)

(BEE) f(z) = 0P EBREZ LD LRRBETH D05, BEIZOWT
F—4<0 Thbb —2<c<?2

FREBEHE T2 AR f(o) =0 BNEEME DO X, TRSIRAWC
R ThHhons, TO2MH% 2, z2BL &, REBEOBERIZED

2z=1 T4hbb |2|=1
UL7zDoTC, 22z T EiZHh 5.
(Tt T iz 282, z 2L 5 2R
2~ (z+2)r+22=0 T48bHL 2°—2Re(z)r+1=0
—1<Re(z) <1 THE156, c=-2Re(z) BLE —2<c<?2
EoT, ROLZBEFTDEME  —-2<ec<2

W E R e T 5B F(2) =0 DR T Eizdhd L E, (1) OFER®
5, INSOME o, a, B, BLBIFB (ol =8 =1).
st DRBN1THDZ EITERLT, HNHEHEZHANWS L
F(z) = (x —a)(z —a)(z — B)(z — B)
= {2* — (a + @)z +[a|*H2* — (B + B)z + |6}
= {2? — 2Re(a)z + 1}{2® — 2Re(B)z + 1}
c1 = —2Re(a), ca=-2Re(f) &THL —-2<c¢1<2, —2<c<?2

£oT F(z)=(*+cr+1) (22 +cr+l) (—2<c <2, —2<cy<2)
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(3)

F(z) = (2> + iz + 1)(2? + cox + 1)

=2+ (c1 + c)a® + (c1ca + 2)2% + (e1 + o)z + 1
IRk F(z) = 2* +az® + ba? + ax + 1 OFE U OEO R % g 5 &

citce=a, ce=b—2 ---(%
c1, eI BH2MARANT 2?—ar+0-2=0
ZohEAR, FEREEONS
(—a)? —41(b—-2)=20 THbbH b§az2+2 (D
—2<1 <2, 2<cp<2&D
—A<c+e<4 (a+2)(c2+2)>0, (c1—2)(c2—2)>0

1R (x) ZzEAT S L —4<a<4 @
%23&%@%3—68 0102+2(Cl+02>+4>0
ZHIT (x) REAT 5 L

b—2+42a+4>0 DA b>-2-2 @

EIXNEZEETLEE cleo—2(ci+c)+4>0
ZAUT () BT B L

b—2—-2a+4>0 WAIZ b>2a—-2 ---@
D~@ £, & (a, b) O3 4E%IE
(—4<a<4

2
b< - +2

b> —2a—2
\b>2a—2

72U, BEFUIEREEHD A.
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2.4 20184 (180%)
a, b, cEFEHLL, 302D 2kFHEA

2 +ar+1=0
224+br+2=0
24+ecr+3=0

©@EO6

D2 ARV L TERT 5.

(1) 22045 QD, @B VINEEBMER-2VWE E, Tho DORIET
NCHE—MEEZHZ0, FHIEITANTCER—-EHREIHEZ E2RE. £
72, TNODMENRITRTCE—MHE LD E, TOHDOFLEEEE q,
b ZHWTERY.

(2) 3200HBERD, @, @HBVTNGIHIRE KT, HOTHS DM
IARCE—MEEIZHZ7-2DDBE+TEM%E a, b, cZHWTEE.
WORIZEZ X,

(1) 352 + 91y + 652 = 3 Z i 72 BB DOM (z, y, 2) 2 —HKD K.

(2) 35z + 91y + 652 = 3 & 72 T HEDM (2, y, 2) DFT 2% + > DIEIF
INeTRBED, BLXUTEDOR/NMEZ KD X.

Fit A
e’(1 —sinz) =1

IZDOWT, ROMIZEZ L.

(1) ZOHBRTEDFRIRE Kz 2 L 2RE. £72, EOEHM % KR
> Z & &R,

(2) ZOFAEADEDELAZ /NS N SIEICNNRT ay, ay, az, -+ &L,
So=Y ar EBL. ZOx SR im 20 &K &

k=1

n—oo M,
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TYyz NI WT, HAER
(L‘z 9
— 4y =1, [2/£6
4
‘:J: Dii%%ﬁiﬂﬁ%v (‘_)_L/, 2).5\; (2, 0, 2), (_2’ 0’_2) 72@5@%5‘(%6 tj‘é.

t t
1) [t £ 22 27z EE LI, P ——=, 0, — | Z@D (IZEER
(1) |1] < 2v/3 % i F280 1 25k (ﬁ ﬂ) i E

EHZ H &35, 72, FEHOITHL, s (2cos0, sinf, 0) Z@#D 2z W
PATRIERRE Ly & T 5. Lo & H EDORMD 2 lEfEE t & 0 #H\WT
F*HE.

(2) ¢ Z RN O[ERA TV IZEEN2 EDEFZ S, 2D L S REEEAK
DSHTHREVRERKL DL DDREE KD L.

zyz ZERINO LD E X A1 O Ak

{(z,y,2)[0=2=1, 05y=s1, 05251}

QL9 5. MXIFHEAA®OD, 0, 0)2SHFELTQDOIAEEZ1IBRILIZES
172 HEA CTBEDTEAICEENT 5. XD o fill, v, 28 PATICEDHERIZZ

NZEhp, q rTH5BH. 72770

p=20, ¢q20, 720, p+qg+r=1

Th5. XA nMRBIZTHF A, 0, 0), B(1, 1, 0), C(1, 0, 1), D(0, 1, 1)Z
HHMREZTNT N a,, by, ¢, d, 2T 5.

(1) ni2 & an, bny Cny dn Epy g, T BHWVTERE,

(2) ap —by+co—dy & p, g 7, nEZHVWTRY.

(3) an Zps g 1 nEAVTRE.
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FRE G
1) 224+ar+1=0---D, 2°+bx+2=0---@, 22 +cx+3=0---Q

a, bIFEHT, O, Q@ FEBEZF-20hrs, OD2ff%Z o, a L,
QD2ff%E B, BT DY, MEGBOBERIZLD

a+a=-a, aa=1 pB+B=-b BE=2 - (%)
.. _ata_ a 5+B _ b
U725 T Rela) = 5= Ty Re(B) = — 5

(i) a_b(Dt% Re(a) = Re(B) THBM 56, ZOLE, 4o, @, 3, B
irﬁ—— 2D RENEAT R ER EIZD B,

(i) a£bDEE, 2/a, a ZBIMOHNIER EIZHD, 2588, 3%
WHHOFLEFE EIZH D, ZOMOHLEE TS L (KIXFEE),
MAET-TLE, 4o, a, B, B ZELHAIMFET 5.

la—kl=|8—kl WZIZ aa—(a+a)k=p06—(B+P)k

1
()IZED 1+ak=2+bk WZIT k= ;
a,_
¥/, TOHOYREEr T35
r? =la— k]’ = aa — (a + @)k + Kk
1 2a? — 3ab+ b* + 1
—l4ak+ k=142 _
+a ‘I‘ +a_b+(a_b)2 (a—b)2
2a? — 3ab+ b2 +1
la — b

(2) @D2ff%E v, 72 TDEL Fy+F=—c, Y+F=3 - (¥%)

b=cDlZE, (i) LEMKIZLT, Re(f) =Re(y) &%5b. ZDOLE, 455
B, B, v, 7 \EHE—EMREICHD, R

L7DioT, b#£cDEE, (i) DFERB IR 2L I V.
B—kl=|y—kl ®ZIT BB—(B+Bk=77—(v+k
1
b—c
D, @, @ WEERERDWI L ERB LU (1) 25

a’?—-4<0, b¥—-8<0, c2—-12<0, a—b=b—c#0

(%), (xx)IZ&KD 24bk=3+4+ck WZXIT k=

FE ME%2a?2<4,b2<8, c2<12,a#b,at+c=2bcLTH L.
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/DJUﬁg )\1:CL, )\sz, )\3:Ctj:3‘<
24+ +1=0---D, 22+ X2 +2=0---Q), 224+ X2 +3=0---Q
/\j:_2 jCOSQj (0<9j<7'(')
x; =/j(cosb; +isinb;) (j=1,2,3)
&B< t, T, fl 6i®o)%, T, EQ li@@ﬁ@, T3, 53 ii@o)ﬁﬁff)é
6 Rxj, T; (j = 1,2,3) DEMIZETS [
HFREIZE D, ZD6MEESMOFLE

k(k1X5EE), YRz r 95, HFOXD=
MR EAT 5 &

2 _ 2 . '
r? = j+ k% = 2|k|\/j cos b, 0 T
r? —k* =+ |k}

Zhizj=1,2,3%KRAT 5L

12—k =1+ |kla=2+|klb=3+ |kl|c
L7zd3->T |k|(a —b) = |k|(b—c) =1
D, @, Q@ WFEBIREZR LW e EANS
a?—4<0, P»-8<0, *2—-12<0, a—b=b—c#0 [ ]
(1) 352+ 91y + 652 = 3 1%, 570+ 713y + 5132 =3 -+ (%)
3br =3 (mod 13), 9ly=3 (mod5), 65z2=3 (mod7)
WZIZ  2=9 (mod 13), y=3 (mod 5), 2=5 (mod?7)
#a, b, cEHNT
r=9+13a, y=3+4+5b, z=5+T7c ---(*x)

(k%) % () ITARAT D E 579+ 13a) + 7-13(3 + 5b) + 513(5 + 7c) = 3
L SL i P a+b+c=-2
a=b=-1,c=0&95¢ (z,y, 2) =(—4,—2, 5)

(2) 2] 24 (BFFEr=-4DLE), [y 22 (FEBFy=-20DE)ThHs
"o, (z,y, 2) =(—4,—2, 5) D& E, 2>+ OR/MiAIX 20 B
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(1) /iR e?(1 —sinz) =1 %22WT2E 1—e®=sinz - (x)
(x) &0, f(z)=1—e®—sinz £ B L f(z)=e—cosa
f0)=0, z2<0DEZE f(z)>0
r<0IZBWVWT f(z) <0 THENS, z<0IZBENWT (x) DR,

r>0IZBWVT, 0<1—e® < 1. FHARE 2w O IABIEL sin x DK I
—1Ssinz S1THENH, (x) DIEDMRITHRED 5.

(2) f(5)<0, f(m)>0&bD T <a <7
kxBERBET B
f(2km) >0, f((2k+1)7m) <0, f((2k+1)m)>0

WZAIT 2km < age < (2k + %)71’ < g1 < (2k+ D)7

Zagk_l < 2(2/{7 — 1)7T = m27r
k=1 k=1

Zagk > Zle =m(m+ )7
k=1 k=1

m m 2m
Zagk_l < Zagk THEN1S 2mir < Zak <2m(m+ 1)m
k=1 k=1 k=1

1 T 1
< (14—
@ 2% < 3 ( i m>

<

bo |

FEAIHDFEMIZED

2m
. 1 T S, 9w
Afzow;_l%ﬁ 2T lim -5 =2
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(1) & (2cosf, sinf, 0) 2 Q &L, Q% v Ly p
WY 2 W SEATRERR Ly & Hy D
K% R(2cos0, sinf, zg) &35, (2,0.2)
t t
Pil—, 0, — ) &V H,
t (\/§ \/5) NP,
t X
fﬁ: <2c059— E, sinf, zr — %> Z/
E#CDRANYT PV =(1,0,1) T
Y¥BE, vPR=0ThHdhd ~_

t t
1(2cosf— —)+1({2p——=)=0 &oT 25=+2t—2cosb
(200 75) +1 (- 5) :

(2) (1) DFERD S P‘tﬁ = (2 cosf — sin 6, 9o 0)

V2’ V2
s N, ; 2
|P:.R|* = QCOSG—E +sin” 6 + E—QCOS@

= T7cos?0 — 4V 2tcosO + 12 + 1

2
2V/2t t?

=7 H— —— i
(COS - > —+ -

PRI OBMEE 2 T3 x

(f-2v2r (5=<i<1)

£oT, KD DEEAAKDEEIE, r? 23t ICBT SMEAKRTH LD

7
Wi 2 2v2
27/2“5 (1—7) dt+27r/ (t — 2v/2)% dt
0

7

2v2

7
3 13E 2 V2 5./2
:27{t__}“+_7r[(t_2\/§)3} :iﬂ'
. 3 . 2

2v2
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(1) XBnBRIZA, B, C, DIZHIWEENEZNEN a4y, by, Cpy dy £ D
n MO E a, +b,+c,+d, =1
nMMaeDoLE a,=b,=c¢,=d, =0

XHn+2BBICAICHB L E, X idn i

IZ4A, B, C, DoWIhhdhHsd. ok
&, INHoD AN AITBET SR

(i) XD nWRIZAILHEEE P4+

(i) X2 nBBIZBIZHB L E 2pq
(iii) X B nBBRIZCIZHBLE 2

(iv) X3 nBEIZDIIZHB L E 2r
£ o T, ROMERACADKLT 5.
ani2 = (P? + ¢* + r?)a,, + 2pgb,, + 2rpc,, + 2qrd,
(2) (1) LHEBRIZUT, oo & an, by, ¢y dp ZFWTERT L

Crya = 2rpa, + 2qrb, + (p° + ¢° + 1%)c, + 2pyd,
EABEO (1) O34 EME S ¥

nio + Cnya = (07 + ¢ + 17+ 2rp)(an + ¢a) + (2pq + 2q7) (b, + dn)

= (p* + " +r* +2rp)(an + ) + (2pg + 2¢7)(1 — a, — )
= (p* 4+ ¢* +1r* = 2pq — 2qr + 2rp)(an + c,) + 2q(p + 1)

= (p—q+7)*(an+cp) +2¢(1 — q)

= (

1 —2¢)%(an + o) + 2¢(1 — q)

. 1
L7zhioC an+2+cn+2_§:(1_2Q)2 (an—i—cn—%)
nBMEEDE E, ag=1, ¢g=0&D

1
an+ ¢ —==(1-2¢)"

. 1
5 WAz an+cn:§{1+(1—2q)"}

N | —

ap —bp+cn—dy=an+c,— (by+d,) =2(a,+c,)—1&D

_ ) =29 (nhMEH)
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(3) bui2, Cny2 & an, by, Cpy dp ZFAWVWTERT E

bn+2 = zpqan + (p2 + q2 + T2>bn + 2qrcn + 2Tpdn T C_D
o2 = 2qra, + 2rpb, + 2pge, + (p* + @ +17)d, - @

IS (1),(2) TRed 2= KL

Upio = (p2 +¢*+ T2)an + 2pgb,, + 2rpe, + 2qrd,
Cnio = 2rpa, + 2qrb, + (p2 +¢* + r2)cn + 2pqd,,

X UT, QW by (bpyo) & (Cugo), q&r ZRBULIZEDTHD, @
W d, (dpio) & cn (Crya), & paRELTZEDTHSB. by=0, dy=0T
HBENG, (2) EFAKRIZLT

1
ap, + by, = 5{1 + (1 —2r)"}

1
an + = 51+ (1= 20"}

EOIRE a, ey = {1+ (1-2)") DA EMAB Y

1
2a, + (an + by +cp +dy) = 5{3 +(1=2p)"+(1—29)" + (1 —2r)"}

ap+b,+c,+d,=1THDNS

o %u+41—2m"+(1—2m”+(1—2ﬂf}(nﬁﬁ@)
0 (n B'EE)

R a, 2RO EIZLY, a,+b,, an+cpy an+d, DEERIZE D, nHME
oL =

bn:%g-41—mwh-u—2@W+a—zmﬂ
%:ig-41_@w+m-a@"_u_2mq

do= {1+ (1= 2)" = (1= 20" — (1 - 2"}
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2.5 20194 (1804)

(1) h>0&9 5. EEFEH LD O, 0), MP(h, s), sQ(h, ) ITHLT,
=M OPQDHEFEE S & T5. 277U, s<t&$5b. =K OPQ DI
OP, 0Q, PQDEXZ2ZhThp, ¢ r&T5LE, FEX

PP+ +r? > 4V38

MDD L ZmYE. 7z, FEEVRILTEHEED s, t DEZERD K.

(2) MEAR ABCD OXEfE%Z T, 4 BC, CA, ABOEI%2ZNhZia, b, c
L, AD, BD, CDOEIXZ2ZNETNL m, n&T5H. ZDOLE,
%R

AV +E+C+m?+n?>2V3T
MDD Z e Z2R_E. 72, FESPHILT 5 DIXNEAK ABCD 23E D
XD RIUHEAAD & ENEZ K.

WDERNT <2 S2THY D& S R f(o) LEBA, BERD XK.

2
@ B
[ |10gy|f(xy)dy:3:17(loga:—1)+A—I—;

2720, fa) 1< < 2T L CEBS NSNS 5.

P REBEALE T 5. E L BB TH B L S REER Tk
YRINDEHEBEROESE M £ T 5.

z

3+ 2

(1) Fazhbe TR r OM EE2IEZONEFICEEND M OEROH
BENr)ds. 2o, &6 {r|10< N(r) <25} 2K K.

(2) HREBOFHOMELRS 2 K 2, w Z2fSHRD % Lz, w) TRTEE, 6

1 I 14+ 1
OO)/\ \L 1, L 1 1 - ,L 1 s T~ | L . ] ’
#5 L(0, 1) < +2> (+2 2) <2 2+z)

L <%+z z) L(i, 0) THE NS HIBONEE 2 3HEFIIEENDE M D

ER D2 KD K.
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Hy,---  H, 2ZMHNOHER 2 n KOFHE LS 5. Hy, - H, 1= &> T%EMH
MW T(Hy, -, H,) EOZEMBEHIZDE NS & 95, HIZIE, 2EHEOMEEE
(z, y, 2) T BHLE,

o VHiz =0% H,, YHy=0% Hy, VH 2=0% Hy3 & §5&
T(Hy, Hy, H3) =8,

T(H17H27H3) :7’

T(H17H27H3) :6’

o Ve =0%H,, FYHy=0%H,, FHz2=0% Hs, FlHiz+y+z=1
% Hy £ 358 T(Hy, Hy, Hy, Hy) = 15,

(1) EniTNUTT(Hy, - ,H,) DED I PEDIBEHEREVEDERKD K.

(2) Bz UTT(Hy, -, Hy) D& DS BEDIE2HFHIZKENEDER
D&, FELn>2229 5.

(3) EniZWHUTT(Hy, - ,Hy,) DED D BEDI B IFEHIZKRENVEDEK
X, ZHElnz23&795.

8
a:%aur, 551

bk =

(k=1,2,3,--+)

BHEZD.

(1) A% f(z) = (z + 1) log (1 + é) Tz >0THEDT S EERE.

(2) B {bp} DEDEKRAE M 2 BRI TRL, by =M &R25kZ2IART
kb k.



94 F2E HEITFERY

fRE |
(1) O(0, 0), P(h, s), Q(h, t) &V (s <t)
PP =0P*=h?+5% F=0Q*=h*+t>, r=PQ*=(t—s)?

S = AOPQ = %h(t—s)’é‘%éi)‘%

1
PP+ —4v3S =R+ )+ (W2 +12)+ (t—s)? — 4\/§-§h(t —s)
= 2h% — 2V/3(t — s)h + 2(s* — st + %)

:2{h—§(t—s)} +%(s+t)220

L7zRoT P>+ ¢>+r2 2438
ERIZBWTESPRLT D L &

V3 o h h
h—T(t—S)—S—Ft—O Wb Az 8——7§, t—7§
tors, OP:OQ:PQ:%h“G‘%%ﬁPB, AOPQ IE=fTY
BlfE OP, OQDfRfMZENZET N, BT 5. Yy
T T A R . Q
(-3<a<s<3)
q
p> = h*(1 +tan® @) G r
¢* = h*(1 + tan® ) o NG
r? = h%(tan B — tan )? D
S = %h2(tanﬂ — tan ) Sl P
L7zhoT
2 242 _ 439
P ta +}; V3 = (1 +tan®a) + (1 + tan® )

+ (tan 3 — tana)? — 2v/3(tan 5 — tan )

9\ 2
= (tanﬁ—tanoz— ﬁ)

1\? 1\?
_ >
+<tana+\/§> —|—(tan6 \/§) 20
HFEENRLTH L E a:—%, 6:% $7bhbH  AOPQ IXIE=MAE
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(2) (1) DFRZMHT B &

a® + b + & = 4V/3AABC
A+ 0+ m? > 4V3ADAB
a® +m?+n? = 4v/3ADBC b
b+ n? + (2 > 4/3ADCA

T = AABC 4+ ADAB + ADBC + ADCA {Z
FELTCLEDARDIAXZMA 5 &

2a®+ 0>+ 2+ 2+ m?+n?) =437
L7zh3o T A+ +E+ 0P +m?+n?>2/3T

72, (1) DD S, ERICBWTEERTT 5L ¥, WEiHk ABCD
FIEMNEAETH 5.

BB 2s=p+q+r&l, 3IEHs—p, s—q, s—r OHEIFEY - HEFEHD
RNBERIZE D

e e T IFEriFEn G

DIZBITEETELEME s—p=s—q=s—r THbL p=q=r

4

57 Zs(s = p)(s —q)(s =)
(25)” 2 12V3y/s(s — p)(s — q)(s — 1)
(p+q+r)?=12V/35 @

u=01,1,1), v=(p, q, ) % |[ul]o] = (wv)* T2 &

(Ip+1g+17)? (Y27 LYDOREN)
p+g+r)? O

(P + 12+ )" + " +77)

>
3+ +rh) =

@IBVWCTEENEITELE uffv ThbL p=qg=r
@, LY PHP+r?24v3S (FEVWLELE p=q=7)
Z DHATAEA % Weitzenbock DFRZFER &\ . [ ]
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() [ ogylftan)dy =3ollogz - 1)+ 4+ T (1552)

1
(¥) DEBDIZONWT, t=ay kbl =
t|1—

[iuogmf(xy)dy:/j

1 /[ 1 [?
:_E/l f(t)logédt—l—;/x f(t)logidt
:_é/l f(t)(logt—logx)dt—i/Q f(t)(logt — log ) dt
R logz [*
_55/1 (1) log t dt + /lf(t)dt

log%' f(t)% dt

x
—l/mf(t)logtdterﬂ/gcf(t)dt
T J2 T 2
ERIZED, () OFHLIC 2 2T 5 &

—/Ix f(t)logtdt — /j f(t)logtdt+(log z) (/lx f(t) dt+/; f(t) dt)
=32°(logz — 1)+ Az + B -+ (xx)

(xx) DA Z 2 IZDVWTHA TS L

—2f(x)logx+§ (/jf(t) dt+/2xf(t) dt) + (logx)-2f(x)
=6z(logx —1)+3z+ A

EAROMHEZEEHEL T, WAl 285 E
/xf(t)dtjt/xf(t)dt:693210g93—3x2+Ax SEEE)
1 2

(xxx)IZx=1, 2%2RATH &

1 2
/ f(t)dt =A—-3, / f(t)dt =2A+241log2 — 12
2 1

2
INZzfNT A=5—8log2, /f(t)dt:—2+8log2 (D
1
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(xx) 122 =1, 2Z2RAT DL
—/21f(t)logtdt:A+B—3
—/12f(t)logtdt+(log2)/12f(t)dt—2A+B+12(108§2—1)
Eo2XizDERATSL
—/;f(t)logtdt:(5—810g2)+B—3;
_/12f<t)logtdt—|—(log2)(—2+810g2>:2(5—810g2)+B+12(10g2_1)
INsEZTNTNHEEST S L
_/21f(t)logtdt:B+2—810g2,
—/12f(t)logtdt:B—2—210g2—8(10g2)2

ED2A»5 B = 51log +4(log 2)?

(xxx) 23T 5L 2f(r) =12zlogr + A

5
£oT f(a:):6a:logw+5—4log2 [
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(1) z=a+bi £BL & (a, bITBE)
Catbi] Vet

z

=

342 [3+2 V13
rZ2/NIWIEIZTRS &

(a, b) = (0, 0) D& & r=0 (1 {)

1
b) = (£1, 0), (0,£1) D& & = — 4 1
(a, b) = (£1, 0), (0,+£1) "= (4 )

V2
b) = (£1,£1) D& & = - 4 1
(a7) ( Y ) r \/E (,f.)

2
b) = (£2, 0), (0,£2) D& & = — 4
(a, b) = (£2, 0), (0,+£2) r=75 (4 )
(0. B)= (£2.41), (L4 0ex =Y (3)

V13

22
b) = (£2,4£2) D& & == 41
(a, b) = (£2,+2) "=5 (4 i)

r JOl L [Z[ 2[5 ]22

Vis | Vi3 | Vi3 | Vis | Vi3

N(r) 519 [ 13|21 25

2 2v/2

EoT 10<N BHF — <r< ——

2T {r[10 = N(r) <25} 5" /i3
(2) 2DODHE D, EZRDESITEDS. Yy g
| [ A

D={e+yil0S2<1, 0y <1},

N[ =

E:{m+yi|%<x§1,%<y§1}
6 DOMA THENZMIL D — ET, HON ///

DORHRER D TH B, z2=a+bi &HL L

NI

z 3a+26+—2a+3b,
= 7
34+ 21 13 13

D, fEE D ICEE b =
{ 0 < 3at2b <

. 0<3a+2b<13
13 Wz = =
0 < =23 < (*>{0§—2a+3b§13

¥/, HEBEIZEEFNDHLE, a, bVDPIBETHHILITIHFERELT

1 3a+2b < < <
{ <l (**){7:3a+2b:13

2
L=zt < 7< 2a+3b<13
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() D2ANS a ZHETHEL (E1A x2+ 52K x 3)
0=<2Ba+2b)+3(—2a+3b) <13x5 WZIZ 0Sb<5
INoZIER, (x)D2RITRATEHILITED

b=0DrE a=0 (1 1)
b=1D&&E a=0,1 (2 1)
b=2D& X a=-1,0,1,2, 3 (5 1)
b=3 D& & a=-2,-1,0,1, 2 (5 fi#)
b=4DrE a=0,1 (2 1)
b=5D&&E a=1 (1 1)

L7zhio T, (x) Z729 (o, b) DI
1+2+5+5+2+1=16 (fi)
(x) D2APS a ZHET DL (1A x2+ 2K x 3)
7Tx5=23a+2b)+3(—2a+3b) £13x5 WAIZ b=3, 4,5

INSZIER, (xx) D2RUTRATEHI EIZLD

b=30DrE a=1 QR ()
b=40DrE a=0,1 (2f#)
b=50tE a=1 QR ()

L7zt o T, (%) 2727 (a, b) DFEBUE
1+2+1=4 (fl)

Kb BMBUL, (%) 2723 (a, b) DB S (x+) 2723 (a, b) DK
ZRIFIXE VA6
16 — 4 = 12 (f&)
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(1) FHO n ADOBERMZ & BRANERZ 5, £TBE (n=1,2,---), KD
LRV T B,

$1=2, Sp=8,1+n (n=2)

n

- N 1
n=20¢ % Z(sk—sk_l):Zk WwZ Iz sn—31:§n(n+1)—1
k=2

k=2

EOFE2RIK, n=1DLEHLHLT IS

1
snzén(n—i—l)—i—l

e Hy, -, Hy (S KD ZEFDEIDNRRAEI TH D L &, ZTOERKRIHIK
Er, &35 (n=1,2,---). Hy,--- H, 1 & H, EDZHU L2 VIl H,
DREENL 5, 1T UL, 22/ Hy, - Hyy (2 & BBRARDEE 1 13,
S H, DAENZ LD s, ZTEMT 2006, IROWERDVEIT 5.

r = 2, Tn = Tn—1+t Spn—1 (TL 3 2)

n=>20k &
n n n 1
Z(Tk_rk—l)zzsk—lz {—]ﬁ?(lﬁ?-l)-Fl}
k=2 k=2 k=2
rn—m:é (k= Dk(k +1) = (k= 2)(k — 1)k}
k=2
+> {k—(k—1)}
k=2
rn—ZZ%(n—l)n(n+1)+n—1
EXE, n=10ZHWITHILnH
rn:é(n—l)n(n—l—l)jtn—{—l
_ 13,0
—6n —|—6n+1
£oTC, T(Hy, -+ H,) DEVFLEDSLHRHBRKENVDH DI

Lo B0y
-n -n
6 6
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2) () n=20r%

4 (Hi & HyW AT TR

7KHL}5):Z{3 (Hy & HyhS¥AT)

£oT, T(Hi,Hy) DEVFEDHMET, 2HFHIZKEVEDIE 3

(ii) n =30, &, (1) DfERS LOMBEUTH 5 5401, 2225, T(Hy, Ha, H;)
DEVBRIERESIV2FEHIZKEWEX, ZhEths, TTH5.
£oTC, T(Hy,Hy, H3) D& DFBET, 2HFHIZKEVWHDIEL 7

(iii) MEXIZ D B BAARG 4 T, P

20, y=20, 220, v+y+z=1

DAL, Hy:o4+y+2=1%2VFTBEILEZYHEH, 2 +y+2=0
CBET ST, ZOMEBIELT SRS

T(Hy,Hy,Hs,H)) = T(Hy,Hy,H3, H)) —1=15—-1=14

Hy

n>40&E, BERESDOHEMEBAMEIEL, S (1EA& OABC) @

D 1o%0 &L, OOXEICHYT 2 Vil (i ABC) % O %
BEMHCHET 52T, OEFERILELT 3.

1 5
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(3) ¥ Hy, Hy,---, H, 1%, ZEROHRKAEZHEZ5EHDLT 5.

i)

ii)

iii)

n>50D&E, FATBIXERD 5720, (2) TIT - 72 A O EAA

DFHOBENZ LD, ZOMEEEZBLIEEIENTES. ZDF

HOBEZE 20475 22T, T(H),Hy,--- ,H,) D& HVEHMHETIH

HIZKREWH DI

rn—2:1n3—§n—1
6 6

n=30&E, (1) DR IOMBEXIZH 2 EMEE 1, 2, 305,

T(Hy,Hy, H3) D2 D 1F2 KM, 2FEHB LT 3HFHITKE WAL,

TNnENS, 7, 6 TH5.

n=40t &, MEXOEMAN 45 X0 (2)(G) TR UZEEEE S D

L&, BESEBITZORKME S 2L D, T(H,, Hy, Hs, H)) MK

LN DfEE & 2 & &, ZOMMEEIGRILT 5 A), B) DEELDH 5.

A) (2) THRUZ X S ICEHEEA 1 2B/ L T, 4 FHERIOIA RO A,
FFHOHLE LD e E, TONEEIX14 T, 51 ZRIL
XL E, ORET I KD, FSITEEIE T WS
5, ZEMIDERA 1312725 Z 21372\ (D EIEUIEE).

B) (2) CTRUZKT3 YVl Hy, Hy, Hys DA O ZRET 5 (FEI%
D1 DWk5), $4bs, Hy, Hy DRARE Hy, Hz DIRAR%E FATIZ
LBLE (H), H3 DRARE ZNEET), FOEMAaEEIL, H,
R U TR (0 BIBUEEE) TH B Z L ICERE LT (£ FTON)

15—-1=7x2=14

Hy, Hy, Hs D Hy L DA%, TNEN, Iy, Iy, I3 T 5. KT,
i, lo, LT RTRDB L E, ZDOZEMMSEEBIL (A TDOM)

6 x2=12

H,

ls

“n 4 Sn—1 (n#4)
—n —n — n
D~iil) 25, ke DI 6 6
12 (n = 4)
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ZEDRADENE

#ﬁ@%ﬁanOhf,<p>:{ 0 <a) pyzy
P q

()-(20)-(,

(1) TR 7= FHDEHIT & B HADE s, 1%

SHZ%M”+U+1=1+H+%Mn—1ﬁ:(g)_%<q>%_(g)

ZE DN K DA E r, 1, =2, rp=rn 1+ s (R =22) &0

+ 3
—
N——

n

Z(Tk - 7“k—1) = Z Sk—1

=S () ()

rn:1+n+§<’“;1>+i<’“;1>

k=2

e {() ()
) (5]
= (5) (1) (3) ()

mARITTHEFNZ BT D n M DRIRIG 1(m — 1 IRIG) OFEIZ & 2 HK 7 HIEUT

() (0 (5) ()

THD (LI LD RTIENTE D).
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SEEDERIC & 592

ST D n ARDERZ X B H5ENZDNWT (n22), A1 7—DOZHAKTH 27z
WA GZ D, KEOREE p, BRI THM S NEHAOREE S, LB
BHE S LU, S=5+5"T 5. BRBTRCEHTH DA BEE, Ll
R BRI RO IR A BRI 2\ 5. ML, BRI E, ThENRER, R Y
U, R=R +R"&5<.

SEHOBEMER 52 5ENE N LT 5. Bz, A
DEIZH T 5 Py ODEEERKD LS 1275, Ly ls L

A(P1) =3, A(P2) = A(P3) = A(Py) =2

L BACIEE A2, SR UEBD D, 1y BITI3ER ’//77E Py
D 3ME, $DI2MEd 5 (R D=3 DEL+1).
—MRIZ, n RKDEMIZONWT, RKROMEES & Tis OARLOMA Z KD 5 &

p
> AP =5+n
k=1
E7-, PEMOAS K OHEROMEEIL, FEMEIBEI RIS 15
S"=2n, R'=2n
p
S=8+8"&b  S=> AP +n
k=1

AOEDE ST, n KROYEMEIZRZLD, T
LEIEATTELRIEZE R, TDORFEDIL%E
HeT A EEEZS. FOKDOIEL, 4, 8
WmoEIEX, ThENp+2n, S+2n, R+1E7%R
5. RIS —DLHEREHICEHT S & Lij7

(p+2n) —(S+2n)+(R+1)=2

FoT Rzl—p+5:1—p+i)\(Pk)+n
k=1
:1+n+p+§3ﬁﬁw—ﬂh
k=1
R’zl—n—kp—l—zp:{/\(Pk)—Q}
%@EﬁS%L@&%KOth%@%@%10%%?5(&)3&Kpﬁ2%i

205, TRTORMDEHEEN20L E, RIFFEKERD, 2O Ep=,C,. R

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/temp/2016_10_19.pdf % £:&.
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(1) f(x):(x+1)log<l+%) 0 (z>0)

f’(x):10g<1+%>+(x+1) (xil—i)

1
=log(x +1) —logz — —
x

x+1 x+1 x+1
dt dt 1 1
[t )
" t > x . t x

£oT, BE f(x) &z > 0 THIHHEAD.

(k_|_ 1)k+1
akk!
by > 0WZHERLT, MUOBHANKEZ LD L
log b, = (k+ 1)log(k + 1) — kloga — log k!
w2z logbr1 = (k+2)log(k +2) — (k+1)loga — log(k + 1)!
ED 25

by, = (k=1,2,3,--+)

log by11 —logby = (k +2)log(k +2) — (k+2)log(k+1) —loga

1
=f(k+1)—loga ---(%)
8
22>%>e, f(1) =2log?2, Jim flk+1)=18&XT(1) DFEEwRIZED
f(k+1)—loga=0

7z kX727 —DFEL, EE, k+1=3Dk &

k4 2\ ne
l T — — —
©8 (k+1) log <3> 0
(¥) &0 by <by=1bs>by>bs>---
EoT by=M&k3kiZ k=23

33 33 /34\? 3l 177147
M = bQ = —= — _— = — =
a22! 2 \ 28 217 131072
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AR g(x) =xlog (1—1—%) Ed5E (x>0)

1 1 1
(2) =log 1+~ -
g (z) og( —|—x>+x<x+1 :c)

1
=1 1)—1 -—
og(z+1)—logx P

-[ 5/ -/ <- - ) dt > 0
. t . T+1 . t x+1
£oT, g(z)ldz >0 THFHEM. £/

f(x) = g(x) = (z +1)log (1+§) — zlog (1+§> = log (1+i)
W2z lim{f(r)—g(z)} =0 FTAbL lim f(z)= lim g(x) - (A)

T—00 T—r00 T—00

1 1 . 1\”
fllr)<0&D 10g<1+5)—5<0 Wz log(l—k;) <1

, 1 1 . 1\
gx)>0&D log|l+—-)———>0 WDRIT I<log|l+-—
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= (=2, 0) 4+ 7(—sinf, cosh) 0 B
= (=2 —"Tsin6, 7cosb) _QH. .ﬂQ

£oT Q(—2 — 7sin 6, 7 cos0)

(3) QP HSEMMOPICEMRQH 25[< 2 QH =7+ 2sind
AOPQ D% f() £ T 5L

(o) = %OP-QH = %-2 cos O(7 + 2sinf)
= cos (7 + 2sinf) = 7 cos # + sin 26,
f'(0) = —Tsinf + 2cos20 = —Tsinf + 2(1 — 2sin* )
= —(4sin®f + 7sinh — 2) = —(sin + 2)(4sinf — 1)

. 1 7r . V15
51na—1<0<a<§)Kia<t, cosoz—T
0 0--- o 3
f'(0) 0 | —

_|_
f(6) RN
k5T, R DEAMMIF

fla) =cosa(7+2sina) = T+2x— 3

4

%?( 1):1mﬁﬁ
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(1) SN REIT XD, ROMERIER (x) 2135,
( 1 1

(94 Po(1) = §Pn<0)+§Pn(1)+§Pn(2> O
| P2 = 2P + 3 P(2) @
B A B
£ H, A HE P,(0) x %
Pn 0 —> JNTRN Pn 0
OFREIE aﬁiaﬁ:a%:% P(0) 2 41(0)
H, b7k P,(1)x1x2
e E1ER < W >
RN ARAR Po(1) x 5 % 3
PTL<1) Ej’ﬁ Pn+1(1)
Hy HE Po(1) x 5 X 5
R E i < >
RN HAR Po(l) x 5 x 2
P Hy, A7k P,(2) x 2
P(2) Ak 2o 2 j’ Poii(2)
Py0)=1, B(1)=0, B(2)=0&LT, (x)iZn=0%2RAT2L
1
Pl(O) = 5’ Pl(l) =3 P1(2) =0
1
1
Pri1(0) = Py (2) = 2{Fa(0) - Fa(2)}
LEdoT  Py0)+ Po(2) = % (n>1)
P22 - (3) @z
A ERSE A EEDENNEAY
sorss mw =214 () mm =22 (2)')

@ &Y Pa(l) = g{Pn(()) +P,(1)+P(2)} &£oT P,(1)= ;

R P,1(0), Poi(1), Popr(2) Y P,(0), Po(1), Py(2) 12 &> TEF AHERE
(1 DRTOR 2 TIRE S 5) % <)L 2 7 g (Markov chain) &\ 5.
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(1) Zeff (+) TR & ARBOBREEAT 5 &

c+d=—a cd=10
(A)d e+ f=—c (B)¢ ef =d
a+b=—e ab=f

(B) 3Dl 4 2T 5 &
cd-ef-ab="b-d-f WZIZT bdf(ace —1)=0
)b=00E B)DOHEIALL f=0 #2015 d=0
ZDEE(A)IX
NERNT a=c=e=0

=e=f=0I1Z(B) ZHi7/z7.
i) d=0F7ZE f=0DL & mtﬁﬁnbf
a=b=c=d=e=f=0

i) a=c=e=10& &, (A), (B)IX

14+d=— d="b
(A 14+ f=-1 B){ f=d
1+b=—-1 b=f

ED(A) ZRNT b=d=f=-2 Ihix(B) %/ 7.
iv) (a, ¢, e) = (1,-1,-1) D& &, (A), (B)X

—14d=-1 —d=b
(A)q —1+f=1 B)y —f=d
1+b=1 b=f

LD (A) ZfRNT b=d=0, f=2 Ik (B)Z&ilizz\.

BENDb, d, flE(B) RS0,

H~v) 1o (a, b, ¢, d, e, f) = (0, 0, 0, 0, 0, 0),
(1,-2, 1,—2, 1, —2)

(=1, 1,-1), (=1,—1, 1) D& &, (iv) LFEERIZ (A) 225
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(2) (1) 2KFTER 22 1 anz +bp = 0 D2 DDIRD i1, boss THEHS, iR
ERBOBRIZE D, ROWALAD LT 5.

@{ An+1 + bn+1 = —Qap

an+1bn+l = bn
(a) ap = 0 & 725 FLRE K BIEAET 5 & %

aps1 + bpy1 = —ap =0
(C)§ ahpo+ bpyo = —ap1

Apy2bk12 = brya
(C) 75) 6 ak+1’ bk+1 %ﬂ%%?% }_)_ (ak+2 - 1)(bk+2 - 1) == 1
ZNnZfNT (akt2, bry2) = (0, 0), (2, 2)
2 IRGFER 22 4+ appox + bpgo = 0 IXEEBIRZ L OH S
ak+22 —4bgi2 20
EREWMAZTOIE (ape, bise) = (0, 0)
171’1&% (C) O)%Qﬁ, %35@&:’{%)\?5& g1 :bk+1 =0
é 6 L:, ak+1bk+1 = bk; cl: D bk =0
ajp = bk :Oo)t %, A+1 :bk—i-l = 01%573“5

LT, IRTOHARERIZOWVWT a,=b,=0
£2T  |bif =|bof = |bs| =--- =0
(b) TRTOHEBIZDONVT, a, 20D E, bz kb
|@ns1bpi1| = [ba] PRI [bpsa| = [by]
B { ||} 1 ZIEDEED 57025 FICER R BFARPEADFITH BN 5,
bl = [bmr1] = [bmia| = -

IR B EDE m BT 5.
(a), (b) &b, ERIZRINL.
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iR R

(i) (i) DFER? S

] = |brast| = |baga] = -+~ = N

EH L (N IFEDER).
(a) N=0oD&r &

(a),

bm:bm+1:bm+2:"'zo
WX QDHE2ARED, by =00 &L, =0TH5. b, =0
THHMN6
b,=0 (1<n<m)
U7 oT, IRTOHARBnIZOWT b, =0
B9 {a,} RAK —1 DELBHITH S, YHEHELTDL
an, = a(—=1)""*

NZ1D& &
bl =N (R Zm) THBEDS, |ani||busi] = |ba] £ 9

‘an+1‘N:N j—f&:j’)% ’an+1’ =1
QRGN 22 +a,x+ b, =0 IXERHEZ L ON S
ap? —4bpi1 =1—4b, 20 WZIZ bn§i

b =N 21TH2H5, ERED b= N (n
an+1bn+1 = bn IZ& 0

v

m)

V

tpp1(—=N)=—=N WZXIT a1 =1Mn=m)
Qni2 + bn+2 = —0p41 IZ& D

1+bn+2:—1 @Z)_C: bn+2:—2

L7235 T a,=1, b,=-2 (nZm+2)
gz =1, bpao = —-2THBENS, FEXD LD

an=1, by=-2 (n=m+2)

EoT, TRTOEAE L IZOWVWT a,=1, b, =-2
b)) &0 (an, bn) = (a(—=1)""1, 0), (1,—2) (alZEH) N
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3.3 20174 (150%)

AEXR0<a <1 22T EHRaITHUT, HFRC:y=a—1—logz (z > 0)
BEEZD. sHIEDOFEHE L, R C EORP(s, a—1—logs) IZH 1T 5 kR
rill, yilie XD 2mM%EZTNEN (u(s), 0), (0, v(s) &T5. ZDOLE, X
DRNZEZ L. BEFDNIL, Il_igrloxlogxzo’E%EHHEL/’C“@O“CJ:L‘.

(1) B u(s), v(s) & s DXNTKRE.

(2) Bt =u(s), t=v(s) D2DDT T 7%, M - Mi™MEB & O D RERE
WZHERLUT, FU st FmEEICERYE K.

(3) Bt =u(s), t=v(s) D2DODT T I THENLZHEZE tEIDE LY I
1 [l X & TTE 2RO EBEZ KD X,

TRO &> R FHikaER D, TONHKD 8 DODIHMD [% 55 P AR OB
THETS. B0 TIXAPIZTEMAA WS, KA 1A 5T LI2APIE,
SVBTHR EATHITN TV B THAIZHFHE THENT 5. HIX XKL n THP
IAHIECSET 5L, Wiin+ 1T, ThEN L ORRTIAD, E, G
DWTNNIZWE. HREn 2 1IZHLT, (1) AP 2KLn ETOR—ES
HRAIZRST, »2ORZin THMB, D, EOWTNMIZWBIERE p,, (i)
MP AL n FTOM—ELHMAILKRST, »ORZn CTHMC, F, HD
WENDIZWBIERE ¢, (iil) M P VLI n ETOM—ELHHEMAIKLRKRST,
DMOWEG n TSN GIZ\WAEEEr, &35, Z0LE, ROMIZEZ L.

(1) pay q2, 72 & p3, q3, 13 ZKD XK.
) nZ20DLE, Do Gn, T KD XK.
(3) B m > 1T LT, MP AL 2m CHEHA A IZYO TR LR s, %

Kb k.
(4) BREm 2 212 LT, SPDEL 2m CHEHAAIZELZDONL &5 X2

mH &MLt L T5., ZOLE, t,<s,HR5mETRNTRD XK.
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13| wyz 22D 2 A0, 0, 2), Pla, b, 0) BB EMAE &5, £72, 5(2, 0, 0)
ZHoE U, EEBPV2THLIEREE S TEL, SDI 5 2 BIED 2 > 0 % i
EIHMnET TS, Z0E, ROMIZEZ K.

(1) | L2 QA5 5. £t % AQ — (AD TRED B L &, 5Q O g,

b, t&=ffioTHE.
(2) 188 LA D 2 TRD D &S HERa, bIZHT 2502 KD, abF
H FIZKRYE K.
(3) IMT LR S 2 TEDD LS HEKa, bIZMT25M4%2KD, abF
[ FIZXRE K.
n&ERBE TS, 0 TRWEERD SR BEE M RO (D), (1), (1I)
Zhg7-LTWA.

(1) 46 M & n [HOBEN 575,
(1) 4 M OEF 2 (2K LT, %t—zdit% A M DEETH .

(D) %A M OEFHE 2, wiZHUT, ZOM 20 I3HEAM OEHETHD. 7272
U, z=wDEELEDS.

ZDLE, MOMIZEZ K.

() 1BLT-1IFEEMOEETHZ I L2RE.
(2) nIIMEKTH S Z L E2RE.

B)n=40tE, £465 M WEEDZLZRL, TOEFEETART
Ko k.
(4 n=6DtE, BHEMEBF—EVIIEELILERL, TOEKREITAT

kb k.
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FRE G

1] ()

1
y=a—1-logz ZWnddL ¢y =—=
T

C EDEP(s, a—1—logs) BT 5EARD HFERIX
y—(a—l—logs):—é(ac—s) ERAY. PR y:—§+a—logs

y=0%2MRATHL z=s(a—logs) WAIZ wu(s) = s(a— logs)
r=0%2MRATHL y=a—logs WZIZ v(s) =a—logs

u(s) =s(a—logs) &V U(s)=a—1-1logs, u'(s)= _é
S (0) PN ea_l
u'(s) + 0 _
u’(s) — _ _
3

u(s) el N

sl_i}rilou(S) = sl_igrlo(sa — slogs) =0, S1i_>1r£1o u(s) = sli_}rgo s(a —logs) = —o0
(s) =a—logs &9 v(s) = -, "(s)= = >0

v(s) = a —logs v(s)=—2 v'(s) =

L7225 T, o(s) & NI TR,

t=u(s), t=v(s) o tZ2HETD L
s(a —logs) =a —logs

WZIZ (s—1)(a—logs)=0

INZRNT s=1, e

2flfRt = u(s), t = v(s) DI AADFEFEIL

(1, a), (e*, 0)

O0<a<l1&b, t=u(s), t=v(s) DT T 7L, HFORDKSIZ%25.
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(3) ROBVKDUFZV T 5L, 2)DTT TIN5

%fiZ&ﬂM@—w@ﬂd&:[wds—DM—ngds

et 3 2\ '/
:/ (%—S—) (a —logs)ds
1 S

a

(D [ G5 (s
Loa 1

£oT V:f—8(4e3a—962a—|—6a+5)

. IND LG —~VBIRIGE

aSzSOOHPAT f(2) Z0DLE, y=fz) DI I 7L i LU 2H
fr=a z=bTHENZMWAZyEIOEHLDIZ1EELL TTE SAKD
RV X

~

b
V= 27r/ xf(z)dx
- - J

R 9, 0<asS1DLE, —l<logx R
VT

g(x) =logx + 2 <z=s1) &L

N

1 1 —1
O<z<1D&ZE g/(x):E_x\/E:\/ai/E <0

g(z) IFHRHRAT, g(1)=2TH2»o

- 2
glx) >0 WZXIT logx+-—=>0
T

NS

2
ERAY PX) 0<z<1DE&E ———<logz <0
Ve

L7z2oT 0<z<1D&& —2y/r<zlogz <0

lim (—2y/z2)=0TH 2056, FITAIBOFBIZELD  lim zlogz =0

r—+0 z—+0
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(1) ZX 5NN LY, ROWERILADKRLT S,

plz]_, q1:0, leo
(

2
Pn+1 = §Qn

2
(*) Qn+1:§pn+rn (n:1a2a3>)
1

T = —
L n+1 3(]n

(x)IZn=1%2RATH &

2 2 2 1
P2=z01=0, q=zp1+r=—_, T2:§Q1=

3 3 3
() IZn=2%Z2RATHEL, LOKRIZLD
2 4 2 o 12
p3—3612—97 Q3—3p2 ro =V, 7“3—3(]2—9
vl N, - 2
(2) (*) O)EE' 2 :_&75) &) n+2 = gpn+1 + Tn41
TR (0 OB 1R, BIRERATS L
) 1 7
—_ —.— —_ 71“ — —
Gnt2 = 37340+ 3 ERZYEXCI o
. T
(i) nBEHDOEE (n=1) g.=q (5) =0
2 1
Pn+1 = 3Qn = 07 T'n+1 = Q4n 0
NT 2/7\T
(i) n PMEBDELE (n22) ¢=q | =3l3
9 3\9
2 22/7\T 4 /7\'T
Pn+1 = SQn 3 3 9 — 9 9
1 12/7\ 2/7\T
Tn = 54n =55\ 5 ==\ =
#1730 =33 9\9
(i), (i) DFER®? S
- 2 [T\ "%
n MBEDEE p, =0, qn:§ 9 , Th =0

" 4 (T\F 2 (T\T
nHAHFBDE E Dn = 5 (_) y qn = 0, Ty = 5 (_) (n # 1)
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1 N
(3) szgpgmfl T%%ﬁ)b
o 1
81—§P1—§7
@2m-1)-3 1) 3 m—2
1 1 7 7
m = —Pom-1=——| = — =2
Sm = gham—1 39(9) (9) (m=2)
(4) RP2PRZI2k (1 Sk <m—1) BJ:UZm@&%&;BED,ﬁAkE%EﬁK
4 7
THENS, a=—, b= tBLL, 5, = a2
HBHEMS, a o b= 5 < s ab £0
m—1 m—2
tm Zsksm k _2318m 1+Zsk3m k
k=1 k=2
m—2
3(lbm 3+Zabk 2abm k—2
k=2
m—2 9
3abm 3+Z 2bm 4 _ 3abm—3+(m_3)a2bm—4
k=2
2
tm < Sm £ D gabm‘3 + (m — 3)a?hm* < ab™ 2
2 2 4 7
ZZ =4 —=(m— —
3+(m 3)b<b W 3~|—21(m 3)<9
LLSiiAc P m<3+£ ZMEmZ2212FEELT m=2, 3 [ ]
—  — —
(1) OQ = OA +tAP = (0, 0, 2) +t(a, b, —2) = (at, bt, 2 — 2t)

(2)

£->T  Q(at, bt, 2 — 2t)

S @ FHFERIE (=22 +y*+22=2

QWS Eizhd L& (at —2)? + (bt)* + (2 — 2t)* = 2
(a2 + 0 +4)t? —22a+4)t+6 =0

ZDLIIZET B 2RARANELRSE2D0DFE
Bz EHE>DT, BEIZOWT

(2a +4)* — 6(a® +b* +4) >0 2m

a? —8a+30 +4<0 O 1
(a—4)* +3b* < 12
4-2V3 4+2v3
(a —4)?

£oT — <1
12 + 4

AFERORTHIIL, GOEHONE TE M E & X,
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BIfR S otihE B2, 0, 0) &L &

AB = 2v2

SOEEIFZV2THDENS, &S W
THEE, HiEAB & DI MA1%30°.
1 SHELRD2EHTRDLDEE, | &
ABDORIHZz0 T HL

V3

|cos€|§7 <o (%)

2a+ 4 a+2

AB||AD|  2V2V@+ P +4 V2V + B+

o +2| >\/§ A 21 2 >
(¥) &b AUIIETic 2 DA VBVa? 02+ 42> v2|a+2|

ZOW %Y U TEEST 5 L
Y 2
a?—8u+3¥+4<0 Tabb (a124) +%<1
R AZIEA, @ (b0l 2 AB & U, REREEID T AH30° Th 5 M
OWH%Z R(z, vy, 2) £ T5H&
é§§§§>c%ar & 717 2 = 2(z = 2) v3
|AB||AR| W/ + 2+ (2 -2 2

EHUTEMTSE 22 +3y2+22+420 —8r—42+4<0
AP HHERONTZ R THIKTH 5.
EIZ, YilHz=0FLizBI58EA 22 +32 -8x+4<0
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(3) QD BEMNETHLELE 2-2t>0 THbL t<l1

QIRARER (a® + 02 +4)12 =220+ 4)t+6=0D2DDff% o, LT 5
&, fRERBOBRIZED

2(2a+4) 3 6
- @@ 7 o - @@
@+ 02+ 4 a2 + 0 + 4

a<l, B<1THBEN"S, a—1<0, —-1<0&D

a+ =

(a—1D)+(B-1)<0, (a=1)(B~-1)>0
L72D3o T a+p-2<0, af—(a+8)+1>0

2(2a +4) _9<p 6 ~ 2(2a+14)
a2+ b2 +4 a4+ b+4 a?+ b2 +4

ERAY.PX= (a—1)2+0*>1, (a—2)>+0*>2

+1>0

Zhe, (1) ofERIZED b
(a —4)2 b2 2
<1
12 + 1 < 11--
(a—1)24+0b>>1 ot
(@ —2)2+b% > 2 —1f
AEXORSFIIL, 450 BIRHIE A THIR A

MEEFERV.
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BUFR | & T HMELS 2 M TRbD L E, oy Vil LD Pa, b, 0) XM
243y —8r+4=0---QDOHHT, Hx—-2>*+y2=2---Q DB
WZHBH0N5

a®+30* —8a+4<0, (a—2)>+0b>2
D, @b yriHETdE
2’ 4+3{2—(r—-2)%}-8r+4=0 WA (z-1)>*=0

r=10&& y=+1 b
D, @ %, £(1,£1, 0) THET 5.
WZIZ, AP Dz BEIZDOVWT a>1

a>1
£oT (a —4)% +3b% < 12
(a —2)2+b2>2 2+V2 4+2V3

AFRDOR TR, G OMRERESD TEF M Z & X,

ER M 22432 -8 +4=0DEM LOTEMZ C, DT 5E, ZOAC = 15°,
/OAD =75° TH BN H

OC = OAtan 15° = 2(2 — v/3)
OD = OA tan 75° = 2(2 + V/3)

A 30°

i ED2/HC, ED ¢ BEX, TNEFN4—2V3, 2—V2ThHY, HEff

AC L E#R AE Ol % [ ANl d 5 & & (), FH2RX, F3XN2Hd
DT, a> 10 ELR5. [
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1 . 1
() zeMOLE, —cMTHENPS, ZOME = =1ecM
oL, 1eMIZHLT —-1eM

(2) M:{Zl, 22y, zn}t’é'ét M:{—Zl,—
TNTNDERDIIE

22yt a_zn}

2129 2p = (=1)"z129 -+ 2,
220 (k=1,2,--- ,n)THE2hro (-1)"=1 &£>T nliIHEEK
(3) (1) DFERM»S, 1e M, -1e M

1
z# 1DV T2zeM T 5L, —eM, —z¢€
2

1 1
-—eMIZRHLT —-eM
2 z

. 1 1
U7zhio T M = {1,—1, Z,—z, —,——}

2z
N 1 o
2#£0, 1 THENS, 2# -2z, 2# - HEETIH L
2

1 1
n=40&& z=-—- —z=-

z z
INEMHNT 2=+ £oT M={1,-1, i¢,—1}

(4) (3) LIk, M = {1,—1, — é,-%}...(*) yH<
INSDERIZ 2 2T T {2, —2,2% 221, -1}

(i) :52:l (—zzz—l) D&

z z
P=1 WIIZ (z-DE*+2+1)=0

CA1THEDS = Lf@
" { —1—{—\/_2 1o VEBi 1B 1+\/§z'}

2 ’ 2 2

(i) 22 = — @a%

Z

IS
|

23:—1 WZIZ (z+1D)(2—2+1)=0

2#£ —-1THENO z:liz\/gl

(kb =1 1+v3i 1—-v3i —1-V3i —1+/3i
- ? ? 2 ? 2 ? 2 Y 2
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(i), (i) &9
M:{l,_l, 1-|—\/§z, 1—\/§z’ —1+x/§z, —1—\/§Z}
2 2 2 2
ﬁggﬁ M:{Zla 22y, Zn}’ wGMC‘:j—ét M:{wawZQ’.” 7wzn}

FNETNDOHEZDEIX

2129 2y = W22 2y,
2 #0(k=1,2,--- ,n) THDEPLL w'=1
MDENTNOHERIIELRENG, e M EZROD LS IZENIT I,

2k 2k
2z =cos —m +isin—n (k=1,2,--- n)
n n

INiZn=4, 62TNTNRATDE, (3), (4) DFREFE5. u
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3.4 2018 (150%)

xn

241

1
EARK 0 125 L, ﬁ}aﬁﬁzn:/
0

Z &,

de % Z5. ZDO& &, IROIZE

1
1) I, + 119 = —— Zm,t.
(1) I+ Lo ] N

Zrt.

2) 05,1 =1, =
(2) 0S Lt S S —

(3) lim nl, Z3KD XK.

n—oo

noo k-1
(4) SH:Z( ;) Y¥5,. ZorE (1), (2) ZAVT lim S, 2K &.

k n—00
k=1

2] a1V AFVERLTE. Z0OrE, ROMIZEZ L.
(1) B y=a"t y=1log,x DI 7 7DHERIE, FETNXEMy =2 &
WZhbZ e rrt.
(2) Bty =a®2 y=log,r D77 7DOHARIL2MFHUTTH 2 Z &2 RE.
B) B y=a"ty=log,z D77 7DHARIF1IFETHZLTE. ZDL
SORERDOMEEEL o DfEZ KD XK.
13| pAEH, o bEBELTSE. ZOLE, ROMIZEZ L.

(1) (a+b)P —a? =P iZp THIODYINE Z & Z2mE.
(2) (a+2) —a? IMBEHTH D Z & 2RE.
(3) (a+2)P —a? Z2p THIo/ L EDRY Z2KD &
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M10& 5122 DDESKABCD ¥ CDEF 2 i)~=HEEEZ 5. 24P, Q
MWEMEDIEMR A, B, C, D, E, FZLUTOHA] (a), (b) - THETS.

(b) WP, QIEERKIN 1A B T LI, SWVWAHMELTHIENTWS
THRUICEWER TR 5.

RiZln £T2/RP, QVPARFICFAUCEMIWEZ LR —EERWIERE p, &

£9. L0 £T2HP, QVREKHZEAUCICTHEMSIZWS Z 2R —EE A

<, POFRZIn IZ2/8P, QAL BIZAUERFE ECWEHERE o, 2FL,

by =pp—ay, DD, TDEE, MOMIZEX XK.

(1) A1 CTORP, QOHREREEZ, 212726 > TIRTHRE K.

(2) as, bl, asg, b2 %‘f*&)i

(3) Ani1> bn+1 % Qs bn "62%‘@.-.

(4) pu < (Z) &,

A D B P
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FRE I
1 n
1| (1) I, = dr X
R
1 n 1 n+2
X T
I, + 1,5 = d d
+ lny2 /0x2+1 x+/0x2+1x
1 n+1 1 1
0 n+1 0 n—|—1
n+1 n
2) 0<2<1IEBVT, 05 2 < T <am gy

241~ 22417~

Lt L n 1
0§/ 5 dxé/ 5 d:vg/x"dx
0 T*+1 o T4+1 0

1
koT 0< I <1, <
N ===

3) Iio S 1, THBN S, (1) DFERPS 21,0 S I, + 1,00 S 21,

1 n n
<or, WzIZ — _<npl, <"
ntl= ? 2+ 1) = "= 2 _1)

2In+2 é

[IA

n n 1
1 B —— i — 1 —:—_t‘\ )), 9 @/\I :
7112{)102(714_1) r}g{}o2(n—1) 5 HBEMS, FXAOIBLDOFEMIZELD

lim nl, = —
n—o0 2

N 1 N
(4) (1) DFER»S, BREEIZHLT, ]2k_1+12k+1:ﬁ‘6%675>b

(-1

()" gy — (1) Iy = o

_ n _1>k—1 n
wziz S, = ( = — 1)y —(=1)FI =1—1I,_
p Qk ;{( ) 2k—1 ( ) 2k+1} 1 2 1

(2) OFERE D, lim Ly =0THEHS

, Yo 1 ) S|
Jgr;oSn:II:/O x2+1dx: Qlog(x +1) O2510g2
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(1) By =a® b y=1log,a DF T T DIAEE (p, q) £ T B

{q:ap P Z1z {q:ap

q = log,p p=a
FEDOH2ANS g—p=a’—al=a%(a?"1—1) ---(x)
p—q>08RETHEL, a>1&LDa?1-1>0TH5h5,

(x) X0, g—p>0&70, FH.

¥/, p—qg<0EHETHL, a>1&DaP1-1<0THEH5,

(x) &0, g—p<0&%h, FE.
L7zDoTC, p—q=0. £oT, HLEMTERy =2 LITH5.

(2)y=e"29DL y=¢"
HifR y = e® BRI (¢, ) I2B 1T 2D HRERIZ

y—c =e(x—t) PRIZT y=ceu+(1-1t)
OB ED & &
(1—-t)e'=0 WIT t=1 #ERL(, e

L7Dio T, R %zi@dEMTHITy =" [CHTIEMRIT y=-c
HifRk y = e* 2 y & i o BH AN e 5721 BER U2z ithifity = e 1%, &
My=x&ri(e, e) THETSH. T s, fhifty =a® i
el<a<e DEE, Hify=2 L 2 TRDbS.
ea=ecDEE, EHffty=1x2m (e, e) THET 3.
e ec <aDXE, By =1z L ESERZR.
(1) DfEERM» S, 2Hfy =a® & y=log, v DIERIFERR y =2 LITH
25, ZO2HROLEA KX 2MHATTHS.

(3) (2) DEEHD S, HAMIL (e, ), a=ex |
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p—1
(1) “HEERIZED  (a+b)P —a? ==Y ,Cra’ b
k=1
| —1)!
1<k<p-1loex C=—L p 1)

-k T E(p— k)
FEBpE 1,2, p— 1 THOGNAVLS, O, ik p TH OGNS,

p—1
XoT (a+b)P —a? — b = Zkaap’kbk =0 (mod p)

k=1

p
(a+2)P —aP = 22(@ + 2P FgF "t X 5T (a+2)P—a? =0 (mod 2)
k=1

(1) DFERIZO=2%RATEHILITLD
(a+2P—a”=2" (mod p)
(1) DFRIZa=b=1%2RATEHI LITLD
2% =2 (mod p)

ED2H»5 (a+2)P —a? =2 (mod p)
UL7=h5T (a—|—2)p—ap—250 (modp) @
(2) DIERD S (a+2P—a?—-2=0 (mod 2) ---@

i) p£20eE, O, @&D
(@42 —a?—2=0 WZIT (a+2)—a”=2 (mod 2p)

(i) p=2D,E, 2p=4THZN5

(i), (i) &b, KODZROIZE

PA2DEET2, p=2D&EZO0
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(1) B0 1 CHS P, Q OFEEARIEE, RO 658D

Q Q
(2) (1) D 638D DEEIZFRBRIZHED S L.
a; 134 1 CTEIS P, QAEUEAFE LELONAIZHZ, Tbb,

(PaQ) = (B,D), (D,B), (D,F)

1
B BHEETHBH D ngzi
by W 1 CHIA P, QYA LA LIz, b5, (P,Q) = (B, F)
1
LBIMETHEDS b=

5P, QMIEAB, D, F EiZdh20IMBEEEZT, THAA, C, ERIZ
HDDIFTFHELTH D, B P, QW4 n TR UEMIZZVE WS
SMEZ W72 U SIZ n iz W, 8P, QAR UEHNE EOXNMAIZ
HOMERa,, BEP, QPALEZZIEIBEFIZHDMHEED, IZDOWTIK

DHERFL XD T 5.
1 1 1 1
An+1 = §an + ibny bn+1 = éan + an e (*)
. 1 1 11 11 1
L/f:ﬁi T = — —b = —— —_—.— = —
> I R L R W
b 1 n 1b 11 n 11 1
= —a — — .= ——— —
764" 62 46 8
1 1 1 1
3) (x) &V n — —an —by, b, — —an —b,
(3) (%) Qi1 2a—|—2 5 +1 6a—|—4
@) ap=1, by=0, (+) D, an =0 by=0THBM5
2 3 3
= — —h < Z
an+1 +bn+1 San+ 4bn = 4<an+bn)
N 3 3\" 3\"
WZIT po=1, pn+1§1pn £oT p, = (Z) Po:<1) u
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3.5 2019 (1504)
EQE n 120 U

%:/gde
o cos"f

| 1 cos cos
sk CREA ST E— T X\,
(1) LR K. BB S cosf 2 (1—|—Sir19+ 1—sin9> EfoTaw

(2) n=3DLE, I, % I, » & n THE.
(3) zyz ZERIZHWT oy FHINDFE R Z b & T2 EF 1 DOMKE D &3 5.
DZIEHEE L, (0,0, 1) 2HMETHMEC L T5. C & Fliz =

T2ODHMTYIW Lz &, NEWHE S 2T 5. 2l BE A EHI
L BYIA%ZEXTS OEMERD &.

95,

1
2

AR /BAC = g DIy S50 =i ABC L EH P Hd 5. AR P L
ZhY, HBEACIEP Rizidad, PIBELTRAUMIZAEELTWS. &
B, CH5PIZFALEERYE PLORAEZNEND, C 2T 5.
(1) AB-AC + BB-CC = 0 % R
(%43N7>g%%ﬁ.

(3) P EO=MABC OUOEIFENE D54, 21, TTHo7z. Z
DEE, MWABDOEZ %Ko X.

EOBE n OIEDEHIE /o BB TR, Thi 10ERTRTE, /MNUE
1AEZ0TH Y, B0 UMD THD LT 5.
(1) 2OEI%n DR TR/NDD D %KD K.

(2) 2D BnZ/NEVEDPHIHICUARTZE ZIZ10FHIZK BB D %K
L.
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EQBEn IZHUTL, 2,--- 0% SR EIEFIZE RS, TD &S RIE
FEnflildd. 20551 D%FMWMRTEALZLDE (ay, az, - ,a,) £T 5.
ZD(ar, ag, -+ ,a,) XL, ZFEFi=1,2,--- ,nlZDWVWT, q OENj TH
58L&, TDjERTFIZDDa; DIEPETHEZ R a0 =5 —a; =k &&ES
ZiZ9%. ZZTCa=j—a=k—a=1l—- DXIITED, ThE
felF T <. BRI (a1, ag, as, ag, as, ag, a7) = (2, 5, 6, 1, 4, 3, 7) DL &F,

(1) a1:2—>a2:5—>a5:4%a4:1—>a1:2

(ii) a3=6—>as=3—>a3=6

(iil) a=7—a; =7
LD, E0inoEDTHIEKT —KTSE., Zo—KSsEhENnDd %
A7), FUIEHNDHREZ ZBEBOMEBZ YA 7 IVDORST LIFR. LD (i),
(i), (i) FERIVBENENL, 2, 1OV A ZIVIHR>TWD.
(1) n=3&¢735%. BAZIEFNEZ 1OV A 7V EEUHEREZ KD K.
(2)n=42,95%. REI4DY A 7NV EEUNENZ T RTEIT L.
(3) n AR DIEDEEE k16 LT

n

1
Zf > log(n+1) —logk

j=k
.

(4) nZ2AGHE T 5. BALIEFNPEZ
p>log2 & Aizd T & %&RE.

n+1

— MDY A 2 L E AU p
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FRE G

5 do 1 (3 cos 6 cos
1 (1)1, = = df
(1) L /0 cos 0 2/0 <1+sin€+ 1—Sin¢9>

1 1+sinf 13
_E[ log T 5o k =log(2 + v3)
(2)nz=23D&E
5 db 3
I _ _ ! —n+2
n /o p— /0 (tan@)'(cos 0) do

™

= [ tan f(cos §) "2 } . /3 tan 6-(—n + 2)(cos §) " (—sin ) df
0

0
—9"2\/3 _(n—2 : 7
V3—(n )/0 cos cos"16

— 223 (n—2) / Lo c0 0 g 9v25 — (1~ 2)(1, — L)

o cos"d

sinf sinf

do

WwzIiZ (n—1)I,=(n—2I,_o+2"%/3

—2 2"2y/3
Yot I,=2 In_2+—\/_
n—1 n—1

us

B m=>31T9LT, Jm:/3cosm9d9 9Bk

0

Ty = / " (sin ) cos™ 16 do
0

s

3
- [ sichosm_lé} - /3 sinf(m — 1) cos™ 2 6(—sin 6) d

0 0
:%3—(m—1)/3(C0828—1)C08m_29d9:2—\/3—(m_1)(Jm_Jm_2)
0
W AT me:(m—l)JmQJrz_\/j (%)

() XA m IZDOVWTHRILT 5.
EBE, m=-n+2n=3)&d5, J,=LITFEZELT
2 2n—2\/§

(—n+2Dlps = (—n+ DI, +2""23 &oT I, =—TI, o+
n—1 n—1
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(3) M#EC : 22+ ¢y? = (2 —1)2 & S D ziiflic Y
WEATH 2 = ¢ 12k BWHIE, HOXD 1-t
W PQ B LU PQ T £ 17 BHREE S T,
/POQ=20¢F2%, OP=1—tkD L
9 N
1 . 1 ON 1 z
(1—t)COS€—§ WA Iz 1_t_2(:089 2
ZODMHMEE S(t) L T5L -
S(t) = %(l—t) (20 — sin 20)
1 1 \? _
:5(2%80) (20 — 2sinf cos )
B 0 B sin 0
" 4cos20  4cosh
1 1 tlo—1L sin 6
<+< = T - "2 - 77
O:t:2’ 1=t 2COS€J:D 013 —0 do 2cos? 6
£oT, RkOBEEZV &T5L, (1), 2) DFERIZERLT

2 0 0 sin 0 sin
_/0 S) dt_/g (4(:0320 a 4(:036) (_200829) a6
z 0si . 9
:/ sinff sin”0 o
o \8costf 8cos?l

/%’ o ( 1Y L S P
o (24 \cos®0 8cos®f  8cosh

- [2460839 1: 214 /3 60236610_%/03 coi?’ede—i_é/og colsﬁde
) g
—g —log(2—|—\/_)—£

MR C:2?+ = (- 1) Dz EREZFEIZEAHHIZHTH LS00, B
2, WEHMERE, bbb, ZARKEAWS. M C O o i EE
RV AEZZ DY, ZOWHEIEBEhRRE 720, AHIFRBIE

Tt vy F113

. g(et—e_t)
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ZRHWS. FHIRHGRE SEATRWm ITsi e 725 L C D AREANS
RN/~ S

o Wl R AP X BWHERE S(r) £ TBE (L <a <)

2

V1—z? 1-z
S(x):/ zdyzQ/ zdy
—V1-a2 0

0—> \/1—$2 dy:z(€t+e_t)

O—>log1+‘/+9”2 dt 2

log 1£V/I=2
e T, ¢ —t T, ¢ —t
S(z) = / {1——<e te )}~—(e +etydt
; 2 2
10g1+ 1—a2
@ T
= x/ {et +et— 5 (e2t + e_Qt) — x} dt
0

1+v/1—z2

x

log

I
8

{et—e_t—z(e%—e%)—xt}
4 0

T 2
:*/1—x2—x210g#
£oT, RKOBIEMV I
1 1 S
V:/ S(:U)dx:/ (\/1—x2—x210g¥) dx

2 2

1

2 31441 —2a2 1 [ d

3 3 T I N O
V3

T 1
:§+ﬂlog(2+\/§)_F

A
nH, /\/A—i—yZdy:g A+y2+§log(y+\/A+y2)+C%Hﬂ\né2:

2

11—z
S(x) = 2/ (1— a2 +y?)dy
0
2
=2{y—gvx2+y2—%10g(y+\/x2+y2)

Vi

1
2 0

1++V1—2?
~/1—x2—x210g¥
x

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/N/KBdai/KBdai_ri_2018.pdf | 5 | £
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—— = — — —
=2AB"-AC' — AB-AC' — AB"-AC

— = = — — —
=(AB' — AB)-AC' + AB"-(AC' — AC)

AB', AC"IZ P EO~XZ +)b, BB, CCIE PIZEERNRT MV THENH
—s — =
BB-AC' =0, AB.CC =0
s = =
Cc'C=0

— - = — -
AB=AB'+ fpn, AC=AC +~n
IPIZEAUTHUMIZHZ 05, fy>0&D
- N — — -
AB-AC = ABAC + Bynf> =0 WxIiz AB-AC = —B4[n> <0
m

AB=AC=zkLl, AB' =21, AC =4k 33
BC=+v2z, BB =+v22-21, CC' =V22-16
MBS CCIZEARBH 25 &, ABCHIZ=EAHDOEHEAZEHT 5 &
(Va2 =16 — Va2 — 21)2 + 72 = (v/2x)?
BT 5L V12 -16V22-21=6 WZIT 2 —3722+300=0
Lo T (22-12)(22 —25) =0
> V2UIZHEBELTINEM<E =5 £->T AB=5

V2z ¢
I—f Va2—16
4
P 7 C’
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(1) /n OBEIRN % A, NEEAZE L ETEE
Vn=A+h WZIT n— A*=2Ah+ h?
FOE2ROWTIFEHTHEN6, TNEmET 5L (m T

m=2Ah+h? WZIZ A 4+ m=(A+h)*

m
hiZDOWTHE<E h=VA2+m-A= ——
" VA2 +m+ A
1 1
ES c: ’ _Sh —.(\\ 7bl)
eGP ) 100 = <10 HBHMNS
1 m 1
_§—<_
100 = A2 +m+ A 10
VA2 A
10<$§100 (%)

n=A24+mTHd00, INzilzIB/NDniIm=1DL &
10 < VA2 + 1+ A <100
nZR/AMNITEEHMA mix A=5 m=1 &£->T n=26
2) () m=1DrE, (x) &b
10<VA2+14+A5100 DRIZ 5<A<50
(i) m=2D& %, (x) &b
20 < VAZ+2+A<20 WRIT 10< A< 100
(i), (i) DFERIZED, n=A2+m Z/NIWVIEIZ 10 EIER S &

5241, 6241, 7 +1, 8+1, 92 +1,
10241, 10242, 112 +1, 112+ 2, 122 +1

roT, kDB 1I0BHDOE n T 122 +1 =145



3.5. 2019 4E (150 4) 153

(1) ap=k &%k (k=1,2,3) BEET XD 4HED TH 5.

(a1, as, a3) = (1, 2, 3), (1, 3, 2), (3, 2, 1), (2, 1, 3)
2
FoT, kOBRERE -2
3 3

(2) 4fEDBT 1, 2, 3, 4 &M (B 1 2 V) IZHR B MIEF]OFBUZIRD 3! 8
DhHs. (12EMETEE)

1-2—-3—-4 1—-2—24—3 1—=-3—2—4,

1-3—-4—-2 1-4—-2—-3 1—-4—-3—>2
EXoT, n=4DLEIRIADYA7IVIE, IRD6ED DHB.

(afla az, ag, a'4) :(27 3, 4, 1)7 (29 4, 1, 3)9 (39 4, 2, 1)9
(3, 1, 4, 2), (4, 3, 1, 2), (4, 1, 2, 3)

" 1 It dy
(3) j A EOBE LT 5 L <>/ dx
J j €z
FoT, nATDOEEDEBBEIZRLT
1 L it nt1
—>Z/ d_:c:/ d—x:log(n#—l)—logk
— ki z k

T

(4) 155 n E£TO 0l (n1 rﬁ@wﬁﬂkﬁén+luk®ﬂ4&»#%ﬂ
i, oy 2 ZEFIDEZ jOY
P

47Wﬁ,nﬂ#%jmmbmbfﬁ&kﬁﬁﬂﬁ%b,%®%ﬁ@%ﬁ
YT, BOD (n— ) HDUARTIE (n— ) B THB.

LtioT, "Ly by 1 2l s abes ik

n.z -n.z -3

_n4l i ntl _n+tl
2 2 =

k5T, (3) DEERITLD

n

1 n+1
p:Z—,>log(n+1)—log 5 = log 2

. 1
j="5
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FREBE & R BB
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4.1 2015 % (150 %))

2 0OMHy =sin(z+2) Ly =sn20 DI T7D0 L0 < T OWHTHE
NEHS %, rOFEHLODIZ1IEFRIETTE A IMRDEKEZ KD K.
7L, xzoax:gciﬁﬁiﬁ%é\mﬁau%zmx

KD 2 DDEA: % FRHZ - T UMD 5 b EREAE/NO L OO % K .

(a) D EH2ODNAIZIC TH5.
(b) %1 OMHPWET 5. 72720, HPUMBICHET S 1%, HAUMATE
DADDATRTCUETHZ %2V,
(1) a 2FERETHELE, (0, 0) 2D, y= e + 1ITHET HHELRAZ7 1D
FAES 5 2 L % 5t

(2) e =1¢LT, n=1,2---1Z2VWT, (a,, 0)Z#@Y, y=e"+ 1128
THEMDERD ¢ PR a1 £ T 5. ZDLE, lim (ans1 — an) % 3K
o XK.

—OEXA 1 OENEKABCD LB WT, PEIABOHAL L, QN
WAC L2 T3, ZDEE, cos /PDQ DA% KD L.

a, b, ¢, d, e ZEDFEHL LTER

f(z)=az’+bx+c

o(z) = dz + ¢
REZD. ‘é'&f@fto)%ﬁnc:ﬁbf%61%&%&’63@6&@"5. cors,
F(@) H g(z) THD GIND T & &R,

6] 2 o0

fola) =%, file) =T
e BX. xozéb%&ﬁ&x Bn=12---122VWT, %M%Mﬁi%f%:

Folon 1) £ 2 = fu(mn 1) LHEDB. ZDEE, 2, < % v 7 BHER P, %
Kb k.
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R Z A
24 8xr —
sin 2x — sin (x+i> = 2cos x—HTsin i Yy
8 16 16
T T 24x + 7 137 I S
<< -—D&Z — < <
TS 16 16 16

T 8 — T - 3T
16 16 16
y =sin2x & y =sin <:c—i— g) DD x FEREIE

O ™
24x—|—7r_7r 8x—7r_0 8
16 2’ 6
7 T
VS E——
ERAYPX5 T=om g
T 7 24x + 7 8 —m
— — 7 IZHBEWNWT , si
8<1:<247T Cos 16 > sin 16 >0

U7z -5T sin 2z > sin <x+g> >0

KDODBIRDUFEEZV LT 5L
Vo E .9 . 9 T
;—[g {sm 2x — sin (a:—{—g)}dx
(1 1 ™
:[g {—§COS4$+§COS<2$—|—Z>}CZ£€

7
1 1 A |
:{—gsin4x+zsin<2x+%) ] = —

JE]
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O DPFF; OEAF 125\ T

1
tan o

AE = AF =

1
tan «

Vi OEAF D fElE

M (a), (b) ZHi7=IVUAKDA4DDHDKEZ % 20, 268, 279, 202 L, %
DHEZ S&T5&

1 1 1 1
S = - - - s (%)

~ tana  tanf3  tany  tand

— MRS Z 2L 29 =20 =90°, 200+ 26 + 2y + 25 = 360°
ED2RX»S B=90°—a, y=06=45°
INSZE (x)ITRAT S

1 1 1 1
~ tana * tan(90° — «) * tan 45° * tan 45°
1 tan o — 1)
= tana + +2:—(ana ) +4 24
tan o tan o

£oT, Slka=45°, $72bb, WAL ABCD BIELEDO L &, BuME 4
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(1) y=e"+12WHTHE ¢ =¢

Hifty =e® + 1D EDR (1, e +1) 1T 1T 2EMDO AL
y— (e +1)=e(x—1)
ZNHE (a, 0) BIBEB DS
—("+1)=¢€(a—t) WRIT a=t—e'—1 ---(x)
fy=t—et—118BLE flt)=1+et>0
lim f(t) = —oo, lm f(t)= o0

t——o00 t—00

U735 T, f(t)=a %73 t 1372721 DIFET 5.
£oT, (a, 0) 2@, y=e"+ LITETIHERMITZ 1 DEMLET S.

a=ap, t=ap41 % (*) IZRAT B E
an:an+1—e—an+1 —1 @ZC: an+1—an: 1+6_an+1 @

XKD, a1 —a, >1THENH
-1

3

n—1
n>10D& & Zak+1—ak>
k=1 k=1

WZIZ a,>n UL7EZH->T lima, =00

n—o0

ERICERETDE, OH25  lim (ap —a,) =1 [ |
n—oo
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AQ =t BWVT, AAPQ B LU AAQD I RILE
HAEEHT 5 &

1\? 1
PQ? = (= t2—2.—t °
Q (2) + 5 cos 60
t 1

A
2+4’

QD? = t? + 12 — 2-t-1 cos 60°
=t*—t+1

APQD IZRIKEH ZHT T 5 &

PD? + QD? — PQ?
2PD-QD
S4B —t+1)-(B-Lt+D
4 2 4
23/t 11
1 3t

W3 VE—T+1
3t

2t —1

o —1vVt2—t+ —(3—1t)-—2 p——
) = 2 —t+1
=22 —t+ 1)+ (t—3)(2t — 1) 1— 5t

(12 —t41)2 (2 —t41)2

cos ZPDQ =

w‘@ O (o=
=
v

_|_
f(t) 2

EoT, RDDHmKMEIZ

1 2v21 V7
2v/3 3
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flx) % g(z) CElo =L EDFE pr+q, ROVEr£08T 5L
f(z) r a

glz) " gy P a
2L EDOHEARE n 1T/ LT

fo-1) .
( ) p(n—1)+q+ ) —d
)
o) ~ 7" +“g(m
f(n+1) r
gt 1) PTUrar e
ED3ANS
fln—1) flnt+1) S| _| r ro_ 2
sn—1) gt D Ve ’gm»—d+gmy+d o(n)
2rd?

()

:Lmﬂwm+dH¢m—d}
d>0&D gn)=dn+eld, W<OLTHERELRDLDT, ZDLE

2rd?
g(n){g(n) + di{g(n) -
0, (x) DEAPBETHD I LITKT 5.
£oT, r=0&7%20, f(z)ldg(x) THOYNS. ]

o<




162 HA4FE FEKRF

1
@%'ﬁ:c:ib .1’025,
103
$1—4, 47
o1 357
2788 8 8
L 1 3 ontl _q
Shirs Tn = 90ty gnat 0 T gnm

ammu,%m%M@ﬁ$u§;@%5:a%aﬁ.

%%u%:%%#®t%%:L2&~2ﬂ,%é@%%?
Tl = %; ::2§%£§1 D
itﬁ%:%%§®a%w:Lz&~aﬂ,%é@%%@
Tpt1 = xn;-l =%<2]2€n:11 1) :% @
O @Y Tl = 2n1+2’ 2n3+2""’ 2";1;1
THY, TNENORRIE — Th 5.

2n+1
n=00D¢ &, HHEHTHSED S, BFEHNRHNEIZ XL DRI N7,

UL73oT, z, DERIZ2" DD, 2N—_1 < g < 2N +1

S <5 < pmr LB

onl on
SN -
3 2N T3

2n+1 1 :|

I zfiiiz 3 BARBUN 1%

+_

(2] 2z ZEZ IR VERKDOBHLETLHE N = { 3 5

ZIZT, 2=-1 (mod 3) THBHHN5, 2" +(=1)"=0 (mod 3) &b

2n+1 1 2n+1 —1)» 1
N = + — p— # _
3 2 3 2 3

N (=1 2 1/ 1\"
> = 3 3+3( )



4.1. 2015 4 (150 47) 163

X _1+x

BIE fo(x) 5’ fi(x) 5 £0
1 1 1 2
0<m<§0)té‘, O<f0(a:)<6, §<f1(x)<§
1 2 1 1 2 5
- < - Drzx, =< -, == -
3_x<3 ES 6_f0(;1:)<3 3_f1(x)<6
2 1 1 5
- < =< Z - <
3::1:<10)éi%, 3:fg(x)<2, 6:f1(x)<1
1 1 2 2
0<xn<§f%%ﬁﬁ$%am §§xn<§f“3@éﬁ€3€’5sbm §§xn<1’636
HHER%E ¢, LT 5L
CLOIO, bozl, COZO
1
an+1:§(an—|—bn) @
1
bn+1 - é(an + Cn) te @
1
Cn+1:§(bn—|—cn) ...@

Iz QIZRALT

1 . 11 1
bt = 5(L=bn) WA b — 5 =5 <bn——)

3 2 3
v 1 1 2 | .
ﬁﬂ{m_g}um@%—§:§,@%-5@%wﬁWT%5@b
12/ 1\" ... . 1 2/ 1\
DOD-3 &P an+1—cn+1:%(an—cn)20 WAIZ a,=¢, -0
@, ® "5 an:cnzlgbn

£oT, KODHEHE P, I

- Un

bn
5+

1+b, 2 1/ 1\"
T2 _3+3(2)

1
P,=a,+b,=




164

HA4E K

4.2
i

2]
3]

4]

2016 & (150 72)
(1) nz 2l EoARBE T L&, B

fn(0) = (14 cosf)sin" 6

@0§0§%Kﬁﬁé%k@k@%*@i.
(2) lim (M,)" %3k .

n—oo

Fp, VT pl + P L RINBDFHZETTRD L.
PUEA OABC 23RO &M %2 723 72 61, TNIXIENEARTH 5 Z & 2RE.

M THRA, B, CoZNENOXNMHZELFEHANTA U - HERRI
XHEIDI D ZIES .

772U, WEARDD 2 ESOE &I, ZOEHMZRL MO 3 DDIEMA T
VDAV MR 2NN
ryz ZERNZBWT, FlHiy =2z OHT

e’ +eY
2

THEZONBIMED%2EZS. 12 Laldl b KEVWERE TS, ZOXE
D% yflioEbHIZ1HAfEX BT TE L ADEREZ KD X.

2] < ~1, 0<y<loga

xy il ED 6D (0, 0), (0, 1), (1, 0), (1, 1), y

(2, 0), (2, 1) BRID &S ITEX 1 DD TREIEN

TWa. B X, INoD/RD EEZROBHNC

WMoTIRZ L IIBHEHT 5.

A S X, ZoeEICMBET LMD
EX 1O o THEIENZHD KD W
T, ELWERTHEIT 5.

WZ@,Xﬁ@,mnméa%u,u,m,@ggwmfh@m%m%%ﬁ@
%T%.ikXﬁO,UKmét%ﬁ,wJL(Lm,@,U®me#K%

DERTHENT . A0 TEHAXAAO0 = (0, 0)6HKETILE, nBREIC
XOgMBEN) THIHEREZRD K., 20 nlZ 0 EOEKE T 5.

1




4.2. 2016 4F (150 47) 165

(6] EEBAEFRBE T3 20R f(2) =22 +az + bICHL, ROKMEEEZS.

(1) f(2®) 1% f(z) TEIDYING.
(1) f(z) DFEEa, bOARLE—FIIERTHS.

ZD22D%M (1), (1) ZEKHZHGZd 2IRA%E T Tk K.



166 HA4FE FEKRF

FRE G

(1) Fu(0) = (14 cos ) sin” ' 0 = (1 + cos 0)(1 — cos?0) "z

= (14 cosf)"s (1 —cosf) "z

x=cosb, g,(x)=f.(0) B &, O§9§gi@

gl@)=(1+2)% (1-2) (0<221)
A0 HRNEZ & > THRTH L
go(@) —n+1 1 n—1 1
g(x) 2 14z 2 1—z
C(n+A-2)-(n-1)1+2x) 1 —nz
B 2(1+2)(1 — ) (1421 —2)
x 0f-- % 1
Gl + 10 |-
gu(x) | O] A MK | N\, |0
nt1 n—1

n 1 —-n N
1) =e, lim (1——) =eThHHAENHL
n—o00 n



4.2. 2016 4F (150 47) 167

LB p, ¢ DEAD BT BRSO, it R2TRVBRLBBMS, pitg

NEHTHDHEE, pqDEAITERLRS. THbL, pi+ P BEBTHS L
&, FEp, qD—HIX2TH505

PP+ 20 R (p EARE) - (x)
ERDIUE L,

(i) p=3D&E, F+25=171F, (x) 27z 7
(ii) p=5, p==+1 (mod 3) D& Z
pPP=(£1)*’=1, 2= (-1’»=-1 (mod 3)

UL7z>T p?+22=1+(-1)=0 (mod 3)

TDEE, (x) 2l d R p FFEEL L.
(i), (i) &b, koOLHHEHF 17

AOBC DA EHET B E
HO = HB = HC
AD2S AOBCIZ FALULZEGEAHZESLD S

AH? + HO? = AH? + HB? = AH? + HC?

W Z Iz AQO? = AB2 = AC?
FkkIZ, B, CHASXNMHEIZTA UZERRIZED

BO? = BC2 = BA?,
CO? = CA% = OB?
37bH5H OA=O0B=0C=AB=BC=CA
X 5T, WEA OABC IXIENEKTH 5.



168 HA4FE FEKRF

B D 1%

Y ) Y -y
e’ +e x§e+2€

-1, 0Zy<loga

<
|
n
|
N}
+
—_
17\

ot ot
M D & ¥Hy =t (0 St < loga) & DA, 2,.“P( +2€ -1, t, t),

t
Q- t) B PQT, 9 PQOHIEE M 2T 2.

y=t

PQ % s T(0, t, 0) %2 FulMZ y EOJH 0 IZ AR X B2 OmEEE S(t) 2T 5 &

t —t 2
S(t) = 7(TP? — TM?) = tMP? = 7 (e J;e - 1)

EoT, RKOZUBZV &$5L

loga loga t —t 2
V:/ S(t)dt:ﬂ/ <e+e —1) dt
0 0 2

loga /'] 1 3
2t 2t t —t
= - - — et — ) R
/O ( e’ + ¢ e —e "+ 2)

1 1
=7 [§62t - ge—gt —e e+ 515] 0

1/, 1 1
=T P a—; —a+ — + loga




4.2. 2016 4F (150 47) 169

5] n®IZX O 2 FEEEN0, 1, 2 THBMEE, ThZNa,, by ¢, £TBE,
aozl, bOZO, C():O

( 11
an+1:§an+§bn @
1 1 1
bn+1:§an+§bn+gcn @

1 1
\Cn+1:§bn+§cn @

DO~@ DA~ %ZMAZBE  appy + bpy1 + Cog1 = ap + by + ¢y
@261 an+bn+cn:a0+bo+60:1 @
@, S, 2HET DL
1 1 . 3 1 3
bn—i—l 6bn+ 9 KD bn—i—l 7 6 <bn 7)

ﬁﬂ{m—;}ﬁmﬁﬁ%—g,Amﬁ—é®%mﬁﬂfﬁéﬁ%

3 3 1\" . 3 1\"
nog=(n-2)(55) wre w=f{i-(s5) )} o

1
®_@J: 9 Ap+1 — Cp41 :§(an_cn)

ﬁﬂ&%—%}ﬁwﬁﬁ%—%,ﬁ%ﬁ%@%mﬁﬂﬁ%é#%

n\"  /1\"
an_cn:<a0_c())(§) 2(5) - ©
3 1\" 1\"
D-®+© b %ﬁz_;{y-cﬁ)}+<§
g 2 3 1\" 1\t
? “n‘?*r(‘a> *(5)
R RBROFEIZLD

3
by == —
7

| W
/I\\
| =
~_
3

o

3

I
| Do

+

—_
S
/T\
S| =
~_
3

|
VR
DN | —
S~
3
+
[



170 HA4E K

(6] 2 AR f(2) =0DR%E , BETBL, REBBOBBKIZEY
a=—(a+p), b=af ---(*)
L7zd3->T flx)=2>+azx+b=(z—a)(z—f)
gla) = f(a?) B g(z) = (2® — a)(@® - )
g(z) D f(x) THEIDEYINB L E, gz)lFr—aB LV -3 TEHIYNEDNS,
gla) =0, g(B)=0&D
(@’ —a)(a®=B)=0 22 (B°=a)(B-p)=0
LED2RD a, BORIMEIZED, ROGED T EITS.
(i) ®* —a=0, B2-pB=0054G
a, BIREETHE1S, (x) &0, a bIFEBITERERD, .
(i) a® —a=0, B2—a=00H4E
a=B=0D&%, (x)IZ&D, a, bBEDHIZERELRD, F@#

a=B=+10LE, BNREHDLE, (x)ITLD, a, bDEBHITFTEHL
REMS, BIXEMTHL I LIZHERLT

(@, §) = (L :13%!§2>’ <—L 1i;ﬁ%>

2 2 2 2
(8 5 E)

@m:wwb<4¢ﬁa4iﬁv7€¢ﬁa4¢ﬁﬁ

(iii) a® -8 =0, B3 —a=00DEH
fiHET DL ala+D(a—1D(@®+1)(a*+1)=0

aMEREE, JREBERDLEDNS, o bIFEBHITEBLERD, HE.

a=+iDrE, f=of=Fi kD (EEAME), a=0,b=1&7%b, .
SR Fl+i

DL, = L7 A NE), = —/217, b= —1
a 7 &, B 7 20 (HEREIE), o i
T1—i +1— _ .

= @t y = Kf‘ l:IIZII/ , = 2, b:—]_
a=Tr ¥ == ERY (ERF), o V2i

( -1 31 -1 31
z2? + :I;\/_Zw+ :t\/_’t

2

(i)~({i) &b f(x) = ,  1FV3i —-1F+V3i (HESREIE)
e+ 2 xr + 2

| 22+ V2ix — 1




4.3. 2017 4F (150 4) 171

4.3 20174 (1504%))

(1] 0 0CHRVERE o g wt - =0ty B TERE TS,
(1) FBRIER > 1 2T HME T 5. w AHEHE R OB %8 <
&, oy FH EDR (z, y) DIEFZ KD K.

@)%ﬁaﬁo<a<g%ﬁtiﬁﬁtﬁé.wﬁﬁﬁa@@%ﬁé%%ﬁ
& &, vy ¥l EDOR (x, y) D% KD K.

Witk OABC 2% 2 %. 4D, E, F, G, H, 11, ThZThiOA, AB, BC,
CO, OB, AC Eizd b, THATRAVET S, 0L, ROMIER .
(1) DG & BF 29F457% 512 AE : EB = CF : FB Th 5 = & & itk

(2) D, E, F, G, H, IPE/\HEDEKREL>TWVWELE, ZhoDxilE
OABC ODEADH A TH Y, OABCIZIEWUHEATH D Z & Z2R_E.

3] p, ¢ HHERE, o 8%

1 1
tana = —, tanf = -
p

i TERETS. Zoe &

tan(a + 20) = 2

ZWi72 9 p, q DA (p, q) T RNTKD K.

AABC i3Bifa =l cd b, 4A:%f%z> Y $%. £z AABC DAMEM D
FRIFT1ITHDET S.
(1) AABCOALZEP & $5&E, /BPCZkd XK.
(2) AABC OREEFIDYR r DD > 2 O HH % kb k.

a>20&3%. 052 <V20HPTHIFR Yy = ze®, Hify=az, Btz =2
Ko TH ENZES O Z S(a) £ 95, Z0&E, S(a) DE/IMAZ KD XK.
(ZZT HENHD] 21F, EofEZFERD S5 2 O ETH N~
MrzEKTI2EDETS. )

(6] n 2 ERBET B, nlOFT~TIZ, [1],[(2],[3],[4], B osfEDH— K
NENTN LT OFHSHMA-TWE. E4DFPS LT OH— NE2HD H

U, MO HULNEICEDP SHRT niTOM X 205, ZDeE, X3 TH
DUINDHERZ KD L.



172 HA4FE FEKRF

FRE B
(1) f=argw £ 35%, R=|w| &b

1 1
w = R(cosf + isinf), o= —(cosf —isinf)

=y

1
r4+yi=w+— &b
w

xz(R—l—%)cosH, y:(R—%)sine (%)

R>1kD, R+%7é0, R—%#O“@Z@%ﬁb%

L = cos b, Y i =sinf
R—I—E R—}—%
ED2ANS, 0ZHETLH I LITLD, RO, ROWEHTH 5.
22 2
LY

(meg) (-g)

2) r=lw &T5&, a=argw £V, (x) LFEFKIZ

1 1
x:<r+—) Cos a, y:(r——) sin «
r r

O<a<g’C“%Z>7J‘6, cosa #0, sina#0 XD

x 1 1
=r+4+ -, 'y =r—— - (kx)
cos « r sina r

(%) D 1 XD 5

x 1\?
= - >
cos « (\/F \/1_”) t2=2
(4x) D2AD S, r2HEKT L L

()~ () = (e ) - (- 2) =

L7=hi- T, RODEPME, IRONHFREDO—HTH 5.

2 2
x
— y =1 (x = 2cos o)
2 cos o 2sin o




4.3. 2017 4F (150 47) 173

(1) O<dye,f.g<1&Ul

e SR
— 4 =
DG = —da + gc,
— — — —
EF = —ea+ (e — f)b+ fc

DG & EEWF/THB L X, BE = kDG THBHS (k 10 THVER)
—ea+ (e — )b+ fc = k(—da + gc)
IS B & (kd—e)a+ (e — o+ (f —kg)e=0 - (x)
a, b, ¢lE 1Y THBH 5
kd—e=0, e—f=0, f—-kg=0 T2 d=g, e=f
AE:EB=1-c:e, CF:FB=1—f:fTHBNS, e=f &b
AE:EB=CF:FB
SR TEE, )ICk=12RALT(GLACIZHEH)
d=c=f=g

U725 T AE:EB=CF:FB=AD:DO=CG:GO ---(D

$7-, FRAZ, DH=IF £ b (U ABIZEH)

AD:DO=BH:HO=AI:IC=BF:FC ---@

&b CF:FB=AD:DO, @ &9 AD:DO=BF:FC

o2&V, BF:FC=1:1Th5.

L72oT, O, @&Y, D, E, F, G, H, TZ&KLOFETH 5.

AUERSERIZ L D OA =2HE, OB =2DE, OC = 2HF,
AB = 2DH, BC =2HG, CA =2GD

IDrE, TNS5OUDOEIIFFELWOT, OABC I IZIENAEXRTHS. A



174 HA4FE FEKRF

tanﬁzéi@, g=1D& ¥, 5=%+n7r (n 3B ThHE»S

tan(a + 2/) = tan (a + g + 2n7r) =— = —p (#2)
L7zDoT q#1

1 2 tan q 2¢
1) £b tan28 = = —
(¢#1) an 23 1— tan2 § 1_l @ —1

tan f = —
q

IEREDINEEEIZ &

tan(a + 25) — tan 2
1 + tan(a + 20) tan 23

tan o = tan{(a + 25) — 20} =

2q
1 2 — 202 —qg—1 N
¢ —1

2 5q

AT -
ES NP p——

2p— LIFEDHFE, ®—q—1=ql¢—2)+q—1>0&Y (¢22)
%1
¢>—q—1
L7zh->T  |¢—3]<V10
Ihahzd BB ¢lx ¢=2,3,4,5,6

_
P —q—1

v

1 WXIZ ¢*—6g—150

22T, f(q) r¥5e

20 25 30
S S0 = 1o J6) =5

FoT, £hEEMIZTDIX, ¢g=3DrE

f2)=10, fB8)=3, f4)=

p—1=3 IhEMNT p=2

koT, kosMliz  (p, q) = (2, 3) M



4.3. 2017 4F (150 47) 175

(1) PP %2530 BC IZ##{ PH 23] %, /BPH = 0, A
/CPH=p & 95

/B=n-20, /C=n1—-2¢p ---(D

AA:g’C*‘zF)ZMWB, JA+/B+/C=n&b

g+(7r—20)+(7r—230):7r

o 2 2
L7zhioT 9—|—<p:§7r £oT ABPC:9+¢:§7T

BC

Sin

(2) AABC Iz e — 2R ZMAT DL

BC o, P21z BC=+3

. T
S —

3
r=PHTHS»5, BH=rtanf, HC =rtanyp, BH+ HC =BC & ¥

rtanf +rtanp = V3
r(sin 6 cos ¢ + cos B sin @) = v/3 cos f cos ¢

rsin(6 + p) = ?{COS(Q + @) +cos(0 — )}
Tz (1) DfERERAT S &

?7« \/g{—%—l—cos(@—go)} Wz TZCOS(H_SO)_%

2

2 . 2 1
@—gﬂ—eff)%f) 5 r—cos<29—§7r)—§ < (%)

2
D&Y 402#—290:7?—2<§7r—9):29—g

AABCIX, SifA=METH5156, LB, LCIZTDOWT

O<7r—29<g hD 0<29—E<g

3
™ 5 ™ 2 s
VAR _ _ Z 1z —— N ...
ThHE 1 <0< Tl Wz G < 26 37r< G (%)
3—-1 1
(1), (o) & D fz <rsg U



176

HA4E K

y=ze " &0, y=>0-x)", ¢y =(r—2)e " y

y==x
zllol..- 1 V2
Y + 1 0 | - y=ag
y// . . . /
y |0 7 Bk | V2eV? <<:::
5 y=ze ®
y=xe DT I 7%, AODHDLS745. O | tva T
r=0DE, y=1ThHd10o, Hifty = ze™™ y=xe V2
FEOFRMO BT EMOMEEIT 1
iRy = ze® LHEM s = V2 DREIF (V2, V2e V2) THEHS, FELIn

REAWAEROMEEIE V2

EOEDS, 0L a<eV2DLE, Sa) RBHBATHS. 1 <aDEZ,
S(a) RHAHMTHZ. LED-T, ZHS5ORMIZBWTIE, S(a) idHN
2 EH7Z2VDT, eV2<a<1IZBWT, S(a) DERMEZKDIIT L.

Bk y = ve™ L EM Yy = ar DRED z EIEE t LT 5L (0<t <V2)
tet=at THbHL a=e " (t=—loga)

BEEL f(z) = e ™ —ax DIFIEEARD 1 D% F(z) = —(z+1)e ™ — ggg? e SR

¢ V2
Sm%iéf@Mx—[ F@)do = 2F(1) — F(0) — F(V3)

2
IDEE Ft)=—(t+1)et — th = — (% +t+ 1) e, F(0)=-1,
F(W2) = —-(V2+1)eV2—a=—et— (V2+1)e V2
LEn>T  Sa)=—(t+1)% "+ (V2+1)e V2 +1

Sla)=g(t) & T5& gt)y=>t+1)(t—1)e"

t 0l --- 1 V2
gt -1 0 |+
9(t) N | N

£oT, t=1, 37%2bb, a=e ' DEE, Sa)ldHR/NERS.

B/AME S(e™) = g(1) = —4e ' + (V2 +1)e V2 41



4.3. 2017 4F (150 47) 177

16| nHIDB X A3, 3THEVYNBHEERE a,, 3 TH>TIRDIMERE b, 3TH-
T2RBMERE ¢, LT 5L, IROMEREALRNDAL D LD,

F1IAPSHIRDWULZEZMA DL ani1 + byt + Cogr = An + by + ¢4,
VPZGZ an+bn—|—cn:a1—|—bl—i—01:1

by +c,=1—a, THD 16, H1AX
1 2 1 2 1 2
n = T0Unp _bn n) — TUn (11— n) — —Z0Un -
At 5a+5( + ) 5a+5( an) Fan T

. 1 1 1
l/f:ﬁ)")f ny1 — == —= | an — =
3 ) 3

ﬁﬂ{ 1}u,mﬁm—§,@m—%@%wﬁw@%5me

an — =
3
1 1 1\"!
an—==1a1— 3 —=
3 3 5

1 2 1\"
5T, k>R mﬁ:_+_<_g
3 3 5

BE B2ABLTHEIANS

2 1 2
bn+1 = _bn + g(@n + Cn) = —bn + 3(1 — bn) = ——bn + g,
2 1 2
Cnp1 = gCnt g(an +by) =zt (l—c)=—cent 5

1 1 1\"
AIFRIZ LT = = - — | ==
*i [J bn Cnp 3 3( 5)



178 4w KRS
4.4 20185E(15O§§)
0 THRWEE a, b, clTRDEM:(G) L (1) 27z LRV oEHBD LT 5.

(i) 1+c% < 2a.
(ii) 22D CL:y=az? & Co iy =blz — 1) + clFEL TV 5.

727U, 200 ET S Lk, A EGERIIBLWTHEOREREE DI &
ThO, TOHLEHRZESEWD.

(1) Cy & Co DEEFRDEEEZE o & c Z FHWTERYE.
(2) Cy & Co D¥ERDH) < HiPH %2 KD, ZOHIFHZMRE K.

nd —Tn+ 9 WFEBE 45 L5 BB 2T RTRD &,

alk0<a< g R 3B U, WK ABCD KT 5KD 2 D05 %
E2B.

(i) Uz ABCD I3 1 OFIZNEET 5.
(ii) ZABC = ZDAB = o
(1) & (1) 272 VUAEDORMNT, 4 ORI DHE
k = AB-BC-CD-DA
DBERARERZEDIZONT, kDEZRD X.
D4k EBITCEER 21, 2, -, 2, EIRDESIZED B,

(i) 1 E iz HNE 2 = _1+T\/§Z YU, BN, =12F 5.

(i) k=2,3,--- ,nD& X, k@ﬁﬂ:?@ﬁ§tﬂj’blfzk:_l+\/§zzk_l L, E
PN 2, =2 1 2T 5. 72720, Z iz ODIEEREBTH 5.

IDEE, 2, =15 MHERERD K.



4.4. 2018 4F (150 47) 179

HifR y = logz EDRIA(t, logt) IZHBIT MR LI, mMiBZAB=1¢%5% k&
ITeB. ZUBDx EEIFt LD REVWET 5.

U)ﬁB@@%W@Jﬁ»%ibi.it(%,%>%*b&

(2) EFrido<r <1%ZWizdTel, tRAr 2o 1 FTHILEITHAL
MBAHI ORI 2 ZNENL(r), L(r) £ T 5. 20L&, fbif
l—i}—I}-IO(Ll(T)_LQ(T)) %*&)J:.

16| MUk ABCD 12 AC = BD, AD = BC %3723 & L, 0 AB D% P, 51
CD D% QL3 5,

(1) WAB 2#% PQ REHTH 2 2 & &R,

(2) ##5r PQ % &l o CTHMEAR ABCD 2815 T2 D0EHBIZnF 5. 2
DEE, 2D OEMIFFEL W & 2RE.
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FRE B
(1) f(z) =az?, g(z)=blz —1)2+ceBLL
Fl(x) =2ax, ¢(x)=2b(x — 1)
Ci, Cy DIAEMD v BEEE L T 5L, ft)=g(t), f()=gt) &b

at* =b(t —1)* + ¢
(99 2at = 2t — 1)

(x) DE2R»S  at=bt—1) ---D
a0, b£A0TH5H5, O XD t#£0,1
D& *)DEIAPSbEHEET S L

at? =at(t—1)+c DRI t=°
a

2 2 2
LrenisT f(5)=a(5) =5 kot #ii (5, C—)
a a a a a
(2) (1) DFER» S, BEROBEIEZ (z, y) 2B L
2
r=2 y=5 (@40, 1)
a a
2

2 2
oD az(ﬂ) == (1) y =
C a xz

INozl1+c?<20I12RAT R

2
1+ (g) <2.Y
T xr

£oT 22+ (y—12<1 (x#0, 1)

I DOAERORTHEHIL, GOXORRED T, 0) TG
yillB O (1, D IEEERV.

BR GOMD»S, C) & Cy DEROD v BRI

x#0, 1

THdILhbhrs.
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14 2

MR 1+2Z2a &Y, a>0THE05, k=
a
BRORBEE (v, y) £ BL L, (1) DR S
c 2ke _02_ 2kc?
a 1+ y_a—l—l—cg

c#0THENH, c=tanf (-5 <0<0,0<0<F) &BL
x =ksin20, y=k(1— cos20)

Bt 0<k<1

i, AOEDES1Z, yill EDfRERL, y
Fb (0, k), BBk DOHTH D, BEHO o FEE 2k
X, 240, 1 THE06, kH0<k<1DH
A L &, (2) TROEHEIFESNS. k
O T

A5 ATBRELHT S L
n—Tn+9=m-nn+1)-32n—-3) ---(¥)

LT 2 3D (n— )n(n+ 1) X3 TH L0 5, (x) 1% 3 DT
Hb. TNHRFERTHHLE, TOMHEIE3THEHNH

n—Tm+9=3 WXIZ (n—1Dn-2)(n+3)=0
£oT, RKDBEHnIE n=1, 2,-3 [ |
(3] 6=sABD 2 B< & D a

/DBC=a—-60, ZADB=7—a -0

MBEHOYEZEN 1 TH DS, EEEHIZLD

AB = 2sin(r — a — 0) = 2sin(a + 6), A < 0
BC = DA = 2sin#,
CD = 2sin(a — 0)
L7235 T k= AB-BC-CD-DA = 165sin” § sin(a + 6) sin(a — 6)
= 8sin? f(cos 20 — cos 2a) = 16 sin® f(— sin” § + sin® )
::—16(gnQQ—-%sm?a>24—4an4a

£-T, sinﬁz%sinoﬂ)f‘:%, ks ARfidsintaz & 3. [ |
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(4] n & BERE, w:_1+\/§i<‘_’_3_5<‘_’_ 2 € {1, w, w?}

=1, 2p=w, 2, =w? ERDBMEREZNT N p,, qn, ™ & T DL, IRDIE
R RIS 5.

1 1
P1:§7Q1=§7T1=0 W
1 n 1
Pn+1 2pn QTn B B
(+) 1 1 = PSS
Gn+1 §pn + §Tn
Tn+l = QGn
w2

(x) DE1IREE 205
pn+1_qn+1:()7 pn+1+qn+1:pn+rn
ZDEE, po=q, THEDS, po+q¢,+r,=112KD r,=1-2p,

Ihz (x) DHE 1 RITRAT S L

1 1 1 1 1
P = 5P +2( Pn) P Put1 = 3 2(19 3>

1
2

1 /1 1 1" . 1 "
no3=(z3)(2) T mes{i- () )

1 1\"

ﬁﬂ{m—%}m,mﬁﬁm—%,ﬁmﬁ— DI B B A 5
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(1) y=logz &P y’=i y
HifR y = logz EDRUA(L, logt) IZHBT 542
%@@%ﬁ%f%é#%,:@@ﬁ@ﬁAm

BB EEOEE Lt THEND, ADIEA
Z MV (1, —1) P Cd B
AB=1T, BOzEEIZAD s EELt LI RKREWVDNS

EX2 5 (d—u, @): 1—%,1—;3
dt’ dt (1+¢t2)2 t  (1+4+t2)2

(2) A(t, logt) &b, %logt:%f“%éﬁwg

1 2 1
Ll(r)z/ ,/1+<%> dt:/ ”1:t2dt
gy (dv vy _ (11
(1) DEEEA S (dﬂ ﬁ)-—<t (1+ﬂﬁ)(tl)

2 2
1 1 V1 2 1
d_u + @ — - t2—{— — +1 —
dt dt t (141232 t 1+ t2

dt
1+¢2

t=tanp & HLL, t = H+0DEE, p - F0IZHERLT

1
L7eioT Ll(r)—LQ(r):/

| ; 1 dyp 77
i (L (r) = La(r)) = /o 1+tan’p coslp 4
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e Kﬁf‘ﬁﬁj\/\/l—k%dt&:’)b\’c, t:%}:ja% &
/ 1 1\’
/ 1+t—2dt:/\/1—|—u2(—) du

\/1+u2
—du

/mu

= L+t —log(u+V1+u?)+C
u

1
/\/1+—dt log(1 \/1+t—2>+0

IHBS, L) BEC Ly(r) kDB L ETE BN, ABTIEHALE.

KB ARETIIHROBMER DY, |k <1 &R2PHIRC :y= f(z) ZHELT NS,

C OULE
::/m\/1+{f%ﬂ}%ﬁ

2EHEL, C EORX % X(s) = (z(s), y(s)) T
EDBE  X'(s)=(2(s), ¥(s))

S_SN:L?X%QMS (1X6) = VIO P+ 16

INESTEATEILICED  |X(s) =1

T=X(s) eBLE, TEA(s), y(s) IKBIF B C DRREERZ ML TH 5.

ik,T%ﬁ%%@bK%ﬁH@%éﬂkN&b»
N = (=y/(s), 2'(s))

BHENERT MLE WS,

(X'(s)P=1&0  {Z)P+{y(s)P=1 (%)
IN% s THWRT AL

22/ (s)a"(s) +2y'(s)y"(s) =0 WZIT  (2"(s), y"(s)) LT

Thttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2009.pdf | 3 | % £

(4.1)


http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2009.pdf
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L7=oT, FEBrZHNWT

(@"(s), ¥"(s)) = kN = K(=y/(5), 2'(s)) (4.2)
e (x) o k=2'(s)y"(s) — 2" (s)y'(s)
TOMOTEORE AT a%0LT5E tang = L1

a'(s)

Iz s THRT L
L) 2(s)y(s) — () (s)

cos?f ds {a/(s)}?
S I 24 _ MO
ZZT —00826—1+tan 9_1+{m’(s)} R EIOIE
do
£2T k=2 =)y (s) — 2"(s)y(5)

72, L) ZsTHRTHE, (42)ITERLT
N’ = (=y"(s), 2"(s)) = (—ra'(x), —ky'(s)) = =KT
AEIZBWT, AP X(s) THHLE, MBIZX(s)—NTH5.

L (X(5) = N) = X'(s) = N' =T+ 5T = (14 )T

iz y = logz DI K 1

L y// B _3%2 B T
(L+y2): 1+ ) (I+a?):

l+x>0ThHod02o |[1+r)T|=1+k
r40DE X 0—>g—0, r=1DL X ezg

r—+40

lim (Ly () — Lo(r)) = /:{1 —(1+r)}ds
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H4E FERRT
£oT, PQIE
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(6] (1) AACD & ABDC!
BIfR

186

anﬁc HC HC
+ + + o«

K@@W|
i E
e
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0 &£o>T ABLPQ
BD|? — [BC[?
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(2) AABC & AABD 122\ T A
AC =BD, BC = AD, ABI3i@

3LFHZEFIZL DY AABC = ABAD
UL7=d->T ZCAP = /DBP
ACAP & ADBPIZD\W\WT, 24%MAMHE B
Z&bH ACAP = ADBP
L7=Mo>T CP=DP
£ o T, PQIF=FL=/AK CDP O
Thdno CDLPQ
MO PQLEIZAR LD, RZEVARD PQIZEEAMEELBC, AC, AD,
BD t@&/ﬁ%y %m%m’ E’ Fy G’ H a-g—é t

BA//EF, BA//HG, CD//EH, CD//FG

@iz EF//HG, EH//FG F7bb MK EFGH 134T0

PQ 2 &M o & EATVUAE EFGH & DG E (2T B L, (12X ->T
ATV EFGH OHEIE —E R En 5.

£oT, alZ&->T, WHIKABCD ODAEEIF_EFEHnINb. [ ]
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4.5 2019% (1504)
ROERNE % X

(1) 0<d< g &35, cos O IFAHETITRNAY, cos20 & cos30 e HITH
BB LD 570 DEEzRD &, 7L, pBRBOLE, /prEH
BTV EIFGEEHR LITHV T R,

(2) ROERS DIl R .
L [fw
(i) /0 cos? x da
[ da
(11)/0 cos T

fl@)=a+222 42233, |f(n)| & |f(n+1)| BB IEBE 52588 n %
TARTHRD &.

B S ABC 2 £ 2, ZTOMME ST 5. 0<t<1%&mT98 Ikt
U, 3 ACZt: 1 —tIZHNRTEHm%ZEQ, MABQ%ZLt:1-tIZHNRTEM%
P35, EtVRZOHAZI & EI2HP O HhifRE, B9 BCIzk-
THENDH D DOHEEEZ, S%HWTRE.

12DXIWNWZ A% n TR, HZHZIEIZ X, Xy, X, 895, 20O
LEROEMEARETHERE L ZHWTEY., 2L X, =02 LTHL.

FM 1S kZSnZAEZTEDIL, X1 402D X, =5 BEALT
L&Dk DfEIFZIZ1IDOTH S.

PR 1 OB ED 5 A, By, Ba, Bs, Byld, IE/JE B1ByB3B, ZKMH &3
LUUAHEEZIRLTWS, 205 kM E2E< & &, AN AB;B;B;By, D
HEDORKEZ KD XK.

(6] i BB T 5. 1+ + (1—i)" > 101 2 A7z T B/NDEDBE n &K
&,

BRANEREIRR—TILHS.
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FRE G
(1) cos36 =4cos®d — 3cosf = cosf(4cos® 6 — 3) = cosH(2cos 20 — 1)
200820 —1#£0&95&, EXED

cos 360
2cos20 — 1

cos 26, cos30 WEHETH 205, HUIIEHET, AUPEMEKTH
HZEIINKT B, LIzoT

cosf =

2c0820 —1=0

0<9<%K@%bf,:M%%<t e:%

1
HEER cos@z?, 0082025, cos3d =0 &oT 6=

T odx 4 Ccosx 1 (7 CcoS T COS &
(ii) = dr = - — + : dx
o COsSx o l—sin“z 2 Jo l+sinz 1—sinz
1{ l4+sinz 1t 1. V241
= —| log , } = —log = log(\/i +1)
2 l—sinz |, 2 V2 -1
[ |

2l nen+10—HIE, BERTHENS, Thik 2k LT3 (kK
f(2k) = (2k)% + 2(2k)* + 2 = 2(4k® + 4k* + 1)
IfQ2Kk)| WEHTHBLE 43 +4k2+1 =41
WZIZT kK (k+1)=0 F72iF 28*(k+1)+1=0 T4hbb k=-1,0

L7z2oT, k<=2, 1< kDBAIE|f2k)] IZERETH 5.
Ik, EFHRXIILI V.
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(1) BERSER I 3 A0, a), Bb, 0),
Cle, ) Zz& % (a>0, b<0<c).
MOACZt: 1 —tIZHNNTDHQ
DRLENZ MV

— —
0Q = (1 - t)OA +tOC

L7=DoT, ##7BQ%Et:1—tIZ
WD T 5P DAENRT ML

— e S ¢ = e
OP = (1 — H)OB + t0Q = (1 — £)OB + t{(1 — t)O& + tOC}
— —
= t(1 — t)OA + (1 — t)OB + 20C

Pr, y) 332, OA=(0, a), OB=(b, 0), OC = (c, 0) &V

r=0(1—1t)+ct?, y=at(l—1t)

t10—1 d
ZDE ———— y 20, —x:—b—l—Qct
T | b—c dt

5= %(c_ bla (VRT3 &, AP L BC TH MBS OHEFIE

c 1 d 1
/ydw—/ gt = /at(l—t)(—b+2ct)dt
b Vat 0

1 1
——ab/ t(l—t)dt+2ac/ (1 —t)dt
0 0

4] LT i 4 U FOHESEE A, ML T M5 EOFEEE B; L35,
A;BjA, DIBIZE Z DR TH DD 5 (i,k=20,j=21,i+j+k=n)

= WO F T

i,k=0,521, i20,k20, k=0 =0
it+j+k=n i+kSn—1
1 n—1 1 n—1
= D ooy = o > (2 —2h
k=0 k=0
1 n—1)2"41
R . e
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JFR O Zrdubhe 3 28RME 22 +y%+ 2% = 1 RI24 55 (£a, £a, b)) BXTR(0, 0, 1)
D5 M ETEST DMUAMOREYV £ 5L (a>0)

1 4
20 + b2 =1, V= §(2a)2(1 —b) = §a2(1 —b)

CEMETBE V=211 -0 = (D)1 O
—1<b<1THE00, 3EH2(1+b), 1—b, 1—0bDHEMFEY - HIEEHD
KNBEERIZE D

2(1+b)+(13_b)+(1_b) > %/2(1_'_17)(1_[))2

L7nsT  (1+0)(1—b)? < ;_3 @

QO THEENRITHEE 214b)=1-b ThD b:—%

64
D @ &Y vg% XoT, WA O

. m i =A==
@ 1ﬂ:z:\/§<coszizsmz> 0 (HEFNR)
(1+0)" + (1 —)" = (V2)" (cos% +isin an) +(V2)" (cos% _isin %)
:2(\/5)"cos%>1010 e (k)
nm .
COSI>O%¥%f:’§_nﬂi n=0, £1 (mod 8)

(1) n=8k D&, (x)IX 2(v/2)% >101 WwxIz 2%+ > 101

5

4k +1 > WZIT k> —0.25

i logy 2 log 4
1 . 1
(i) n=8k+1 D& X, ()i 2(\/5)8’&1-% > 1010 Wwxziz 2%5 > 1010
k+1+1 1 . 1£1
Skt > L WZIZT k> o _

2 log,, 2 log, 4 8

HHAMERIZE D, 0.60205 < logy4 < 0.60215 THBH 5, (i), (i) IKHBWT
5 5 1+1
> >83, 02—-—-2>-025 AWZ k=29
log,p4 ~ 0.60215 T8 < ? =

U735 T, n=>289—-1=71 &o7T, ROZFNOEH T 71 [ ]
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5.1 20154 (1504%))
AR n 1S LTS () %

TEDD. UTFTDOFWZEZ XK.

/fn )dx = /log(l—i—x)dx’%iﬁi‘.

2) M (1) % n
I, = n d
/0 ful) dz

TEDD. 0Sr<10EZlog(l+x) Slog2 ThDIZ & %HANTEY
(LY AT 52 2 &AL, TOMBIERDE. 772U, Im 257~
THBHZLIFANT L.

e, yMlz|S1& |y S12HTEE, AFX

0 < a? + 4% — 2227 4+ 2eyV1 — 22/1 — 2 < 1
MDD Z & &R,
AR ORIz % .

(1) V2 & V3NREHHTH D Z L 2RE

2) p, ¢ V2 BT RTHEHBTHE LTS, TDOLE, p=qg=0T
bhdexRE.

(4] FEkEZeR o 2 Bl EICBIE P, Q2B 5. P, QKA 0IZBWT, B E
T5. Pl O EDHMIZ, QlErEiOoBADARIZ, &HITHS 1 THIK.
FOW%, LHITHA 1 TEETS. SP, QLT3R 1 DREZNE
NA B&lL, BTz -108R%2CLd5. ZOLE, IFOMWIZE
Z k.

(1) FiZlt (0SSt <) IZBIT KR (AUB)NC DIRFEV(t) 23K K.
(2) V(1) DIAMEZ KD &.
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nk 2 EDERYL TS, EABORICHAL n xn DT AIZ0 211 DN
THROBFEAND., AT ENSE 14T, $217, -, ENSE1LH, &
250, ., LERB. BMFDANFIZDOWTDOIRODEMp2HER 5.
ZMEp: 125 n—1XTOEEG, jI2OoWTH, Hifr, Hi+ 14725855,
B+ 15D MEL 2 x 2D 4D~ AIZIZ0 & 1H2DTDAS.

Y A axixd v

O OB B

1 2 3 4

02171 1 7|
#1470 |1 ((0)] O
w047 (10 1] o 72
%3ﬁ|0 1|0 0
. - 25 3 %1
447 (1 0|lT |

v

2x 2D 4fEHD< A
(n = 4 DEED AN D)

(1) &fhpzii=3 &, EnfreEnFlODRLE—HIZIX0L 1HRA
NS Z & 2Rt

(2) &tk p 27§ & 5 B FDANT DI a, 2 KD K.
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&G
" x x N r .

0

dx z||0—n

t|0—1

L7hsoT /Onfn(x e (1+ >dx

0

/ log(l +t)-ndt
-5

log(1+ x) dx

1+ nx
0S251DEE, O<

—< 1, log(l+z)=20THa06

/fn )dr < /log(1+x)dx
(2) (1) DFEHR» S

1 1 1 nT
log(1 de — I, = log(1 dr — log(1 d
/0 og(l+ ) dx /o og(l + ) dx /0 Yy og(l + z)dx

1
1
= log(1+ x)dx -
| sttt v aan 0

0<z510DE ¥, >0, 0Slog(l+2)Slog2 THEMH

+nx

0</1 L jog(14+2) < (1 2)/1 d )
>~ (0] r) > (10
~Jo 1+nx & =108 o 1+nx

- -G /1 dr | log(1+nx) !
. o l+nx n 0
_log(l+mn) (1+l) log(n + 1)
n

n n+1

1
. d 1\1 1
U722 ->T lim A T (l—l——) Mzo

1

EXASBLOREMIZED, @5  lim

n—oo [, ]_—{—nl‘

1
OP limIn:/log(l—i—:c)dx
0

log(1+z)dx =0

n—o0
1
= {(14—33)10{;(1—1—1‘)—331 =2log2 —1
0
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R £, 0<zs10DLE, —i<logx ZRY.
VT

g(x)zlogx+% O<z=s1) B

1 1 -1
O<z<lD&&E ¢(x)=--— Ve

x x\/iz /T
g(z) IZHFHRA T

L g(1)=2THBMS

- 2
g(z) >0 WZAIT logz+ N >0

\/E<logx<0

ERAY.PX5 O<zrx<lDEx

L7z2hoT 0<z<1DlE -2z <zloger <0
hrEO(—Q\/E):O’C“%E)ﬁ’B, XA BLDOFEMIZED
Yot log =

lim

x z——+0

S, y Mo S1E |y S 1eMETEE

2 + o — 22%y% + 22yV/1 —xz\/l — 12

T—00 I - xllg-l()xlog — = lim (—ZL’ IOg aj) =0

:a:2(1 - y2) —1—y2(1 - :1:2) + 2x\/1 —y2yV1 — 22
2
= (:L‘\/l —y2+yVv1 —x2> =0,

1— (2% + 92 — 222 + 22yV1 — 22¢/1 — 32

=%y + (1 - 2*)(1 = v?) — 2ey /(1 - 22)(1 — ?)
= (VI —5) 20

0 < 2? +y? — 222y 4+ 22yv/1 — 22/1 — 2 S 1

AR z=cosa, y=cosf&HELE (0L asTm 0S8 7)

£-oT

2 4 92 — 207 + 221 — 22/1 — o2
=22(1 —y®) + (1 — 2%) + 2zyV1 — 22y/1 — 12
= cos? asin® f + cos? Bsin® a + 2 cos v cos B sin arsin 8
= (cos asin 3 + cos Bsin a)? = sin®(a + )
ZOLE, 0Ssin*(a+B)S1THEHH

0 < a? + 4y — 222 4+ 2eyV1 — 22 /1 — 2 < 1

199

lim xlogz =0
z—+0
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(1) V2DEHBTH D LIET B L

\/5:% (m, nFHWIRTH D HRK)

EHE, ZOMLEYLT S
2

2="0 wxiz m’=2m?
n

m? BB TH L0 5, m BEET, LR m 2HWTm=2m' &
B35, Iz ERITRALT

(2m')?> =2n* WZIZ n®=2m'?

L7235 T, n2 3B ez, ndbEETHE. ZDLE, mindhikd
B0, m, nDHAEWIETHBRILEFFETA.

EoT, V2IREHETIERL, Thbb, WEKTHS.
Wz, BHEHETHEEHET S L

@%:? (k, LIFHWIZHETH 5 HRE)

EBE, oMz 3FTLHE

k,3
3:75 WzIz k=3P

EBIE3DEETHEN0, kH3DMEET, EEHBELE 2HWTE = 3K
EBITS. ZhE ERITRALT
(3K} =31 WwxIz I*P=33k"

U7 T, PlE3ofEleizn, 1308 THhs5. Zoex, ko]
MEBIZ3DEERD, k, IBEWIETHDLIILEFFT 5.
EoT, VBRAHETIERL, Thbb, MHEKTHS.
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(2) V2p+ V3q=r (r IZFEHE) - (x) £B<.
() &0, V3g=r—2pDiliil% 3FT 3 &

3¢° =13 — 3r’pV/2 + 6rp? — 2/2p°

L7=D3o T V2p(2p% + 3r?) = 6p*r — 3¢ + 13

p#0 THIEIRET DL, p(2p>+3r) £0THE2H 6

V3 - 6p*r — 3¢3 + 13
p(2p* + 3r?)

p, g, T ¥, BEETHEHS, EROHLZERBTH Y, V2 AR
ThHBEILeFETH. LEN>T p=0

IhE ) IKRATEE  VBe=r
¢ £0ThBEeET L &@:g

q, T IEHETH LS, ERAOALIIEHETHD, V3LEEMTH
HZEeFIETH. LzHo>T ¢g=0

£oT p=q=0

[ |
(1) 5P, Q&b 2% 1 OBREH zy F
Hizk->THIVmMSNBHDARRAE, *

NENRD & 51272 5. //Z%ZZ%%%%
Q P N
(x—t)2+9y2=1, (z+t)?+¢y°=1

E—t O [t t+1/uz
V(t) 13 DB DRI D &« Wl )JE D 12—
MR S B ARDEBTH D056

ngz/j“‘“$+ﬂﬂ¢v+£ﬁ?1—@F¢fwx
(o) a2

3 0

AR 4
—— =2+ =
3 ety

3

t 4
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(2) (1) DFER»S V(t)=7(—t>+ 2t +2)
0St<STITERLT, V) =0%2< e t=-1+3
t O -+ | =1+vV3|--- |1
V'(t) + 0 -
V(t) S BR |\
V@):7w&—ﬁ—2r+m(%t+é)+2t+§}TM&%:&%Mﬁiét,
V(t) DRKEIX
4
V@1+¢®:w{m—r+¢$+§}:w<—§+2v§> u
(1) BB ifF, Hit 1FIC0ERF 1IN BICEHPNG L, #i17,

i+ 11T WVWT, BHTEIZKHIZ0O 1D HbNS., Z0& X, i
17, Bi+ 1472 E 5, Bi+10EIMED 2x 2D 4D~ A2, X
ZXkDI12h 5.

01 1]o
Vel -
I 1]o D

iz, BolTOE 5, Bi+15IC0 1R IcEHbNS L &, B
GHL, B+ 1INZBNWT, RITTEICEHIZ0 L 1 HbNE., ZDk
X, AT, i+ 11T E Y, B 1A WEL2Xx 2D 4D~ A
W2k, IRIZEDSI1ITk 5.

010 111

713
111 R7 010 ?

DL @IEFE—HLRVDT, HEnfrePfndlodbaled—HilZIF0oE 1
DRAIZEDND.

EnfiB I OEnHID 20— 1EHOBFDOANS B RENE, FED D (n—1)2

HOETDANFIFRET B (BIAIE, Enffic0 & 1AREICHEH NS &,

TP O —RHIIZIRET D). (1) DFEERP S, ROGEDITINTE 5.

() BnfFZ0 2 1 DRARBELNE L E, FEndlOE 11705680 1
TOMFOANSIE 2x2v =27 (@YD)

(ii) Bn sz 0 L 1 DBRAEIILEDbDNE L E, EniTOE1FINSE R — 1
FOBTDANFIE 2x27 =27 (ED)

(iii) BnfTBELTERFNZ0 L 1R AIIHDND L &, ZOHFDAN
Jik 2 (GAED)

()~(ii) 25 @, =2"+2"—2=2"F1 —2 u
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5.2 20164 (1504%)

L E6ATFD 2008  a, bizxtL, B fu(z) (n=1,2,3,---) ZIRDS
(7)), (1), (7) TEDS.

(7)  fi(x) = sin(rz) L
(1) f2n(:t):f2n_1<—+g—x) (n=1,2,3,---)

a
(7) foni1(z) = fan(—2) (n=1,23,---)
UTRDOMWZEZ L.

(1) a=2, b=3Dr %, f(0) %KD&,
100
(2) a=1, b=6DrE, Y (—1)Ff,(0) ZRD k.
k=1
(3) LD I NI A% 2H#KITT, 1HHEICHSHZ o, 2HHIZHESHZ D &
THEE, f3(0) =0 DHERERD &,

DRI EZ &
(1) cZ EOEBET S, EOERx, yMRor+y=crhlTLg,
(1+3) (1+2)
z Y

DE/MEZ ¢ 2 FHWTRE.
(2) EDE 2, vy, 2D 0+y+z2=1%2A~A7TLE,

(1 1) (1 1) (1 4)
T Y 3z
Dz KE%E KD K.

FERE SR BT, BUR 0 &b e 32 4% r O L By = V2(x — 1)?
i, ZR1OOEAR (a, b)) 208 T 5.

(1) a, b, r DfEZEZTNENRKD XK.
(2) AR

alx<1, O§y§\/§(:v—1)2, 2?4+ y? >0

DRI ZE, v BIOMDIZ1EHL TTE 2 EEADEMEZ KD K.
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EDBE n 12/ LT
"1
k

k=1

EBE, 1UEn MO IRTOHFHRDOMEE A, LT 5.

Sy =

(1) log, n A FOBADESE N L5 &, 2VA,S, EHBOBHTH 2 =
YRR

(2) Sp=2+ % Y72 B EDBEOM (n, m) BT RTHRD &,
(3) Bal0Sb<1%2ATEREZHNT,

AxgSop =a+b
ERTEE, bDIEZRD K.

ME@5A, B, C, D, ERRINGHE Y 12 2 OIRICIEY, 1% 5%9 L T0
%.55A, B, C, D, E#THACTAELMEER 95, AB=a, CD=c
YEE, aDKEZER L 2T 5.

(1) ACDOKEXZ yeTHEE, 22— yly— o) B DT L &R,

(2) BC % a4, ¢ &RIWTHRE,

(3) Ry DMARMORHELTELNDS Ry ORED 5 DD HNE T HIER
fifE Ry 2 5. RyD—UDEZ %z ZHVWTRYE.

(4) n=1,2,3,--- IZHLT, R, ODNAMDOLRE LTRHRONS R, DNHD
5ODMETHME T HERMAKE R, 2L, R, DHEifEZ S, £ T 5.

n

lim -l-jij(—q)k+15¢

3K K.

RERER 2 DY Ry
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FRE B
(1) (7)  fi(z) = sin(rx) 1
(1) foul®) = fons (5+_ _x) (h=1.23 )
(V) fons1(x) = fon(—2) (n=1,2,3,---)
WA fop1(x) = fon(—2) = fon (2 + % — (—x))
= fon—1 ($+é+%> e (%)

L7enioT f5(:r)=f1(x+2<é+%)>
£oTC, a=2, b=3DtE, r=0&F5&

3
f5(0) = f1 (g) = sin gﬂ' = —\/7_

(2) () &Y faa(z) = fi ($+ (k=1) G " %>)

o 1 1
bf:f)i‘ﬁf fgk(ﬂf) = f2k—1 (a + E — ZL‘)

ca((Gei-) e (:3)
= fi (k(énL%)—x) ()

a=1, b=6D,LE, r=0&7 5,

7 L7 . k .k
for(0) = f1 (Ek) = sin ékﬂ' = sin (k?ﬂ' + 677) = (=1)Fsin i
£oT
100 100 2 00
Z(—l)kfgk( ) = Z(—l)k (—1)*sin i Zsm i
k=1 k=1 k=1
= isinﬁﬂqL 3 ﬁ
B 6
k=1 k=96
95 100
1 —
=3 (sin —T + sin 5 kw) + Z E?T
k=1 k=96
100 k 1 \/g \/g
= EW:0+§+7+1+7:_+\/§
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(3) (5) &0 folw) = fi (3 (1 ; %) . x)
ZhiZr=0%2MRAT )

Y, (7))t
b0 (s (24 1))~ (24 2)
(

o

2
= — |
9

(1) z+y=c&b
1 1 1 1
(1+5>(1+_):1+M:1+C+ D

Yy Ty Ty
x>0, y>0Tdhd0 6, WIS - HEFEEORNEMRIZED
c_THyYs L
2 2 = VI WAL xy — A @

WKL B (%%‘ﬁi‘)ﬂzﬁ@“é@ci, r—y— gm %)

D, @& O+§)O+§>ZLHHJ%§:Q+§)

2\ 2
£-T, mzyzgo)t%, %/J\ﬁﬁ(l—l——) A,

C

et n A DIER 1, 2o, -+, x, DT A, I G, M- H X

A:-’E1+$2+"'+5En

n
G = VY29 -2,

R O S

H N n 1 ) Tn
A GHmonst, nEots = L L owmrs - mm
xn

Ir1 To
SZIOPNIN P

1 1 1 1 1 1 1 . 1 1
_(_+_+...+_)z . ... Wzl

1\

n \Tri T Tp T, T9 Tn ﬁ 5
L7zd3->T A2Gz=2H

http://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2002.pdf | 3 | % £
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ﬁ%it$®m%$%-%ﬁ$%®km%%tib

1

T

I
|
1\

11 2 2 .
. - WZIZ
C

Ty x—iry:

<
9
o

(2) z, y, 2 FEDFEH, 2+y+2=1THd»56, 0<z2<1&Y
O+l)@+1>>q O_f)<o
x Y 32
1 1 4
() (+5) (-5) o0

INPEBRRERDDIE, 2 2FELEEE
() ()
1+ ) (1+-=

x y

DN RDEETHD. v+y=1—-2ThHd05, (1) DFRIZLD,
r=y= 2% (1) ILRALT

f@):(1+13;Y(1—§Q (0<z<1)
LBy

f@*=20+¢fz)uf@¢(1—§)+(1+1féf§§

3—z 2 3z-4 (3-2z\® 4

= 9. . . + —

l—2 (1-2)2 3z 1—2/) 322
4(3—2)(32—4)  4(3—2)?
3z(1 —2)3 322(1 — 2)?

43 —-2) (32—-4 33—z 43—-2) (22—1)(22—-3)
© 32(1 — 2)2 1—z+ z)

U7z ->T

z | (0) ; (1)
f'(2) + ] 0 |~
f(2) SN

125
z:§,x:y:i@tg,%k@—?r%85. 0
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(1) B LD P, V2(t— 1)) 1I22WT, f(t)=O0P2 &< &

ft) =t +2(t - 1)*
f/(t) =2t +8(t — 1)° = 8t° — 241> 4 26t — 8

=2(2t —1)(2t* — 5t +4) = 2(2t — 1) {2 (t— 1>2 +

t !
@] —10] +
HON R EIYA
£oT a:l,bzé’r: §:L€
2 4 8 4

R Wity = V2(x —1)2 LOESP(x, y) %

X

t, y=V2(t—1)>

v

Yy
dr dy -+ >z d*y /
at’ dat ) T \ae ae Q

YEE, fH)=0P? =22+ 2 2 WHT 5L

f()=0D2r X, OPu—0%b, OPLy

2

&
y dz\” dy 2 d*x d~y =9 — -

IDEE, OP = (1, V2(t—1)2), v=(1, 2V2(t—1)), a= (0, 2v/2) & »
W[2>0, OPa=4(t—1)>20

f"(t) >0 THE05, f(t)=0%&ATHRIZEWT, OPFM/NER5.
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(2) (1) DR
0<Sy<V2a—1)2 22+4221

DFRTHEIGIL, FTOXDORHRES .

‘.
N

1
2 4
19 V6
120 16
19 6
roT V= ———XC s [
120 16

(1) NiElogyn A FORAKDEETH 5 H 5
N <log,n< N+1 Wpzxiz 2V <n <2V

HRE LT UT, BRE a, a0, ZFHNT
k=20, (k=1,2--,n)

bl

—~ 1 “ A
2V 4,8, =2V A, =y Lol w

ﬂliﬁf\fﬁ,k:2N®t%ak:N,k#QN@}_’_%ak<N’C“3?)%75‘6
k
N A” N—a B N A” N—a %
E=2N or & “LoN-an i3 Hme, k#2 @&%-FQ FIAEEL
k k

2V ALS, F1EOFTHE n— LEDEEOMTH L9 5, 2VA,S, F7H.
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m _40+m

+%——22‘5 £0

(404+m)A, oN-2
)

ERIE, AETHENS, N2 &0, logon < N+ 1IZERELT

oNAS, =

logon <3 WAIZ n<8

. 1 5 1
Z 2 ‘( - == — = — — J—
L 7 Mo f;l 1, t;Q 1+ 5 y fgg 1+ 6, £;4 2+ 12,
17 9 83
—24 —924 = —924
55 * 120 56 o 57 110

sn=2+% Y50 (n, m) = (6, 9)

1 A A A A

4o ((Agy+ 220 4 A2 | Ao Ao o (#)
8 16

Ao

— FABDEHTHL0 5
n

/420 /420 /420
Aog 4+ 2204 2220, L 20
20 + 3 + 5 + + 19

Agy Ay Ay A . R

7, Ay + §“+ ;°+ 72°+ 920 5 DDEMDOATHZHD 5
1 A A A A N 1
§(A20+ﬂ+ﬁ+ﬂ+§) DONBERIE S @

nMW20 L FOEHFHD & &,

L O

3 ) 7

ZIZT Ay =1.357-9-11-13-15-17-19
= 1.3-5:7-(=7)-(=5)-(—3)-(—1)-1-3
= 32.5%2.72.3=99-1.3 =813 =1-3 = 3 (mod 16)

U725 T, p=4, 8, 16 DEE Ay =3 (mod p)
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=1, 5°=1 (mod 4) THE15

A20 A20

Agg + —— + — = Ay + 3A2 + 5A0 = 9A = Ay =3 (mod 4)
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3
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X

2
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xXr s
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g_l—i—\/g
T 2
(3) AD X BEDX A2 G LT 5L,

FG = AE — 2BF
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BF=AF=y—2 &Y
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2

T
2
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5.3 20174 (1504))
WU H 22—y =1 ED 3K A(=1, 0), B(1, 0), C(s, t) (t £0) 2EZ 3.
(1) MAKZBITS HOFEMLEMBCORHEP THLE, POMEIES s

Yt EAWTH S b

(2) MCIZBI}5 HOEMEEMABDORNZ QLT5LE, QDMEES s
CtxHWTH S HhHE.

(3) MBIZBIS HOBEMEBEMACORLHZRETEHLE, 34P, Q, R
E—ERREIZH B Z & EFEAE K.

BHEB 0 = 1 &7, ERLEHBLLICETHEEDL TS, HiEE
BIF TR L, E2XENE0 & U, 5EEFTHZIEIZ a, a1, as, as, as
B BERwE w=a+ a1z + a2’ + a3z’ + a2t LED B,

(1) 5l HRBET-L T 5. wDEEZRD K.
(2) aqp=as=a3=0, a1 =a,=1DE&E, |w<1THdDI&%ZRE.
(3) lw| <1 THDHEHREKD K.

a, bEEREE L, FER
9—¢ﬂ : (5.1)

b S

BEZDL. ROBVZEZ K. 72770, 2645 < V7 <2646 THBZ &, /7
MMM CHBEZ 2 HAVT LV,

(1) AEX(A) ZHi7ZLb22THEHARa, bIZHLT
‘%+\/7)<6
ThHbdBILEZrHE.

(2) ANEX(A) 2Hi72 T HRE a, bDOMMDIE, b22THEH2EDETNTK
» L.



214 HHE KK

b, c #FEETB. 2R f(x) = —22 + bz + c B
0 f(1)£2, 55 f(3)£6
R A IR ISP

(1) f(4) DE D > BIEDHEZ KD &

(2) By = f(z) DTERD y HEkE g D & D > 2 EOFEE % Kb &

(3) WISy = f(x) DTEARD y R 6 D & =, Bty = f(z) & o BICH
£ N DR S & Kb &

vy T ETHWISR y = 22 L Efky = 2 CHENEZKEEZ, yliDOFH 0 IZ1[H
L CTE5MinfA%Z L 2BL. MK LIZEENEIRDDE, oy FHED
Efftr =120 1 U TOEDEMENR DL 5306% M 25X,

(1) t%20 <t < 2% 3TEBE TS, oy Pl EOK(0, t) 28D, yHNZHER
?5?@&;6M®WDD®EE%S@t?6.h:@mwy<%§0§g>
DrE, S(t)%EOEANTHSbE.

(2) M DEEV 2K K.
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FRE G

(1)

il

H FEDTA(-1, 0) 1281 2 EEDO HRERI

r=—1

HEDEC(s, )&, t#0&kD s#+1
2 mUB(1, 0), C(s, t) %5 ELRD AL
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s—1
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—2t
ED2XEHENT P(—L )

s—1

H EDRC(s, ) ITBITHEMOARERNT sz —ty=1
ERRAB O HERIE y=0

1
ZD2REMRNT Q(ﬁ(o

S
HEDORBIZBIFAEEOHAENIEL 2=1

2A(=1, 0), C(s, 1) &2 EFRD AR y:sil

(x+1)

ZD2REMNT RO iﬁ)

+1
P =1IIFEETSE
1 1 21
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s—l 1—s S 1—5s\s
— s—1 2t 1 s2—1 t t
R 2t | = - 2
Q < ’3+1) 1+s( s ) 1+8<3’ >

QP//QRTH M5, 3MP, Q RIZFA—HEH LIZHD
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Q

g
I

(s—1)OP = (1 —s,—21), (s+1)OR=(1+s, 2t) &Y

|
|

(s — 1)OP + (s+1)OR = (2, 0) = 2s0Q

s—1— s+1—=

LidioT  00=>_-0P+ 1 0%
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-~ s—1 s+1 .
gwa%,z + =149, BfEPR EIZEQLVHS.
S S
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(1) qg=a,=ay=a3=a,=1THEH6, 2°=1(z2#1) &Y

25 —1

w=1+z+22+224+24= =0
z—1
(2) aOZQQZCIg:O, a1:a4:10)2:§
A 2° 1 z z _
w=z+z2 =z+—=z4+-—=z2+—=z2+—F7=2+72
z z 2Z |z|2

0:% B L, z=cosl+isinf, z=-cosh —isinf THBEH 5

’LU:Z+§:20089<QCOS§:1 XoT lw| < 1
(3) R 7= ENn LT 5.

i)n=0D&&, w=0&b |w =0

i) n=1D&&, |w=1

(i) n=20D % =
2% + 27| = [2*]]1 + 4,

|2+ 2% = |2||1 + 2],
|24+ 1| = 2|1 + 2|

|23 + 24 = |22||11 + 2|,
1+ 2z DFEBPZOVT 14cosf >0THI05
1+z|=|z+22 =2+ 2 =2+ =" +1] > 1

14221220 T 1422 =1+ (cos26 +isin20)
= (1 4 cos 260) + isin 26

WZIZT |1+ 2% = (1 + cos20)? + (sin 26)?
=2+42c0s20 = (2cos6)? < 1

1+2% = e+ 2| =22+ 2% =] + 1] =" + 2 < 1

TOLE, u| <1 BB, 5
(iv) n=3D& & 142422423421 =0& D, BIZIE, [1+2+22 = |23+
THoho, |w <1z IGEDEIZ, n=2DGaLEFL.
(v) n=4D &, BIZIX, 1+2422+23 =124 =1TH2956, |w| <1
LIRHIEN.
(vij n=50D& &, w=0Th3575, |w=0

. 1+404+5+5+0+1 3
D~() 25, |w| <1&mpfeRE 2o F0+r 2 -
25 8
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(1)

(2)

a 2 2 a 2
Z = 92 S s 2 =
b \/7‘<b4J:V) \/7 b4<b—|-\/7< \/7+b4

2 1
b=22D& & 2\/7—¥22\/7—§>2><2.645—0.125>5.165

2 1
2f7+ﬁ §2\/7+§<2><2.646+0.125:5.417<6

Lo 5.165<%+\/7<6 ro<T ’%+\/7‘<6

0 A< 2, | S| <ok

12
+ﬁH%_ﬁ’<ﬁ DA BPla® — T <12 - (%)

¢
b
VT ST H 505, HAM, bc:ﬁb’c%%\/ﬂkb a®—Th £ 0

@~ TR ZEETH BN S, (+) BT (b=2)1, b=2, 3120V T
AN E .

(i) b=2DrE 22a2—-28) <12 WRIT [|a®—28/ <3
INZil= 3 HARE o IFFEL R,

({) b=3DEx P63 <12 WAL |0L2—63|<%1
TNz HRB a 1 a=8

(i),(ii) £ 0, KDBa, bDOHMIE (a, b) = (8, 3) |



(1) m=f(1), M=f@3) 8L, fla)=—a>+br+c&b
—1+b+c=m, —94+3b+c=M

W Z Iz b

M—-—m 3m—M
= +4, c= —

3
2 2

3m—-—M
2

2

L7zd3->T f(x):—x2+( m+4>x—i— -3

F(4) = 3M2—m_

f4) %, M =5, mzzma%%d\fﬁg 2D, M=6, m=0D&Z

3

7
BKIE6E & 5. LoT 2 <f(4) <6

Mmooy k44 e— 3k M —3

(2) k

D N
D = b? + 4c, q:Z’C“ﬁ)ZﬁJ‘b
1 2 1 2
g = pllk+ 02 +4(=3k + M = 3)} = (k= 2>+ M

3
0sm=2 5sMs6 7Sk

A

3THDPS, ql3,

M=6, k=3D&E (m=0), %ﬂﬁ%%ab,
M=5 k=202% (m=1), IMi5 %L 5.

(3) Bty = f(z) L 2l DIEERD 2 BiEZ o, ST HE (a < P),
a+B=b aB=—-c&b, D=">+4c qz%&i?\f%ﬁ\bf

(B—a)y=(a+B)?—daf=b"+4c=D =4q = 46 = 24

Boa=VIATHEND Szé(ﬂ—a)?’:é(\/ﬂ)?’zsx/ﬁ 0
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(1) 2y FHICEET O 2@2 EEME - £ 358, KM OFRTHERIZ
0§y§27 ysz‘i‘ZQa ($—1)2+22§1

Wiy =t FIZ2M 2?2 +22=¢, (z—1)*+22=1DXHD1D2%P L L,
OP L x i iMDIEDHME LT HZILTH L, ETORM»S

OP = OAcosf = 2cosf) WZIZ t=O0P?=(2cosh)?

z z
P P
(N S
NSN3
T—260
x2422=t
(z—1) 24,21

HEDHIZEWT, FFOPQ DK% S;, I OP &t OP T 7z
Mo DHEE Sy £ 358 (AOPBIXBO =BP =10 %0 =AF)

S; = %(2 cos )20 = 20 cos* 0,

1, 1, r, 1
5’2—21(7T 20) 2lsln(7r 29)—2 7 281n20
S(t) =2(S1452) THLHH
9 T 1.
S(t) =226 cos 9—1—5—6’—5311120
=20(2cos* 0 — 1) — sin20 + 7 = 260 cos 20 — sin 20 + 7

(2) t=(2cos0)> £V % = —8cosfsinf = —4sin 20

=)
[\]

—
—

e
N

2 ™
V:/ S(t)dt:/ (2000520—51n2«9+7r)32d9
0 3

= / (260 cos 20 — sin 26 + 7)(—4 sin 26)d6

INE]

:/ (40 sin 460 + 2 cos 40 — 2 + 47 sin 260) do

3 3
—900849+Zsin49—27rcos29—29 = Zﬂ'

INE]
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RO E Z &

(1) > 0 DA TAER

2

x—%<log(1+x)< ’

Vi+zx
DD NLD Z L ERE.
(2) z x>0 DHIFHZH & &,
1 1
y:l—__
og(l+z)

DE YD BEDHFP %KD K.
a, bEEDFERLL, f(r)=2'—ar®+br?> —ar+1&7T 5.

(1) cZ2FEHEL, f(a)Pr—cTHOIYNZ LTS, ZOLE, ¢c>0Th
0, flz) & (@ —c) (a:— %) THDYING 2 & R R,
(2) f(z)DBHBEEKs, t, u, vEFANT
f(@) = (z—s)(z —t)(z —u)(x —v)
YIERBARTE B Y %, a2 A B0 DT L AR,
(3) a=52F5. f(a) BBHBIERs, t, u, vEHOT

f(x) = (& = s)(@ =) (z — u)(z —v)
CINBAMTE D LS MERED DIEZ T NTRD X,
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2 > D BI%K

f(t) =2sint + cos2t, ¢(t) =2cost +sin2t
ZHWTER S N5 A o i

A

Cio=f(t), y=g(t) (0=t

A
b | 3
N—

BEZD.
(Utﬁogtgg@%ﬁ%ﬁ<t%,ﬂﬂﬁi@ﬁﬂ@%ﬁ@%*b&
(mh,@%ogh<@§g#ofmy;m@%ﬁtﬁiﬁaﬁé.:@a

Eg(t1)? —g(ta)? > 0D DI D Z & Z2mE.
(3) C LHEM x =1 HPHOHEIROMEE S 2K K.

FEREZEREIZ 6 55
A(0,0,1), B(1,0,0), C(0,1,0), D(—1,0,0), E(0,—1,0), F(0,0,—1)

ZIHM LI AIE/\HEAK ABCDEF 3% 5. s, t#0<s<1, 0<t<1%iz
THEEELTSH. MO AB, ACZZNTN]1—s:5ICNDTH%2P, Q&L,
MO FD, FEZZTNFNL -t tIZNNTDEER, S&T 5.

(1) 48P, Q, R, SHRE—FHLIZHD Z & 2rH.

(2) M PQOHEZELEL, MARSOFEEMET S, 5, tH0<s <1,
0<t<1OHFHZHE & &, #D LM OEXDR/MEm %KD K.

(3) E/\HEMK ABCDEF ® 4 5P, Q, R, SZ@AVHIZEBYD NOHMZ
Xt 925 HALMOEIN 2 DiEmzEzL2LE, X zmKAkedT sk
57 s, tDIEE, TOLED X OfE%EKRD &.
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5] p, g20<p<1, 0<q<1%ilRTEREL, ni 2 LOBKETS. 2
DDF—L A, BPEROREZ n TS, 1:AAHIZAIBOHERIIp TH
2235, 17, ADBoAmADROREIT ADBEOWRIZpTHY, BA
B> R A DRDAEIT AV OMRIZ (THB LT 5. hd, AARKRICY
ENTIIRL, BUARED T2,

(1) nik&GHIZ A DB OMHER o, KD K.
(2) n=3,9 5. BOUEBETICE &5 ¥ 2SI OMERD, 23Rk &.
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2 Vit
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1 2
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1
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2
£oT, z>0DHMHT x—x—<10g(1+x)< °
2 1+2
1 1 1
2 = — — = — —
R I A (] (77 (s | L
(1) DFER? S, 2> 012BWT
2 1 1
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(i) c£1DL %, f(c):f(%) —0&Y, flz)iE(@——0) (9”‘2) <#

DEING.
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2) fla) Do —s, z—tTEHOYNG, Thbb, IhASERKIIEDL X,
(1) DEERD S

f@) =@ =s)a=0 (21 (o)
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a=5D&E, (xx) &V a+p=5 af=b—2
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2
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(1) f(t) =2sint +cos2t, g(t) =2cost+sin2t £ (0=t = 7)
f'(t) = 2cost — 2sin 2t = 2cost — 4sintcost
= 2cost(l —2sint)
g (t) = —2sint + 2cos 2t = —2sint + 2(1 — 2sin’¢)
= —2(sint+ 1)(2sint — 1)

F(t), g(t) DRBHEIFRD & > 1275,

f'(t) + 0] — q'(t) + 10
fO [l A8 N g 2] /AN O
£oT f(t)ODHE'ij(flEf(%):g, g()@?ﬁf@g(%) iﬁ

(2) f(t) = 2sint +cos2t = —2sin’*t + 2sint +1 &V

f(t1) — f(ta) = —2(sin®t; — sin®t,) + 2(sint; — sint,)
= —2(sint; — sinty)(sint; + sinty — 1)

0St <to< g F(t) = f(ta) &b, sint; —sints £ 0 1ZHEELT
sint; +sinte —1=0 ---D

g(t) =2cost +sin2t = 2cost + 2sintcost = 2cost(l 4 sint) £ O

1
Zg(t)2 = cos?t(1 +sint)? = (1 —sint)(1 + sint)?

=2(1 +sint)® — (1 4 sint)*

u=1+sint;, v=1+sint, £HELE, D&V ut+v=3ThHs16

() — g2} =2 — %) — ut 4
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= (sinty — sint;)?
0<t; <ty < g ED, sinty—sint; >0 THBMS, LRLD

g(t1)? — g(t2)> 2 0
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ft) 21, ¢t)20

(2)

f(tl) = f(tg) %{‘%f:j— tl, tQ 6:§(ij

g(t1) > g(ta)

DEERDPS, 051t < g <L IZBWT,

O

U7edio T, ADORMORERERD DOHEEDN S TH L5056
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0 5

0
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[
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o
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1
{ sin 2t + —cos3t+cost—|— Zsm4t+t

—a) THBEDS

U7z ->T

PG//SR

O = /2
0

/2 (2cost + sin 2t)-(2sint + cos 2t) dt

)b —c) =
ThHEME, 45P, Q R, SIEFE—FHE izd 3.

dz
—dt
dt

(2cost + sin 2t)(2cost — 2sin 2t) dt
(4cos®t — 2sin 2t cost — 2sin® 2t) dt

/ (2cos 2t —sin 3t —sint + cos4t + 1) dt

jus
2

0

(1—1)
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(2) (1) DFEED S
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—
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1\? 4
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2
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(3) EMLM & vy FHE DR HEHE T2, o DEEIZIEELT
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S — 3 s(t — - = -5 7 -
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.1 S
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2 .
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ﬁflzs(a+g+g) = (s, s, s),
—_— — — —
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— —
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— %Iz, nikBEE g(z) = ap + a1z + agz? + -+ + a, 2" IZDWT (n 2 2)

(z —p)* + an(z —p)"

NS AIRVASN [ ]



k+1 k+3 k(k+1)(k +3)

2ak + 6b
_ THBME
= Rk Dk +3) ?

k24 (4p + 3¢ + 1)k + 3
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(1) a, b, clZF1PAETUTOHRBTHLED S, a=b>cDEE é:%<%
ZfE (%) ZATZT EE b+c>a MO 2+%>%
ZDEE, a=b>cTHBERS > THEDL Z>b>e
WZIZ c=10D2E 2>b>1&b 7L
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a C
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a b ¢
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)a>b>c=1D&& a—->b<1, _+E>1
a
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a
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U7’ T, RODMOMEEIE 1+4+3+1=9 (ff)



254 HO6®E fEKFE

(3) a b, clE1IBETFOERBCTHLEHD 5, a>b=cDLE
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ZDEE, a>b=cTHBd125 c+c>a THEDLL 2ce>a>c
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DGELZTNZENIFE
e a=b=cDEGENTH

£oT, &k (x) ZA72F a, b, c DEEIE
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IEIEMKOABCL:EL\‘( P& OADH, QELOBE2: LIEANTBA, RE
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B, AR, BAAKBERD &S ITED 5.
e 20D a, bIZNUT, a=bk AT BEEPFHETHEE, bla
DB TH D L\ D.
o 2DODEBUIIIBONEE TN S DKL NS,
o DI H D0 THRWV2DDEBMDNIBDOHTTRRKDEDZZNS
DERRKNFIEE NS,
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(iil) anso & a, DERRAKIEZ KD K.
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Bl 1 nfEAGA 7 & =2 T 3FREDCFENE B S HeRE Py(n) LT 5L

3 X pe 32"t -2 on=l 9
Pg(n) - le2 - ( n ) - n—1
3 3 3

E7e, XFEMIFHEA D FTHRDXFHOMAHEZ B3 £ $5 L

n71_2

=l -2 &2
Z"PB Z”W:Z”W

MR || <10t ¥, 1+x+Zx ’E?}“ﬁﬁ@‘ét

n=2

o0 1 (oo}
n—1 _ > ) n—1 _
1+an RRGEE W Z Iz an BREETSE -1
n=2 n=2

ZOEHEE, ROAK? 2RHT 2 LHHRIZKDD N TES.

Coupon collector’s problem

m DL FTRNTHE S D L THALS X FHOWEHE E,, 13

203

k=1

wl»—k

1 1 11
FER Es=3(1+-+-)="2
B 3 3<+2+3) 5

B2 Y1 aazfiF T, IXNTOHNES D £ TRIT S EEOHIRHE (HIFFEE) &

Es =6 1+1+1+1+1+1 _
6= 2'3"4"5"6) 10

2http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/kagoshima,/kagoshima_2012.pdf (p.12 (ZFERH)
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7.2 20164 (150 ﬁ)
RERE 21T 4 5
O(0, 0, 0), A(s, s, s), B(—1, 1, 1), C(0, 0, 1)

Whb. 12770, s>0&F 5. t, u, veEHEL,

EHLK. MOMWIZE Z L.

(1) OALdDE %, t % s RHWTRY.

(2) OALd, OALe, dleDE %, u, v# s &ZFINTRE,
(3) 2)DEE, 255D, E%

|

—~

— - = o
OD=d, OE=ce

BT 5. MEMAK OADE DIRTED 2 TH B L &, s DfEZERD K.
WO Z &

ae™ "

(1) a 2 EORBET 5. B f(z) = e_T DR [ () % kD &

(2) (1) TRD7= f~1(x) DEEIEE KD XK.

(3) cAEMET . o, y#l, Fe=cB Oy =
N5 OERE KD &

1
2+

T X

2

T C
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EFBOER L%, SPARDE S ICEHT 5.
1. %10 T, PIREAICWS. H%1£T, PIREMOEDHAIES 1
2.%%1KP@@@guszﬁﬁﬁﬁﬁ%@ﬁu,ﬁ%zi@%wﬁﬁ

ik & %’G%ﬁﬂ@“é. BEEO P OLEE Qu=) ETBE, 2="1"

z;MTE%K,ﬁ%nmpﬁ@@mngmfﬁﬁﬁﬁégﬂﬁb,ﬁ%wﬂ

1 n
FCEOSAI S (E) CHET 5. BEED P OREE Qo (o)
35, I UnIFEARBTH .

144 .
Tl LT, OBWIZEZ k.

o =

(1) 23, 24 Z3KD XK.
(2) z, 2 @, nZHWTEE.

3) PAQu(z1), Qo(za), -+ EBETZE %X, PlEd 58 Qw) IKBRY 72 <5E
5L wERRD X,

(4) 2, DFELN (3) TKDZw DEMEIDREL LD ELIRTRTDn &K
&,
oy R LIZF S MREE LTEHE QD D, MORTEITS.

1 OB Z T, RPN S QO ED AN 1, ELWHZS
y EHOIED AN 1B, 72720, (3, 1) IZEREL 26 QIHE A
IR 5.

ZORITE n B DR LU 72420 Q DEEREE (1, y,) £ T 5. IRDFIWIZEZ K.

(1) (24, ya) = (0, 0) & 72 BHERE Kb k.
(3) w5 +ys < 4 L5 DHERE KD X
(4)

4) Zap +Yan S Ak L7 BHERE & ETRE., TITEIIn A TOBERE Y
T5.
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5] %l

r,=2" (n=0,1,2,--)
EEZDH. ZOEHNXL, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256,--- THDH, KIED
N1kieAadE, 1,2, 4,8, 6,2, 4,8, 6,--- £7x>TED, 20 5ERIA
FOMEEROEAAIZ4TH B, IROMWVIZEZ L.

(1) 51 {2,} DREDF 2Hi1%, HBLIADSMERT 5. BERIBEL L
Ay, EBROENE kD L. 22T, 1O LTIZ0ZG>TR
QM ARTILIZT S, & z2E, 20 F2HTIZ 0223 5.

(2) 4DfEET, 25 CHI->T1IRZ 2HIODBERI A ZRKD K.

(3) S DFFET, 125 CEI->T1RD INOHARKM B %2Rk k.

(4) B {z,} DEEDO R 3ML, HBLIADNLMERT L. BERVKEIL
ZAE, EEOBMHAERD L., 22T, "% 125 TCEHHST1RE LS50
BINDODBEHRE m D100 THHZ EEZHANTE LW,
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FRE G

OA =s(1, 1, 1),
S =
d=0B—-tOA = (-1, 1, 1) —t(s, s, s)

=(—1—st, 1 —st, 1—st)
OALd & D, OAd=0TH2H5 (s> 0),

1
I(=1—st)+1(1—st)+1(1—st) =0 £o>T t=—

3s
(2) (1) DFERD S, st:%J:V) d= (—1—%, 1—%, 1—%) = g(—Q, 1, 1)

e T
e =0C—-u0OA —-v0OB=(0, 0, 1) —u(s, s, s) —v(—=1, 1, 1)

=(—us+v,—us —v, 1 —us —v)
— Lo o — - -
OAle, dle &V, OAe=0, de=0TH5H»6

I(—us+v)+ 1(—us —v) + 1(1 —us —v) =0,
—2(—us+v)+ 1(—us —v) + 1(1 —us —v) =0

_ — 1= 1 1
3L R Sus —u 0 FoT u=—,v=-
—4dv+1=0 4s 4

@(2@%%#6,w:v:iﬁ%5#6

. 11 1 1. 1 1\ 1
(e -1 o) =2(0,-1.1
‘ ( 1Ty T 4) 50 -1- 1)

OD:J, @ch}:b,

— 0 = = — =
OALOD, OALOE, ODLOE

:@t%,EE%QmewﬁﬁQT%éﬁé,éam6ﬂ@ﬂ=2ib

1 2 ~ 1
6'3\/_'5\[5@:2 koT s=6
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JERRZEMEIT 4 1

O(0, 0, 0), A(ai, as, ag), B(bi, ba, bs), C(cy, ca, c3)
—A> -~ —

NHsrE, a=0A, b=0B, c=0C 5L
d=b—taMald THdLE, ad=0&Db B(b)
a(b—ta)=0 DZIT tla]? =ab i
R ;
o X b AR AT OfiRE S £ $ 5 ta Ala)

52 = (|al|d])? = |a?|b — ta]* = |a?(|b|* — 2ta-b + |a]?)
= |al*B]? — 2t[al?(a-b) + (t|a|?)? = |a|*b]? — (a-b)?

—

a = (al, a9, ag), g: (bl, bg, bg) "Cf)éfﬁ%
52 = (CL12 + CL22 + a32)(b12 + b22 + b32) - (a1b1 + a2b2 + a3b3)2
= (a2b3 — a3b2)2 + (a3b1 — CL1b3)2 + (a1b2 — a2b1)2
Z :.T, 7; = (a2b3 — a3b2, a31)1 - a1b3, Cllbg — a2bl) s < b

- —

n|=S, na=0, nb=0

a, b, cDIEDPAFABKIZONT, c&a, b
SO nIZEfF BRI Mbe ZHWT

Sy

c=c+uatuvb (u, vIEER) T

LB ZDrE —
1] %

n-e=n-(c— ua — vb) = n-c

S

n¥eDBTHIZ0 £7213180° THBZD 5  |ne| = |n|e]
ZOVATAHGOERE V 2328, V =|n|le THZHS

V= |T;gl = |7_I:g| = |(a2b3 — agbz)Cl + (a3b1 - albg)CQ + ((Zle - a2b1)03|

&of,@E%QMM@%E@,%%ﬂa:éﬂ@:éVib

1
6|(G2()3 — a3b2)61 + (agbl — a163)02 + (a1b2 — (Igbl)CQJ,‘
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—ae "
T...@;o

(1) y=fla) e BLE, y=5

e — 2"+t =y +a WRIZ ("—y)’P=vy+a

Dy e —y=er - S ZB“LQ‘L@ >0 (a>0)

UL7zoT e —y=+y2+a T7%2b5 z=logly+y>+a)
£-oT, koZHEHBIET  f(x) =log(xz + Vx2 + a)

14+
@) (1) ofE»S Ly o Voite 1

dz r+vVa’+a Vaita
BIR y= _;ei rp y=2T9" +2a6
_ /02
ZIT, ef=y+y*ta, e = Yy ay +Q’C“§)Z>7f)‘6
_ I
Y+ VY tata yrvy *a
y/: 2 a — /y2_'_a/
y=f(z), v=9gy) LBE, gly) =&z ITDOVTHHT B
W =1 WAL )= =
J' )y YW ==
d 1
T S a) = e
Lo dxf (x) -
1
+ [
(3) (1),(2) DFERZHND & {log(z + Va2 + 2)} = T

KRODLMEME S T5L

Cc

¢ dx
5= ]| v~ | e VTS
= log(c 4+ V2¢) —loge
=log(1 + v'2)

0
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1 ™ ™ 1 147 1+:1
(1> =1, zp—2z = ﬁ<cos—+lsm >: . =

2 1. =2
23 — Ry = +zst :5-2:5,

1 3 3w+_ . 3r 1 —14+4 —1+43
—2z3=|—= Ccos — sin— | = . =
Z4 Z3 \/§ 1 7 S111 1 5 \/§ \/§ 1

o 144 1+ 3422
L7oT zm=z14+(20—21)+ (23— 22) =1+ +§: 7
ny ) 3+2i+—1+z’ 5+ 51
z. = Z 4 — XA fr —
4= 23 4= 23 2 1 1

(2) kEHERET DL

o 1\* k7r+,, km
Zpil — 2 = 7 cos 1 7 sin 1

() (gl - ()

1—a”
£oT zn:zl—i—Z(zkH—zk):l—i— ok = ol =
1l -«
= k=1 k=0
3) o] = = THHEMS  lim a" =0
al=—4= C m o =
‘\/5 n—oo
1—a" 1 1 }
e e e AR
2
1 N
(@1 =1+i=2aTHEd05, (2)DFRLD
-«
zp = 2a(l — a™) antt
n+1
=1+:—-2 cos 7r—|—zsm 1 T
. 1
UL7zhoT Re(z ( ) cosn+
7z, (3) DFERD”S Re(w)=1ThHd1ro
1
Re(z,) — ( > Ccos 1_71'>O

1 3 v N . )
g+mw<"1'w<§w+%wuu%&yﬁ%5@b 8j+1<n < 8j+5

koT n=28j+2, 8 +3, 8 +4 (jITATRVER [ |
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(1) (x4, ya) = (0, 0) L2 2D, WHEZ 4 FHFITT, KA 3[E], HAL [

af

LWERTH DS

14
-

(2) (x5, ys) = (5, 3) LR BDIX, A (3,1) ZES5TIT, 5

~

METHENS, (1) DFREZRMHELT

(5, 3)IZFET B

1\° 1 nN* 7 1 3 1
803(5) —1“02(5) “3 137 8
(3) s +ys S 4 LRBDIX, ARBEITK (3, 1)ICEETEIELTHS. LT
DoT, (1) OFEERMN S, Kb DHERIL
1
4
(4) Tan +yan S 4k 725 DIF, 4EH, 8EIH, -+, 4n—k)BEIHIZH (3, 1)
WZERET D, ThbL, bio¥n - kEFEMIRS. £oT, (1) Dk
Riro, Ko BHERIL
1 TL*k‘— 1
Z _4n—k
u
(1) z, =2" DF2HilE, MDESI1ThB.
n|1l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
T, |02 04 08 16 32 64 28 56 12 24 48
n |12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
T, |96 92 84 68 36 72 44 88 76 52 04
E£oT, 4SRNV E DIEEROEIE 20 TH 5.
(2) 25 CEI->T 1R 2HIOEIL 26, 51, 76
A4 TH2,Ss A=1T6
BUFR 4z =1 (mod 25) Z{ii7- 388 2 1%
2dr =6 WZAIT —2=6 T4bb x=-6 (mod25)
=25k —6 THBNS (KITFEEE) 4o = 100k — 24

AF2iTOARETH L0, k=12fAALT A=176
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(3) 125 THEI> T 145 3HiDHAREBUL
126, 251, 376, 501, 626, 751, 876
BlX8offichsdm»5 B =376
BUFR 8y =1 (mod 125) % {7z THEH y 1k
120y =15 WZIZT —5y=15 (mod 125)
24y =3, —25y =75 (mod 125) TH L5165
24y — 25y =3+ 75 WZIZT y=-78 (mod 125)
y =125 78 THEH05 (IFEE) Sy = 10005 — 624
BiE3toARKTHE NS, j=1%2RALT B =376
(4) TEERDEAIAZ e LT 5 & (e IFHRE), BEmITHLT
2mte — 2™ = 1000M (M 3EE) WwAIT 2m7%(2° - 1) = 125M

I I TH BN S, TNEHMEZTRANDmIE 3
U7=Mo T, fEEROIHEDIE 28 d742bb 008

2¢ — 113125 CEOYNZH S 2°=1 (mod 125)

INZEh7- I HRNDOARE X100 THE 05, KDDFEAIL 100
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FRER

125 nETOHRBD S HT, n LHEWIKTHDHDDEEE KT o(n) %,
F47—0 b=z AL (Euler’s totient function) £ 7213 ¢ B (phi function)
W\, BUNOREEA LY SLD.

P1, P2, DI %iﬁ! kb k27 e 7kl ;E g%%&aj—é b

ke .k

n = p1k1p2 o

IZDWT, IRADEL D LD,

= ( ) 0-2) -}

N J
~7 TV — - 4 5 —DEHE (Fermat-Euler Theorem) ~

HARBn EHWZRTHDHAB 0 1l22WT, IRADD LD,

a?™ =1 (mod n)

N J
SEBA http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/saga/saga_2005.pdf (p6 % ZHR).

FREn EANZETH L AR a 12DWVT

a®=1 (mod n)

k%?%f:ﬁ"ﬁai/]\@ HARE e(fi0) 1%, ¢(n) DR TH 5. )

SEAR o(n) e THIDUINZNEMREL, p(n) Z e THIoLBEE g, RVEr&T5L
on)=eq+r (0<r<e)

L7225 T a?™ = " = (af)%a”

a?™ =1, a®=1 (mod n) THE05
a =1 (mod n)

ZHiE, e THBE I LITKT 5. AERE


http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/saga/saga_2005.pdf
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RIR (1)
TEEROREZ e 35 & (e lFHARR), BB nlZHLT

2mte 9" = 100N (N IZEH) wWwRIZ 2"2%(2°—1) = 25N

M2 | IHITTCH LS, INEMEZTHERINDO T 2
ULz T, fEBROBE0IE 22 IT74bb 04
2¢ — 11X 25 CEIDYINDE DS 2¢ =1 (mod 25) --- D

25 =52 KD, ¢(25) =25 (1—%) =20TH5P5, 7)Y — - X1 T7—DEM

&
220 =1 (mod 25)

@D % Wi 7= 3 H/ND HRE e(hid) 1%, 20 DRETH B0 56, HE2512D20WT
20=2 22=4, 2'=16, 22=7, 20=7"=-1

FoT, KODEM (M%) 1= 20

BUfR (4)
TEEROREZ e 35 & (e lZHRE), BHEmIIHLT
2mte — 2™ = 1000M (M 3EE) wWwzIiz 2732 —1) = 125M

M3 FEEITHLEN S, TNz~ dTHR/NDOmlE 3
U7=2D3- T, TEERDOBEDIE 28 T74bbH 008
2 — 11X 125 CEI b YINBZH 5 2¢=1 (mod 125) ---@

1 . _
125 = 5% &0, ¢(125) = 125 (1—3) —100 CHBHS, TzhI— - F1T—D

EHIZLD
2190 =1 (mod 125)

@ %7 T HR/IND BB (M) 1, 100 DB TH D05, 1251220 T
2t =2 22=4, 2'=16, 2°=32,

210 =322 = 1024 =24, 2* =24> =576 = —24,
2% = —24.32 = —768 = —43, 2 =(-43)’=1849 = -1

LoT, ROBEM (K 1E 100 B
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7.3 20174 (150%)

B0 {a,} %
alztang, anﬂzﬁ (n=1,2,3,--+)
IZEDEDD. IRDENIZER K.
(1) agztan%, agztan% ThdILrmrt.
(2) =M a, DRI nDODRZHEL, TNDELWI &2 BEARFNEIC X
D EERE L.

(3) lim 2"a, &K £.

n—oo

a>023 %, MOMNMIEZ &,

(1) B f(t) =3 —2at + 1 DXt 2 0 I2B T2 B/MEZ, o ZHNTERE.
(2) (1) TRO7ZEB/MEDP O L7252 EDa Dz AL B, A% &R K.

(3) BEMEETH Eodiity = 2t & C1, K (0, a) ZH0E T 5 a DM ZE Cy
35, O & Cy DA ROMEEBEFHN K.

(4) BEESEHEIZBWT, AP PHifty =2 L2 L EDHP &5 (0, a) D
HEtOR/MEZZE R 5. ZTOBU/MAN a2 L <725 X5 7% a DIEDHIFH
%R K.
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£ BHEED p, HBAHAMEN1 - pTHB L5 VHHS. =720,
0<p<l1lThH5b. ZDOrE, THOLSIBRIE=ZMAFDITHEMA, B, CZEIXRD
HITREIT 285 R 2 £ 5.

A VEBTTRPVENIERIIKFEIEH 0 ICBEOTHAIZEE L, &
PHNIE R IZREI XD D ICBEOTHRIZBE T 5.

RIZHMAIZHY, T (2N +3)HBEHTS. ZIT, NIFHARETDH
5. BEIEESE XS ELIZELZESIIRPARYDTRLIMERZ P, (k=
2,3, ,2N +3) 95, ROMWIZEZ L.
(1) P, P3%&kd K.
(ap—%tté.%%Eﬁﬁ%;522N+3K%btt%KRﬁAK2§
HIZIR DR Q &Rk K.
A
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2
FEREZERIN O H © 2 = 0 £ 20 LD C % vy = 12ERB.
C EDOFZEBEY 2 @i AT R EMRO RN ESIEZ2 K 295, C LD 25
Al -1, ? 0], B —1,—?, 0] zxtl, $# AB 2 & &NMH H & 45° D
MERTVEHET 35, 72720, YHIT & 2O ED 2 JEEIZIETH D &
95, SEH H, EET 8 L0 K DG 2D NAKD S5 2 il h 5%
DEV ETH. ROBWIZEZ L.

(1) N2k V & FH H OISEES (FROKETRE NS ) QR %KD &

(2) AV 2Vl =t (-1 <t<2) TYoz2 &, WEOEHRES(H) 21t %
HWTERYE.

(3) MKV DEFEERD XK.

>

452\O

B

v FERE, y RIS & B BT B B BEEE T O SR R e KX, KT
0(0, 0) BLUA(B0, 14) 2FE R 5. RDOMWIZEZ K.

(1) OP-OA = 6 &7 TH -1 P & —Dskd &.

(2) m & EABETS. OP-OA = 6 2= THFRP D55, EXOPhim
BHIZNSWHZEP, 2T 5. PLBLUP, 23K &.

(3) Pz (2) CTEDMTRETE. HREEIIRHL, N7 PV PyPoy B
KO Py Popio Z D FRTRE L.

(4) P, % (2) THROEETHE TS, Q% OO — PPy £ili-T e T 5.
PUFETE OQP 6Py DB L ORI & £ N BT R TATRD &
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FRE G

(1) a, = tanb, (—g<9n<z

2)~@)&B<t

m 7r
alztangcl:@ 91:§ D

= %k
va?+ 141
tom 0 tan b, sin 6,
anf,, ., = —
! Vtan26, +1+1 1+cost,
) 0 . On
2sin — cos — sin — 9
2 7 2 - 92 :tanE"
2 cos? — cos —
2
0 x (1\"* T

L7235 T a, =tan

m 7r
onTi £o>T ay=tan—, as :tanﬁ
(2) (x) ZAWVT, a, & (xx) THDLHET 5.

[l n=10&&, &V, (xx)IFHLT 5.
(2] n=kDEZE, (xx) DHLT B,
7T

1 T T

2 3:2k=1 7 3.9k
L7zioT, n=k+1DEEE () HBEILT 5.
(1], [2] &V, SRTOERBRBnIZDOWT, (xx) FKLT 5.
£oT a, = tan

1
b = 500 =

3271

2 R ) 9 X
(3) (xx) &b, 2n:%v@%5yyb Q"anltanen:j.tane

n—sooD&Z, 0, —+0THENS

2r tant, 2w

Jm 2ty =l == =
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(1) f(t) =t3—2at+1 (a>0) &

t =025 f(t) iR IE

t |0 2
f'(t) -1 0 +
f(t) || 1 VN

Yo, SMA f<1/23“ ,/Q_G_ /2a+1_ /%a+1

2) a=ADLE, FMENROTHEHS, (1) OFERED

44 2A+1_O 0% 4A 2A_1
3 3 3 3
1642 2A 27
WA VAT sy 10 o1 kot =

(B) Cr:y=2a* Cy:a?+(y—a)P=a*DoyzHETdL
1:2 + (IA - CL)2 = CL2 %%fﬂj—6 t $2<I’6 — 20,3’,‘2 + 1) = 0 e (*)

Cy & Cy DA FOMENL, FHREA (x) DI OIHBUZFE L.
t=22.-D&BLL, EOoHENX tf(t)=0 - (xx)

(1) OFERZFHT B &, f(t) =0 (t = 0) DEDMEEIE, IRDOXDITR5.

f %& >0, $bb, 0<a 23/1
2 20, Fmbb, 0 —_ors 1@
3/ 7 T 94
%) <0, vaps, S camrx o
3 ’ 94
D &b, TNSOEDELIZHL, (x) DIRIEZTNTN T =+V/1 TH 5.
3
, )
(%), (¥x) & Y
3
= DEE 3
a 24 &

3
5
2v/4 fe
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R aDfEIZLB 0, L Cy DEFRIFDE S 125 5.

Y c, Y ) YLy C)
Co

&

T O T @) T
HERTHE (a < A) HE M3 (a = A) HE RS (a > A)

(4) C) EOR (z, 2*) & (0, o) HIDOFERZ d LT 5 &
d* =2°+ (2* — a)®> = 2% — 2a2* + 2% + a®
dDBRMEN a THBELE, B> 2a> THEHM5
¥ —2art + 2t + a2 a* PRI 2 (2% —2a2”+1) 20
EAPEIZRD IO L&, ARD 2 ITH LT
25 — 242> +120

DHNLT S a DFPTH D05, t=a22 B &, t20I2BWVWT, HIC

f(t) 20
729 a DHEIFHTH 5.
btﬁdﬁ(b@%%#%f( %)go%ﬁt?a®%ﬂum>m
4a [2a 3 3
——/=+120 WZIZ < £oT 0 <
5 3+ = 0L_2\3/§ D <a_2\3/§
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(1) Pid, AB—o AEIEA S C oA LBETIHRLY
Py=p(l—p)+(1—p)p=2p(1—p)
P, A=B—>C—oAFZIFAC—-B— A LBEHTLHERLD
Py=p*+ (1 —p)®

(2) BEIEIBDE &5 ¥ 2mIZELZ L E, RPVA WD TRSZEE, B
A—-BeBHLBCHZm-—1REFEHEL THEIZB - A EBEIT 5,
BOIIZA > CEBELCBREZm—1HAEEL THREIZC > A LBH

THWMRTHDH1 O
Po = p{p(1 —p)}" (1 —p) + (L= p) {1 —p)p}" 'p
=2{p(1 —-p)}™

BEIEAS 2D 2m+1IE L E, RPAVDOTREDIGE, &
MIIZA - BEeBEHLUBCHZ m—1HFHELUTHREIIB - C = A &
BEIT 50, mUIICA - CEBEIL CBRlZ m — 1 [B{EEL TREIZ
C—oB—oALBHEITIHMERTHENS

Pomsr = p{p(1 = p)}" 0> + (1 — p){(1 — p)p}™ (1 — p)?
={P+ Q1 -p>*Hp(A-p)}

1 oL a1
(&p—2®t% Mlzﬂ—y p+07p)—4
q=i88<&(m@%%#6 Py =2¢",  Pampr =q-q¢" ' =q"
BEIEELG 2 (1<ESN)DEERVPAIHODTEDY, 2N +3[HHEIZ

RWAIZ2EHIZESHERIT

Pop Pon—pi1y+1 = 2¢° ¢V F = 2¢N

BEIEED 2k +1 (1 SESN) DL ERDVPAIZHOTED, 2N +3[EH
IRV AIZ2EHIZKSHERIZ

N—k+1 — 2 N+1

Pojpi1 Pon—is1y = ¢°-2¢ q

EoT, RDODHMERIZ

N N
> APk Pov—r1y41 + Porpr Pav—ren } = (24" +2¢H)
k=1 k=1
N
N
k=1 4
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2 ) 5
(1) L+ =1k, kOBHBES ETEE szz/ Vi
~1

dx

r=2cosf EBLY L= _2sinh ;1—>2
o o 2r — 0
0

£oT 522/ V1 — cos? 0(—2sin0) df
?ﬂ'

2m 2w

:/3 4sin20d9:/3(2—260829)d9
0 0

34 3
—{29—sm291 -——z{—vr
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2
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w:§fﬁm§+5ﬁ§¥q@+§:iof §_ V3, 4r

2 "3
y 4o

Al 25

2

= = alAN ik

2
(2) FEHx =t (—1 < t<2) LML % oyt =1 DR ED y FEREIE

2

Pl—1 wzie y=4/1 r
TR SRV

Wi =t (-1 <t<2)&FHT:2z=a+1 LDRMD 2z EFIE 2 =1t+1

2
VEFH s =t (—1 < t < 2) TYl> 7= BT I, E@Em/l—tz, mE 41
DEAKTHEHPS

t2
S(t) =2t +1)y/1 - 7



7.3. 2017 4 (150 4) 327

(3) V OWRE, (2) RSB LT (1) TR ERMIERE LT

fs [ e

(1) 00, 0), A(50, 14) £V, P(z, y) B &, OP-OA =61
50r +14y =6 WRIZ 250+Ty=3 ---D
vy R THENS, =4 (modT) £, @I
dr=3 WAIZ 8=6 T4HLL z=-1 (mod7)
BREEZHAVT, 2=Tk—-18%, Zhz DIZRATS L
2%k — 1) +Ty=3 BRI y=—25k+4

L7=3oT (x, y) = (Tk —1,-25k +4) ---(%)
k=0% (x) ITRAT S & (-1, 4)

(2) (x) &P OP? = (Tk — 1)? + (—25k + 4)? = 674k> — 214k + 17

1 1072
:647<k—ﬂ) _ T + 17

647 647
L7235 T, m & EIFRD KD ITHILT 5.

mi{ 1|23 (4,5 |6] 7 |8 9 |10
EJjo(1]|—-1/2|-23|-3|4|—-4]|5

ck‘QVC Pl(—]_, 4), P2(6, —21)

(3) (%) BEUT(2) DED S Poy(Th — 1,25k +4) -+ (x%)
E72 Po(T(=k)—1, =25(—k)+4) TabL Py (=Tk—1, 25k+4)

— —
PorPary1 = (—14k, 50k), PgPorio = (7,—25)
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(4) (x%) BEU(3) DFERICE=T2ZRAT DL 0
——>
P14(48, —171), P14P16 = (7, —25)

— ——
0Q=PuPi &Y Q(7,—25) P
B OQ D ARENIE 250+ Ty =0

IR P1yP1g D FHRERIR Py
25(x —48) + 7(y+171) =0 F74abb 2Ba+Ty=3

K& OPy D HFERIX 171z + 48y =0
it QP D AN

=

=
171z —7) +48(y +25) =0 T7bH 171z + 48y = —3

bflﬁi")‘f, Elﬁ?l%OQPlGPlél@%BJ:UW%K%%’%T%E@Z@

0< 250+ Ty <3
-3 17Tl +48y <0

ZDHIBANDE (v, y) PR TRTHD L E, 250+ Ty B XU 171x + 48y
T THENS, BEGG, j(05i<3, —3<;Z0)%2HNVT

{ fif;:ig?:j DRIT = 16@'—%‘7, y:—572'+%
r, yl3EETHD00, FME2mZT (i, j) O
(2, 7) = (0, 0),(1, 0),(2, 0),(3, 0),(0,-3),(1,-3),(2,-3), (3, =3),
EoT, THUTHIET BT (2, y) 1

(0, 0), (16, —57), (32, —114), (48, —171),
(7,—25), (23, —82), (39, —139), (55, —196)
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7.4 20184 (1504))
RO E Z &

(1) IDSZA (A) %5723 FEEEE LD (u, v) OIFERFHZ BRE £.

(A) 2IRA 2 —ut+oviE, 05251, 05y S 1 272 9FE K2, y&2H
WC 2 —ut+v=(t—x)(t—y) LRBIHEINS.

(2) MDA (B) % i 7= 97 ST ED AL (u, v) DFFEHIPH %2 KIRE XK.

(B) 2k 2 —ut +vlk, 052 <1, 1Sy <2 %2729 E Ky, yiEH
WT 2 —ut+v=(t—x)(t—y) LRBIHEINS.

(3) BEAESEHE LD (x, y) P40, 0), (1, 0), (1, 2), (0, 2) ZTHM & T S
EAROEBIOATZEH & &, K (v+y, vy) DB HPFHOMEFE % K
O XK.

EFBOETE LD 4 5 A(a), B(B), C(y), D) %A L3 20 ABCD %
ZEZB. 12712U, WAK ABCD %, $XTONMAN 180° & D /NS WIUMTE (™
AR ThB TS, £z, AR ABCD OIEMIIXEEIHDIZA, B, C,
D DJEIZIATWS & 5. MAK ABCD DMz, 430 AB, BC, CD, DA
ErnZThphd e §5EMAED =M APB, BQC, CRD, DSA #{E%. X
DORIWIZE Z K.

(1) M P 2RIERBEKD &

(2) AT PQRS ASFEAFIIIL T H 5 70 DT+ 41, 19T ABCD
REDE> BN THS - EWER &

(3) PUfETK PQRS B EAFLIE TH 57 513, WfAK PQRS REAKTH B
I LA

ORI Z &
(1) IRNTOERBLIZHL, 1+t S DED DI & &Rt
T
(2) ﬁ%ﬁ/
0

1+sinx

(3) MOAFERZ Y.

dx DfEZRD L.

Jus

4 .
é/ €_S111$d$§2_\/§
0

—1+4

N
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0, 1, 2, 3DBEN—DOTOBPNFZARDI— K0B5. ZOhhrs 1 lE
WO HL, BEhnHFEe RCuIcET. ZoEE NEREDIEL, 71— NIz
EONTBFERIE Z), Zy, -+, Z, 8T B, ZTZT, NIZ3MEDOHRET
Hb. oz, BEK

2 +,.2
& = COS —T 181N — 7T
3 3
ERAWT, HEN OBF{X,} %
X, =o”, X, =X a% (n=1,2--- ,N—-1)

Ik DEDB. n=1,2-- NIZHL, X, =a L%5HEE P, &L, X, =a?
LI ATERE Q, LT B, OBVIZER K.

FEREER B, ROy = 2> —32 %, b>d® — 3a &g & ICH <
Pla, b) 2 EX 5. £h, HPITHL, “OORER

r—al <1, Jy—b[ =1

IZE > TRSI N PEMEH OIS E B9 5. fHE B LiifCizxLT, B
LOMREERQELDL, E5IZBE COLERNBOERREIZLARNWE
X, BXCOWRAEQTETRLVWIZLIZT S, IROMWIZEZ K.

(1) BEFR C DB 2D &, X HIZ/HP OFEIED (-2, 3) D& E D B % X
K.

(2) BEODWr< —1DFPIZH DR THETLEIIT, KPIEF#EICETS. 2
D& EDMP O %KD K.

(3) BLCHWHIHRTETAIISIZHPIZECLTS., ZDLEDHP DL
iz ke XK.

(4) (3) DR P O#ESIE, DIy = flx) DFTFITTRTILNTES. T
D flx)ldz=0THAARTH S Z & 2rE.
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FRE G

() f) = —uttv B f(@)=(t-2) +o-"

2

2 4
QIRFARA fH) =0DFEBR z, y2D 021, 0S5y <1223 H5,
F0)=20, fFO)Z0BLVERED

Ihoz8BMds L
0Su<s?2
v=0
v=2u—1
2
u
<
v=7
X o T, KDBHFHEHIX, ADKHDORKRED

THAZET.

QIRSGRER fF(t) = 0DFEH z, yD 00 S 1Sy <2229 Hh6,
f(0)z20, f(1)=0, f(2)20&D

v20, 1—u+vs0, 4—2u+v=20

N zBMd 5L v
v =0
— 2
vSu-—1
v22u—4

£oT, KDBHKIL, HDORDORRIY
THAZ AT,




332 CNa- AN = =

B) A={(z, ¥)|0S2x=1,0=y=<1}, B={(z, y)|0S2x=1=y=2}

E3BL, (x, y) D 45(0,0), (1, 0), (1, 2), (0, 2) 2THmMETEHES
KORBLIOCHNEHIEAUBTHS. (1), (2) TROMEEEZTNTNE,
FrdsbL

R(z+y, zy) $HHLL 5 (u, v)
DRIHEHIEUF T, HOMDESI1Zk5.
£oT, kODIMEEL ST HL

BIR D = {(z, y)|[0S2 <1, 05yS2} y
L, Effe+y=u O (z, y)yeDiz O
BIIdv=0y DL BHEDOHFHZKDS. 2

9 @

u\2 u
DrE 0<z<u D

—~

D 0susl
@ 1Sus20kE 05z<1 5
1 T
@ 25 us3DeE u—-252<1
Dosusl @15us?2 @22us3
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2] (1)

P(z) &35 L S(z4)

8P 1 P(z1)  A(e)

s
BA = E’ LafBz = 1 D((S) R( )
z

L7zh35T ’

_ B C

Zal_g = % <cosz 4+ 7 sin Z) %) ™)

DA = —f= (140~ f) o

1 1

(2) Q(z), R(z), S(z) B &, (1) ERBIZLT

1 , 1 . 1 . 1 :
a=50+)6+ 50—y, z=s0+i)r+ (1190

1 ) 1 .
24 = 5(1 +14)d + 5(1 — i)

. 1 .
WUz —a+%y—%+%4:§u+ﬁx—a+ﬁ—7+5)

1
+§<1—Z)<_B+7—5+Oé)
=i(—a+pB—v+9)
UFoT —z+m—mtu=0 <= —a+B—-—7+5=0

ERAYPX5 Zo—21=23—24 < [f—a=7-90

o T, WWAK ABCD 2 EAFIWAK TH 5 Z L IXMUAI PQRS 234704
W THBT-DDRE+IEMTH 5.

MUK PQRS DWEATIUNAIE TH 5006, (2) DRERED, 6—vy=a—p
(L—4)(6—7)

(1 —i)(a—p)

21—22:%(1+i)(0z—ﬁ)+

1

2

B—m=s 1406+
= S+ - 6)+

U725 T (23— 29) = %(@ —(y—-58)+ %(z + 1)(a—=p) =2z — 2

=i WZXIT PQ=QR, ZPQR =90°

21 — 22

EA0S
Z3 — 29
Ve PQRS X TATILIE TE H 55 5, WAL PQRSIFIESE. R
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1) f=e—1—teHlE ft)=e—1

t _
f@) | - +

ORI S
£oT, TRTOEHLIZHL, IRADKILT 5.

oo O

e—1—-t20 F7xbb 1+t<e (%)

i 1 i 1 —sinxz
2 —dr = d
(>/0 1 +sinz /0 (1+4sinx)(l —sinz) v
I 1 i
:/ ( - Smj)dm
o \cos?x cos’w

1 I
:{tanx— 1 :2—\/5

COS X 0

(B) () &H 1—-t=<e

N 1
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. 1
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: i 1
1 —sinz e " < ,
1+sinx
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0 0 o l+sinz
n z 5
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(1) BE VLR,



7.4, 2018 4E (150 4) 335

1
(1) Xi=a, Thbb, 2, =1L BEMETHINS

(2) a%ntt =1, FHbE, Zyy =0, 3 LRIMRTHEHS

(3) X, =1,725ME%E R, £T5¢ P,+Qu+R, =1 (%
£>T R,=1—-P,—Q,
(4) Ik D, ROMERIALADRALT 5.

1 1 1
Pn+1:_Pn+_Qn+_Rn

2 4 4
1 1 1

n = _Pn =Wn _Rn
Qnt1 1 + 2@ + 1
1 1 1

Rn = _Pn —Wn _Rn
+= g +4Q + 5

FoFE2REHEIROALZMAS L&

1 3
Qn+1 + Rn—l—l = §Pn + Z(Qn + Rn)
() &9, Qu+Ry=1-P, THBHS, Tk ERITARATSE

1 3 . 1 1
1— Py ==P,+°(1-P AT Poqy= - -
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b L1, 1
(5) (4) DREESD  Poy 3_4(13” 3)

1 1\ /1\"!
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v+ 10| -0+ | O: >
vyl 2 [ N\|-2] / )

ik C ORI IZEDHD X 5127 5.

P2 (-2, 3)D& &, HEBIX |2+2/=1, |y—3|=1

£oT, HOHDELSITRS.

g(z) =23 -3 B L, PIEC :y=gx) (zr < -1) Z 8l G -1,

y AP 1 72T AT EI L7220 THE 06
y=glz+1)+1 (z+1<-1)
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FOBODESIZBE OM2ETHETLIEEZDP

y

Dg itz b3 5L (-1.2) -
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IDLE, a>0THDI LITHERLT 72
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s (ese<o)
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(4) (3) DFERD S
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) 3 (=2<220)

) —
3 — 32?43 (O<x§‘/?é)
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)

lim f“(x) =0, lim f’(z)=-6&0, C*HFTIEAR\. |
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7.5 20194 (150%)

a>0, r>0&U, B3 {a,} % Ha, Nbr OFLBEIL TS, 72, B
(b} WIRD &S IZEHI NS,

b1 = dadq, bn+1 :bnan-i—l (n: 1,2,3,"')
IRDOBIWNZE Z L.

(1) by Za, rBLUnzEHNTERE.

(2) —fRIEMN
B log, by,
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TH BHI {c,} REEBIITH B 2 & RANE X
(3) (2) TH R 5NIHF {¢,) DHEN S En HETOFHE M, 55, F

hb,
1 n
Mn - Ezck
k=1
ETBH. ZDL X, —fRIEMN
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THBEF {d,} FEHEFITH S 2 L &I &

ROHIZ 17 S N ETOEN D FoEmsN: NKOH— RRA->T V3.
7277L, NZ22UEOBRRKETS. [h—F2L<EETIHEDHL, *
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(1) Py WEE O0, 0) IZ—3 T BHfEEE N 2 FHWTEE.

(2) Py 2NENAER 2 20, yS0DRTHEBIZH SEEE N 2HNTRE.
(3) Py A EkRy =2 LIZhHBHERE N 2 H\VWTHRYE.

(4)

4) N=2m g5, 7272L, mZ2EALLTS. Py BRSO IIZ—HL, »
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B f(2) RERARKTHRT, TRTOER2IZHLT

flz)=(1—2z)cosx + rsinx — /xex_tf(t) dt

0

i’z 3 5. 12720, e FHRANBDETH S, IROMWIZEZX K.

(1) f(0) DfEZEKRD K. F7z, fl(x)=2(x —1)cosz DD LD I & ZRE.
(2) f(z) ZKD K.

(3) AR f(2)=01F, O<z <7 QHPII/AE—DDESH DI L ERYE
(4)

4) B) D=2 0ff% a T 5. Hifty = f(z) 0Lz S ), 2B LT
y I > THENSH A OmMEZE S, & U, #hifky = f(z) (e« L2 < 7),
TP K VERr =1 Lo THEND WA DOMIBEEZ S, £ T5. 5, &5,
DRNEHER K.

P AR Y U, ER 2 TR LT,
w:,22—|—2z+1—2@'
Y. MOMVIZER L.

(1) w DFEHN 0 & 722 EHR » EE EREOEHE LIZBURYE K.

(2) w= 0% TEIER : DT 2 THEZ L 2FHL, ThEhnz
a+bi (a, bIFER) DPIZESRKE.

(3) (2) TROZZDODEHBHD S LEHLDORKE W% o, FEHD/NI W%
BEU, Wnd 2EABCEMH EOREZNENA, BT 5. £/, B
ABOHfEE M &35, EEK 2 TS 2EEBCLE LD A, #io
AM Lk (Mi%iz &) 281< & &, HRB w O < B 2 @R BCFH LI
Biparycap e

(4) EHEH 2 TG T 2EFHBCEHE O KDY, FAZED S ABICEERE
M bz < & &, HEBw O < P2 8RB0 LIZMRE &,
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(2) WHDEEREE t 2 H\WTRE.
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REH
(1) B {a,} WEHE a, Abr OZERBATHZD5 (0> 0, r > 0)

a, = ar™*

o . o o bn+1_ n
by =a1 =a, byy1 =bpanyy (n=1,2,3,---) &0 2 =ar
n=>20k &

n—lb n—1 b

Cht1l k >0~ In no1 ln(n-1)
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n=10D& & :E), J:Eﬁli)ﬂ?‘ﬁ@‘é ZEeEMn bn = anr%"(n_l)

N 1
(2) (1) DFERD S logy b, = nlogya + §n(n — 1) logyr

. log, by, 1
L7zhio>T ¢, = o82 :10g2a+§(n—1)log2r
n

EoT, B {ca} 1, Wi log,a, /A%%bgﬂ@%ﬁm

(3) (2) DAER?S
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k=1 k=1
paiz M= ¢ = L Lnlogya+ tntn— 1)1
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n e P &2 4 &2

1
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bf:fﬁ“)f dn = 2M” = ar%(n_l)

EoT, B {d,} 1%, ¥Ha, Akbri OEREHITHS. ]
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[FIRRIZ, as —ay =0 %0723 (ag, ay) DFLH N ()

\ - N.N 1
o T, kdBHHERIX T = 77
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